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ΤΟ τμήμα του Ενετικού Τείχους που κατέρευσε χθες λόγω της διάβρωσης του εδάφους
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Πανικός επεκράτησε χθες κα­
θώς εκφράστηκαν φόβοι για εν­
δεχόμενο εγκλωβισμό αυτοκι­
νήτων ή ανθρώπων στα μπάζα 
από κατάρρευση τμήματος του 
Ενετικού τείχους στη Λ. Χαριλά­
ου Τρικούπη πάνω ακριβώς από 
το Δημοτικό πάρκιγκ.

Το τμήμα αυτό του τείχους 
κατέρρευσε σύμφωνα με την 
πληροφορία που δόθηκε στον 
Δήμο από τον φύλακα του πάρ- 
κιγκ προχθές τη νύχτα πιθανό­
τατα από την βροχή.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μόνο

αργά χθες τη νύχτα υπήρξε κι­
νητοποίηση κυρίως από μέρους 
της Αστυνομίας για ενδεχόμενο 
εγκλωβισμό κάτω από τα χώμα­
τα αυτοκινήτων ή ανθρώπων.

Πάντως μέχρι το βράδυ και 
παρά τους φόβους καμιά προ­
σπάθεια έρευνας δεν έγινε στο 
σημείο αυτό και κάτω από τα 
μπάζα.

(Το σχετικό ρεπορτάζ που εί­
χε ετοιμασθεί το απόγευμα από 
την συντάκτη μας Αγγέλα 
Δουλγεράκη αναφέρει:)

ΠΟ ΠΑΡΚΙΓΚ ΤΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ
Αργά μα σταθερά, καταστρέ­

φονται τα Ενετικά τείχη της πό­
λης μας, ακόμη και σε σημεία που 
οι αρμόδιοι φορείς είπαν ότι δεν 
έχουν φόβο, λόγω των καιρικών 
συνθηκών, της ανύπαρκτης συν­
τήρησης, αφού δεν υπάρχει κα­
τάλληλα εκπαιδευμένο προσω­
πικό και της μεγάλης διάβρωσης 
του εδάφους.

Χθες συγκεκριμένα επί της 
Λεωφόρου Χαριλάου Τρικούπη, 
κατέρρευσε ένα μεγάλο τμήμα 
του τείχους, προκαλώντας ανε­
πανόρθωτη ζημιά, στο μνημεια­
κό ιστορικό υλικό της πόλης.

Οι αρμόδιοι των τεχνικών υπη­
ρεσιών του Δήμου ευαισθητοποι­
ήθηκαν και είπαν ότι θα 
επιταχύνουν τις μελέτες, που

προβλέπονται να ολοκληρωθούν 
μέσα στο 1989, για να μην προ­
χωρήσει το κακό. Έτσι, με ένα 
κονδύλι 100.000.000 δρχ. αρχικά. 
Θ’ αρχίσουν να υλοποιούνται τα 
προγράμματα συντήρησης-ανα- 
στήλωσης των τειχών που περι­
λαμβάνουν τα τμήματα από την 
Πύλη του Ιησού (Καινούρια Πόρ­
τα), έως τον Προμαχώνα του 
Μαρτινέγκο και από το Κομμένο

Μπεντένι και την Χανιόπορτα ως 
τον προμαχώνα του Αγ. Ανδρέα.

Το μεγαλύτερο πρόβλημα ό­
μως, όπως μας ανέφερε ο κ. Σχι- 
ζάκης Δ/ντής των Τεχνικών 
υπηρεσιών του Δήμου, είναι ότι 
δεν υπάρχουν πια πετροκόποι 
και λιθοξόοι, που θ’ αναλάβουν 
την αντικατάσταση της παλιάς 
πέτρας με την καινούρια. Γιατί η 
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Απο τον Γενάρη

4η ΘΕΣΗ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ 
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

25χρονος σε χαράδρα 
μετά την εξαφάνισή του

Κάτω από περίεργες συνθή­
κες, βρέθηκε ημίγυμνος χθες το 
μεσημέρι ο 25χρονος Κώστας Πι- 
τσικάκης από τον Κρουσώνα, ο 
οποίος είχε εξαφανιστεί από το 
σπίτι του το βράδυ της 
Δευτέρας.

Ο Πιτσικάκης βρέθηκε σε α­
φασία από τον ξάδελφό του 
Γιώργο Πιτσικάκη πεντακόσια 
μέτρα μακριά από την γέφυρα 
«Καντρί» κοντά στον Κρουσώνα, 
μέσα σε ένα γκρεμό 100 περίπου 
μέτρα, ύστερα από έρευνες των 
συγγενών του και αστυνομικών.

Ο Πιτσικάκης μεταφέρθηκε α­
μέσως από τους συγγενείς του 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο όπου 
διαπιστώθηκε αρχικά από τον 
Νευροχειρούργο κ. Ζουρνατζίδη 
ότι έχει πάθει διάσειση, ότι η κά­
τω γνάθος είναι σπασμένη και 
ότι έχει μώλωπες στο πρόσωπο, 
τα χέρια και τα πόδια του. Το τε­
λικό πόρισμα των Ιατρών μέχρι 
αργά χθες το βράδυ δεν είχε α­
νακοινωθεί, αφού ο Πιτσικάκης, 
έπρεπε να μεταφερθεί και στο Ια­
τρικό Κέντρο Κρήτης για αξονι­
κή τομογραφία, με τον φόβο

Ο Κωστ. Πιτσικάκης σε πρόσφατη φωτογραφία

Λ.ί:...

Β
ικελαία Β

ιβλιοθήκη

μήπως υπάρχει εσωτερική 
μορραγία.

ΜΥΣΤΗΡΙΟ 
ΚΑΛΥΠΤΕΙ 

ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ

αι-

Ο Πιτσικάκης μέχρι αργά χθες

δεν είχε ανακτήσει ακόμα τις αι­
σθήσεις του και γι’ αυτό το λόγο 
δεν μπόρεσε να φωτίσει τις συν­
θήκες κάτω από τις οποίες έγινε 
το περιστατικό.
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(το Ηράκλειο τίμησε τους νεκρούς του αγώνα)

ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΠΟΥ ΧΑΡΑΞΑΝ
Με συνέντευξη Τύπου κάνει 

σήμερα στις 12 το μεσημέρι την 
πρώτη της εμφάνιση η «Κίνηση 
για τη Σύγκλιση της ευρύτερης 
Αριστερός», που δημιουργήθηκε 
απο οπαδούς και στελέχη του 
χώρου την περασμένη ε­
βδομάδα.

Η συνέντευξη θα δοθεί στο 
ξενοδοχείο «Δαίδαλος».

Σύμφωνα με πληροφορίες 
της «Π» την κίνηση, που στοχεύ­
ει στην ευόδωση των προσπα­
θειών που γίνονται για τη 
σύγκλιση των αριστερών δυνά­
μεων στο πολιτικό και σε άλλα ε­
πίπεδα, υποστηρίζουν γνωστοί 
παράγοντες της ζώής του Ηρα­
κλείου ενταγμένοι σε κομματι­
κούς σχηματισμούς αλλά και 
ανένταχτοι.

Κατά τις ίδιες πληροφορίες 
ανάμεσα στα στελέχη που έχουν

ΣΗΜΕΡΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ Επικρατέστερος ο κ. Φραγκιαδουλακπς ΟΙ ΗΡΩΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
Πρώτη εμφάνιση X __
της κίνησης για 

την σύγκλιση της αριστερός
συγκροτήσει την κίνηση είναι: 
Οι γιατροί Γιώργος Κόμης, μέλος 
του Δ.Σ. του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου, Γιάννης Παχάκης, πρώ­
ην διευθυντής της μαιευτικής 
κλινικής του Βενιζελείου και 
Γιώργος Δρανδάκης. Ο Πρόε­
δρος του Δικηγορικού Συλλόγου 
Μιχάλης Φαρσάρης, οι δημοτικοί 
σύμβουλοι Δημήτρης Ξυριτάκης 
και Γιώργος Ματθαιάκης, ο πρώ-

ην νομαρχιακός σύμβουλος Κρι­
τών Λαμπράκης, ο γεωπόνος 
Ανδρέας Αγγελάκης, ο πρώην 
Αντιδήμαρχος και πρόεδρος του 
συλλόγου βιβλιοχαρτοπωλών 
Μανόλης Κυριάκης, η Δέσποινα 
Σκαλοχωρίτη, ο αντιστασιακός 
Νικόδημος Κριτσωτάκης, ο πρό­
εδρος του Συνδέσμου Διαιτητών 
Γιώργος Κουναλάκης κ α

Τέταρτη θέση Αντιδημάρχου με βάση την πληθυσμιακή 
δύναμη δημιουργείται στον Δήμο Ηρακλείου.

Η νέα θέση θα καλυφθεί μετά τον Ιανουάριο, οπότε και 
λήγει η θητεία των σημερινών τριών Αντιδημάρχων Ηρα­
κλείου κ.κ. Σταρίδα, Ρομπογιαννάκη και Μιχελινάκη.

Αν και δεν έχει ακόμα τεθεί θέμα αλλαγών στις θέσεις 
αυτές συγκλίνουσες πληροφορίες της «Π» αναφέρουν ότι 
η θητεία των σημερινών Αντιδημάρχων θα ανανεωθεί ενώ 
για τη νέα τέταρτη θέση, επικρατέστερος φέρεται ο Δημο­
τικός Σύμβουλος κ. Μόνος Φραγκιαδουλάκης χωρίς όμως 
να είναι και ο μόνος υποψήφιος (ο ίδιος δεν φαίνεται να έ­
χει εκδηλώσει προς το παρόν ενδιαφέρον).

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ
ΠΑ ΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

(Υστερόγραφο)

Είπαμε χθες, πως απ’ όλα τα 
σημεία του ορίζοντα, εισβάλλει 
Με θυελλώδη ορμή, η αιήαίτηση 
ν·α κάθαρση. Και η λέξη έχει κα­
δολική, σφαιρική έννοια. Κά- 
δαρση πολιτική. Κάθαρση οικο­
νομική. Κάθαρση κοινωνική. 
Και γιατί όχι; Και κάθαρση εσω- 
κομματική, στα ίδια τα κόμματα 
ηου αισθάνονται την συνείδηση 
τους κάπως βαρυμένη από την 
έλλειυη... πάστρας.

Βέβαια και μετά τη συζήτηση 
στη βουλή, και ύστερα από την 
οηόφαση που πάρθηκε, την κά- 
σως ενθαρρυντική, αλλά και ε- 
λαφρώς θολή, πρέπει να 
ομολογήσουμε πως όλοι οι εκ­
πρόσωποι που μίλησαν, κάθαρ- 
αη ζήτησαν, μόνο που καθ’ ένας 
£ίχε τη δική του συνταγή.

Τελικά, η βουλή λόγω συσχε- 
τ,σμού δυνάμεων, υιοθέτησε τη 
πονταγή του Μένιου για το είδος

της «κάθαρσης» που θα επιδιω- 
χθεί και που ύστατη ευχή όλων 
είναι, να βγει η λέξη από τα ει­
σαγωγικά, και να βρει μία και 
μοναδική της έννοια. Γιατί, εδώ 
που τα λέμε, την κούφαναν τη 
λέξη, κι ύστερα την πέταξαν σαν 
άδειο γαλατοκούτι στα τρίστρα­
τα, για να κουδουνίζει πιο έντο­
να, με το κατρακύλισμα από τους 
ανέμους των παθών.

Πάει καιρός που οι λέξεις πά­
σχουν από την μεταχείριση των 
ανθρώπων. Και πάσχουν πολύ. 
Μετά την ελευθερία, τη Δημο­
κρατία, την εντιμότητα, την αξιο­
πρέπεια την ηθική και τη Δικαι­
οσύνη που κατάντησαν στα χεί­
λη των πολιτικών μας ανυπόλη­
πτα κουδουνίσματα της φωνητι­
κής χορδής, η κάθαρση που υ­
ποτίθεται θα καθαρίσει όλα αυ­
τά, έγινε κι αυτή κοινόχρηστη, 
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—Ο ΣύλΛογος Καθηγητών Ζου 
Γυμνασίου Ηρακλείου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 6.500 στη 
μνήμη Ελένης Σουλοπούλου- 
Τσακίρη για τον Ι.Ν. Αγίου Γεωρ­
γίου Πόμπιας.

—Η κ. Μάρθα Αποσκίτη-Αλε- 
ξίου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Ελένης 
Σουλοπούλου-Τσακίρη για τη στέ­
γη Ανηλίκων.

Σύσκεψη υπό την προεδρία 
της Νομάρχου Ηρακλείου για το 
ειδικό αναπτυξιακό Πρόγραμμα 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης έγι­
νε στη Νομαρχία χθες με την 
συμμετοχή των Νομαρχιακών 
Συμβούλων, των επαρχιών των 
εκπροσώπων της ΤΕΔΚ, Δημάρ­
χων και Κοινοταρχών του Νομού 
και των Συμβούλων ανάπτυξης 
της ΤΕΔΚ.

Στη σύσκεψη εξετάστηκε ο

τρόπος έγκαιρης και ουσιαστι­
κής ενημέρωσης των ΟΤΑ και η 
διαδικασία υποβολής προ­
τάσεων.

Έγινε η αποστολή ενημερωτι­
κής εγκυκλίου προς τους ΟΤΑ 
για υποβολή προτάσεων και απο- 
φασίστηκε να γίνουν συσκέψεις 
κατά επαρχία με ευθύνη των Νο­
μαρχιακών Συμβούλων των Ε­
παρχιών μέχρι 23-11-88 για 
πληρέστερη ενημέρωση.

Περισσότερες πληροφορίες 
για τους ΟΤΑ θα δίνονται από τις 
υπηρεσίες της Περιφέρειας της 
Νομαρχίας και τους συμβούλους 
της ΤΕΔΚ.

Με συγκέντρωση χθες στην 
αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ.Μάρκου και πορεία μέσω των 
κεντρικών δρόμων της πόλης 
πρός το άγαλμα του Αγνώστου 
Στρατιώτη όπου έγινε η κατάθε­
ση στεφάνων κορυφώθηκαν οι 
εκδηλώσεις στην πόλη μας για 
τον εορτασμό της επετείου απο 
την εξέγερση των ηρωικών φοι­
τητών που αποτέλεσε την αρχή 
της πτώσης του δικτατορικού κα­
θεστώτος στην χώρα που γεννή­
θηκε η δημοκρατία.

Σας καλούμε στα εγκαίνια της

CAFFETERIA · PUB'FAME' (πρώην ΚΡΙΤΙ)

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Στην χθεσινή συγκέντρωση 
που παραβρέθηκε η Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη 
Μιχαηλίδου μίλησαν εκπρόσω­
ποι της Συντονιστικής επιτροπής 
νεολαιιστικών οργανώσεων, φο­
ρέων κ.α. Στη συγκέντρωση εγ- 
κρίθηκε το παρακάτω ψήφισμα:

Εμείς που συγκεντρωθήκαμε 
εδώ για να τιμήσουμε την ηρωι­
κή εξέγερση του Νοέμβρη, πι­
στεύουμε πως τα ιδανικά όσων 
πάλεμαν και έπεσαν στη φωτεινή 
αυτή στιγμή του αγώνα για: 
Δημοκρατία-Ουσιαστική

Μόρφωση-Δημιουργική δουλειά- 
Ειρήνη και Εθνική Ανεξαρτησία, 
όχι μόνο μένουν ανεκπλήρωτα, 
αλλά αποκτούν και μια ιδιαίτερα 
επιτακτική επικαιρότητα.

Ο μόνος τρόπος για να τιμή­
σουμε πραγματικά τον ξεσηκωμό 
του Πολυτεχνείου είναι να εντεί­
νουμε αποφασιστικά τις προσπά­
θειες και τη μαζική μας δράση, 
ακολουθώντας πιστά τα βήματα 
των αγωνιστών του:

•Για την εδραίωση της ει­
ρήνης και την απομάκρυνση του 
πυρηνικού κινδύνου απο τον πλα­
νήτη μας, με την κατάργηση όλων
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που θα γίνουν αύριο Σάββατο 19 Νοεμβρίου 
στις 7 το απόγευμα

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαιτέρως

Διεύθυνση:
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 37
Τηλ. 228.178-229.033

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΡΟΥΑΗΣ

• Φίλοι μας,
Κάνοντας ακόμα μια προσπάθεια στη πρόκληση του 

1992 ανοίξαμε ένα καινούργιο κατάστημα στη Λεωφόρο 
Καλοκαιρινού 53 που δέλομε να πιστεύομε ότι πληρεί τους 
όρους του σύγχρονου μαγαζιού.

Τα εγκαίνια του δα γίνουν αύριο Σάββατο 19 Νοεμ­
βρίου και η παρουσία σας 9α μας δώσει πολύ χαρά.

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ
Παθολόγος - Ενδοκτινολόγος 

Διδάκτωρ του Παν/μίου 
Αθηνών

RESEARCH FELLOW
UNIVERSITY OF READING 
ENGLAND

Δαιδάλου 35 - Τηλ. 283836
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ
Δέχεται με ραντεβού

ΦΙΛΙΚΟΤΑΤΑ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

Ι.Γ. ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε
Οδός 1770 αριθμ. 30 - Τηλ. 283.691

Λεωφ. Καλοκαιρινού 53 - Τηλ. 282.245
Αποθήκη χονδρικής Καζαντζάκη 13

MODULO BAGNO

ΤΩΡΑ η Αποθήκη ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ πώλησης Ειδών Υγιει­
νής και Πλακιδίων

Προσφέρει πλακίδια Ευρώπης
Τοίχου, από 1050 Δρχ. Πλακίδια δαπέδου Ιταλίας από 
1400. Μπάνια 1,70 λευκά από 10.000 δρχ.

Επίσης μπαταρίες αξεσουάρ μπάνιου, είδη υγιεινής.
Εθνικής Αντιστάσεως 13 ■ Τηλ. 230975.

Στο Target 105L 
6ρήκα αυτό που ζητούσα
• ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ · ΑΝΕΣΗ 
♦ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ «ΣΙΓΟΥΡΙΑ
• ΕΥΚΟΛΙΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ 
και βέβαια εκπληκτική τιμή 

998000ί
με το kakuu rro xem

=εκίνησε και λειτουργεί στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΕΧΝΙ­
ΚΗ ΟΜΑΔΑ εξυπηρετήσεως και αντιμετωπίσεως 
ζημιών, από ειδικευμένους τεχνικούς, των κάτω­
θι ειδικοτήτων:

* ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ * ΥΛΡΛΥΛΙΚΟΣ *
* ΨΥΚΤΙΚΟΣ * ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ *

HOUSE SERVICE

TARGET® SKODA Μ
nW»»""™1"

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628
Για ενημέρωση στο τηλέφωνο 254.254

Σημ.: Ουδεμία σχέση φέρει με άλλη παρεμφερηεταΐρια·

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 39 ■ τηλ. 221505 ■ 241619
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ΠΑΤΡΙΣΣΕΛΙΔΑ 2

8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
8.36 ΠΡΩΙΝΑ

ΣΤΟΝ ΝΙΚΟ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟ

11.00

12.00
1.30

2.1 S

4.00
6.00
8.00
6.30

7.00
7.30

8^5
9.00

10.00

11.10

11.36

12.00
00.16

ΓΥΡΩ ΓΥΡΟ ΟΛΟΙ - ΜΙΚΙ ΚΑΙ 
ΝΤΟΝΑΛΝΤ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
Βραβευμένο με 4 ΕΜΙ, αμερικανικό 
σίριαλ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ
«Στρατιώτης χωρίς στολή». Σκηνο­
θεσία: Δ. Ιωαννόπουλος. Παίζουν: 
Ξ. Καλογεροπούλου, Μ. Νικολινά- 
κος. Πολεμικό δράμα
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΝ ΣΤΑΘΜΟΝ 
ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΙ ΛΟΓΙΟΙ ΚΑΙ ΚΑΛ­
ΛΙΤΕΧΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 
ΜΟΥΣΙΚΟΡΑΜΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Ιστορική σειρά. 100 χρόνια από τη 
γέννησή του. (το 4ο από τα 3 επεισ.) 
Η ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ
(Νέα σειρά).
ΠΑΛΙΕΣ ΚΩΜΩΔΙΕΣ
Με τον Τσάρλι Τσέις
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ 
«Το χρονικό της Αννας Μαγδαλη- 
νής Μπαχ». Μουσικό δοκίμιο, γερ- 
μανο-ιταλικής παραγωγής 1968. Σε­
νάριο - Σκηνοθεσία: Ζαν Μαρί 
Στράουμπ - Ντανιέλ Ιγιέ. Παίζουν: 
Γκούσταβ Λεονχάρντ, Κριστιάν 
Λανγκ, Πάολο Καρλίνι. Διάρκεια: 
89'20 (Η ταινία είναι άπαιχτη στην 
Ελλάδα)

10.00
10.30
11.00
11.06
11.36
12.00

6.00
6.16
5.40

6.10
8.40

ΑΝΑΠΝΟΗ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ
ΜΗ ΜΟΥ ΓΥΡΝΑΣ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ 
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
ΟΙ ΓΙΓΑΝΤΕΣ ΤΟΥ ΤΖΟΣΙ
Αγγλική παιδική σειρά (τελευταίο) 
Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 
Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΤΗΡΙΑ 
ΝΙΚΑ
Κεντρικός ήρωας της ταινίας είναι 
ένας πετυχημένος Ελληνας μετανά- 
στατης στη Δυτική Γερμανία.

ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΔΙΑΦΑΝΕΙΩΝ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΜΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου 

1988, στις 5.30 το απόγευμα θα 
γίνει επίκαιρη προβολή έγχρω­
μων φωτεινών διαφανειών 
(Σλάϊτς) στην αίθουσα ομιλιών 
της Χριστιανικής Ένωσης Ηρα­
κλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ­
ΛΟΣ» με θέμα «ΠΑΤΜΟΣ»: Το 
Ιερό νησί της αποκαλύψεως. Εί­
σοδος ελεύθερη.

£ργο θα διαλέξετε

ΔΕΝ υπάρχΒΐ κάτι το ξεχωριστό 
στο δεύτερο μέρος της

ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ 

ΟΙ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΤΟΥ ΛΟΣ ΑΝΤΖΕ- 

i^AYAU ΜΕ ΤΟ ΧΡΗΣΤΟ I ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ 
λεοντη I Στην αγαπημένη μας ανηψιά I
«ΝΑΥΛ» (συνέχεια) I Χρυσάνθη Δημητρίου Σπανάκη I
ΤΑΙΝΙΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑ τα μεςανυ- I που πήρε με επιτυχία το πτυχίο I
χτα I χης οδοντιατρικής Σχολής του I «ΊΟ EoAUMU
^βΤορ™ρ«γ^ I Πανεπιστημίου Αθηνών, ευχόμε- I ' ΣΗΜΑΔΙ»

Λ^ζ n I θα θερμά συγχαρητήρια και κα- I Θρίλερ έγχρωμη
ξένης ταινίας α'βραβείο καλύτερης | λή σταδιοδρομία. I Αμερικ. παραγωγής
γου^κα’ιΚ^ς A-W£to'K£S I Οικογένεια I μα φάμ παράξενο που ταυτίζεται μεI Δημητρίου Μιχελογιαννάκη I την <<πρ0φητ0χ0γία». Μια σειρά από 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ I Τ^ονότααλλεπάληλα,δυσεξήγηταήα-
Η Ενορία Αγίου Δημητρίου Ν. I πίθανα, που μας προαναγγέλλουν ότι το

Βρυούλλων (Κατσαμπά) Ηρα- I τέλος της ζωής πάνω στονπλανητημας,
κλείου ευχαριστεί τους παρακά- I όπως την ξέρουμε ως τώρα, φτάνει. Τα
τω δωρητές για τις αντίστοιχες I «σημάδια»: Ένα ποτάμι στη μακρινή
δωρεές τους για τις ανάγκες του I Νικαράγουα θα πλημμυρίσει αίμα, κά-

- Ναού και του Φιλοπτώχου Τα- I ποιος βα EKT£^,aT£iάδικα, όπως οι μάρ-
12.30 Με τη φωνή του na- I με(ουι αντ( στεφάνου, εις μνήμην I που αν Km σκοτώνονται,

λιου χρονογράφου I Ευαγγέλου Μαρκάκη. I αι[)1ίνοντα(· τα πιο ανησυχητικά ίχνη πί-
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα I Κων/ν0 Μαρκάκη δρχ. 5.000.
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν I Στυλιανό Μαρκάκη δρχ. 5.000. I (τω του, μ ρ I‘ θ
1.30 Κρητικό τέταρτο I Ευάγγελο Μαρκάκη δρχ. 5.000. I που θα τον κάνει απε η μ' ρ
1.45 Μεσημ. περισκόπιο I Αθανάσιο Αργυρό δρχ. 5.000. I βροχηπουσπερνεικαταστροφεςκαιθα-
2 00 Τέταρτο Πρόγραμμα I Μάρκο και Ευσταθία Μαρκάκη I νατό... Κι ακόμη μια νεα γυναίκα, που

I δρχ. 20.000. Αναστάσιο Τσακίρ*) I περιμένει τη γέννηση του παιδιού της και 
3.30 Διαλέγετε κι ακοΰμε I δρχ is.ooo. Στυλιανό Τσούμπα I που 0 «καρπός της κοΑίας της» θα εί- 
4.30 Τέταρτο Πρόγραμμα I δρχ. 15.000. Παναγιώτα Κουδού- I ναι η ^σίδικη υλοποίηση τουεπερχο- 

8.00 Όσα φέρνει η ώρα I να δρχ. 10.000. Βασιλεία Δουραμ- I .ν w κόσμου.
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα I πέλη δρχ. 10.000, και Νικόλαο I (ΑΠΟΛΛΩΝ) I Κοζανίδη δρχ. 5.000. I

7.40
8.30
9.30

10.16

11.06

12.00 
00.10
00.50

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
εβδομάδας αυτής και οι ταινίες δεν ξεπερνούν την

μετριότητα. Υπάρχουν και μερικές που
είναι... υπόλοιπα από το πρώτο 

μέρος της εβδομάδας.

Αξέχαστε φίλε Νίκο. Έφυγες 
γρήγορα. Αφησες μεγάλο κενό. 
Αντί λουλούδια σου έγραφα με­
ρικές ρίμες, εις ένδειξη εκτίμη­
σης και αγάπης.
— Ο ποιητής απόθανε, 

όλοι μας τόνε κλαίμε 
και λόγια μόνο τρυφερό 
για εκείνονε θα λέμε.
— Έφυγε ο Τζερμιαδιανός, 

ορφάνεψε η πένα, 
μα θάνε υπερήφανη, 
αυτή που τόνε γέννα.
— Αμοναχός ξεκίνησες, 

ποιήματα να γράφεις, 
Νικόλαος Τζερμιαδιανός, 
να μας τα υπογράφεις.
— Ήτανε όλα δύσκολα, 

αυτά τα πρώτα χρόνια, 
μα εκείνα που μας έγραψες, 
θα μείνουνε αιώνια.
— Απ’ το Λασίθι έφυγες, 

επήγες να σπουδάσεις, 
κι όλα σου πήγαιναν καλά, 
πριν τη ζωή σου χάσεις.
— Σαν Δικηγόρος ήσουνα, 

πολύ πετυχεμένος 
και εις την οικογένεια, 
πάντα ευτυχισμένος.

του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

— Το Κάστρο σε αγκάλιασε, 
γιατί εκείνο ξέρει, 
αγάπη εις τους άξιους, 
πάντοτε να προσφέρει.
— Εγράφτηκες στους εκλεκτούς 
και στοΰς πετυχεμένους 
στους ικανούς αξέχαστους, 
μα και στους δοξασμένους. 
— Ερασιτέχνης της γραφής, 
είμαι για να με κρίνεις, 
σου τάγραψα από καρδιάς, 
και μη με κατακρίνεις.
— Σε πίστευα σαν ποιητή, 

σαν άνθρωπο, σαν φίλο, 
και ένα μέρος της γραφής, 
σ’ εσένα το οφείλω.
— Την κριτική σου άκουσα, 

πιστεύω να θυμάσαι, 
Νίκο εις τον παράδεισο, 
που τώρα θα κοιμάσαι.
— Τα λόγια σου μου δώσανε, 
κουράγιο για να γράφω, 
όπως τα βλέπω στη ζωή, 
και να τα υπογράφω.
— Για τελευταίο θα στο πω, 
και ν’ απομείνει χρόνια, 
η μνήμη σου Τζερμιαδιανέ, 
ότι θα μείνει αιώνια.

σι 
κλ

Λι<
Τμ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
1, m I ίΦΐ. I

06.00 τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
11.10 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Ένα μπουκέτο

τραγούδια

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες παραστάσεων: 6.15
ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΠΟΝΤΙΚΟΚΥΝΗΓΟΣ ΤΩΝ 2 ΗΠΕΙΡΩΝ»
ΜΑΙΚ ΧΑΜΣΤΕΡ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ - ΒΑΣΙΑ ΤΡΙΦΥΛΛΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σπανός Νικόλαος του Ιωάν- 
νου και της Φιλίας το γένος Κου­
κουνάρά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κου- 
κουράκη Ευαγγελία του Ιωάννου 
και της Ελισάβετ το γένος Κα- 
στανάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

«ΣΙΜ0ΝΑ 
Η ΑΧΟΡΤΑΓΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΤΟΝ ρόλο της Σιμόνα υποδύεται η Σε- 
ρένα Γκράντι, η οποία μας παρουσιάζει 

τα πληθωρικά προσόντα της, χωρίς 
πάντως να υστερεί και από την πλευρά 
της τέχνης. Εντυπωσιακή είναι η μουσι­
κή επένδυση της ταινίας.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«Η ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ»: Περιπέτεια με τους ΜΠίλι Γουάιτλό, Πολ 
Φρίμαν, Πίπα Γκαρντ. Μία ντετέκηβ αναλαμβάνει να ερευ­
νήσει την υποτιθέμενη αυτοκτονία ενός σπουδαστή, που συμ­
βαίνει να είναι γιος πλούσιου επιχειρηματία. Θα ανακαλύψει 
ότι ευθύνη έχει ο πατέρας του σπουδαστή και τότε,..

«ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ»: Περιπέτεια με τον Τσαρλς Μπρόνσαν. 
Ο αρχιτέκτων Πωλ Κέρσυύ μετά από μία σειρά ατυχιών έγι­
νε βίαιος, εκδικούμενος το θάνατο της γυναίκας και της κό­

ρης του.
«ΗΤΑΝ ΟΛΕΣ ΤΟΥΣ ΤΡΕΛΕΣ»: Κωμωδία με τους!ζην 
Κληζ, Ντένις Κουίλεύ. Μια ο φατιωτική μονάδα αναλαμβά­
νει την ψυχαγωγία των στρατιωτικών που βρίσκονται στις α­
φιλόξενες ζούγκλες της Μαλαισίας κάπου στο τέλος της 
δεκαετίας του ’40.
«ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ 4»: Περιπέτεια με τον Κρίστοψερ Ρηβ, 
στον ομώνυμο ρόλο. Όταν ο Κλαρκ επιστρέφει στη Μητρό­
πολη μετά απο ένα ταξίδι στο Σμάλβιλ, βρίσκει ότι η επιχεί­
ρησή του πουλήθηκε χωρίς αυτός να το ξέρει.

«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΟΡΣΕ»; Αστυνομική με τους 
Τσάρλυ Σην, Ντον Σουήνυ, Ένας νεαρός αστυνομικός που 
λατρεύει τα γρήγορα αυτοκίνητα αναλαμβάνει μια δύσκολη 
αποστολή. Να μπει στην συμμορία του Τεντ Βάρικ ενός πλέυ 
μπόυ με «ειδικότητα» στις κλοπές αυτοκινήτων και να τον ξε­

σκεπάσει. __
«ΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚ1ΝΕΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ»; Αστυ 
νομική μέ τις Σάρον Γκλες, Τάιν ΝτέηλυΌ κόσμος της Νέας 
Υόρκης. Ένας κόσμος σκληρός, βίαιος, ανελέητος. Ανάμε­
σα στους αστυνομικούς που περιπολσύν στην όγδοη λεωφό­
ρο είναι και δύο γυναίκες.
«ΣΤΙΓΜΕΣ ΑΓΑΠΗΣ»: Αισθηματική με τους ΜελΦερέρ, 
Τζοάνα Σίμκους. Ένα ατελιέ στη Μονμάρΐη είναι ο τόπος γι 
αυτή τη χαριτωμένη ερωτική ταινία, που εξιστορεί τρεις δια­

φορετικές ιστορίες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρσ 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και παππού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΑΣΜΙΡΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Δήμητρα.
Τα παιδιά: Αποστολος και Καίτη Κασμιρλή, Γιωργος και Φω­

τεινή Γιακανίκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από το θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΧΡΗΣΤΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγίου Γεωργίου Πόρου. 
Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.

____ Η σύζυγος: Μαρίνα Χρηστάκη. 
Τα παιδιά: Μαρία και Εμμανουήλ Αναστασάκης, Γεωργία και 
Γεώργιος Τσαΐνης, Αγαπητός και Άρτεμις Χρηστάκη, Πέτρος 
και Αθηνά Χρηστάκη, Βασίλειος και Σούλα Χρηστάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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«STUDIO»
«ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣΤΑ»

Η συγκλονιστική δημιουργία του ΚΡΙΣ ΜΕΝΓΚΕΣ που συγ- 
κρίθηκε στο φεστιβάλ ΚΑΝΩΝ.

Παίζουν: ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΧΕΡΣΕΥ - ΤΖΟΝΤΙ ΜΑΙΗ

«ΟΤΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ
Ο Χηνάς Παναγιώτης του Θε- I τα ΜΠΛΕ»

οδόση και της Νεραντζούλας το I Κωμωδία έγχρωμη
γένος Μυλωνά, που γεννήθηκε I διεθνούς παραγωγής
στην Καρδίτσα και κατοικεί στο I κωμωδία που σε ορισμένες σκη- 
Ηράκλειο και η Γαβαλα Αντωνία I νκό
του Ιωάννου και της Αικατερίνης I ’
το γένος Λιανδράκη που γεννή- I οιαλογο.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Η γυναίκα ηφαίστιο ΣΕΡΕΝΑ ΓΚΡΑΝΤΙ στη μεγάλη αισθησια­

κή ταινία
«ΣΙΜΟΝΑ Η ΑΧΟΡΤΑΓΗ»

Α'ΠΡΟΒΟΛΗ
ΕΝΑΡΞΗ 5μμ. ΒΡΑΔΙΝΗ 10.15

θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

(ΑΣΤ0Ρ1Α)

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΡΓΙΑ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ»

Μια ξεκαρδιστική ταινία

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ένας κόσμος χωριστά 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο ποντικοκυνηγός των 2 Η­
πείρων 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σιμόνα η αχόρταγη
«ΟΡΦΕΑΣ»
Όργια στο κρεβάτι 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Το έβδομο σημάδι 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι ατσίδες με το ιιπλε

«0ΡΠΑ ΣΤΟ 
ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΣΤΟΥΣ φίλους του είδους απευθύνε­
ται η ταινία αυτή, η οποία έχει αρκετές 
«υπερτολμηρές σκηνές.

(ΟΡΦΕΥΣ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Αμπελοκήπων 6μηνο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σπύρος Μαρκάκης. 
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρίνα 
Μαρκάκη, Γεωργία Μαρκάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Χανιωτάκης Σ. Λ. Καλοκαιρινού 
98

Από 08.00-24.00:
Πριμικήρη - Λευκόχειρ, Ανδρό- 
γεω 1

Από 08.00-22.00:
Τσαγκαράκης Λ. Ικάρου 27
Αναγνωστοπούλου - Χαλκιαδά- 
κη, Έβανς 62

Από 08.0020.30:
Καρκανάκη, Θερίσσου - Αστε- 
ρουσσίων 57

ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ
0 ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ

ΣΤ. ΝΑΝΑΚΗΣ
I

Κτυπημένος από την επάρα­
τη νόσο πέρασε χθες την Αχε- 
ρουσία λίμνη ο πρωτοψάλτης 
-καθηγητής βυζαντινής μουσι­
κής και προϊστάμενος διοικη­
τικών υπηρεσιών του ΟΤΕ 
Στέλιος Νανάκης. Η κηδεία του 
θα γίνει σήμερα στις 3μ.μ. και 
η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στον ιερό ναό της του Θεού 
Σοφίας Νέων Κλαζομενών.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον, αγαπημένο μας σύζυγο, 

πατέρα, γιο, αδελφό και θείο
ΣΤΕΛΙΟ ΙΩΣ. ΝΑΝΑΚΗ 

Ανώτερος Υπάλληλος Ο.Τ.Ε.
Καθηγητής Βυζαντινής 
Μουσικής — Ετών 52 

που πέθανε κηδεύομε σήμερα 
Παρασκευή 18 Νοεμβρίου και 
ώρα 3 μ.μ. από το σπίτι μας οδός 
Καποδιστρίου 36. Η κηδεία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας. Πα­
ρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Χρυσάνθη Νανάκη.
Τα παιδιά: Σταμάτης - Μανούσος - Ιωσήφ - Φιλία Νανάκη. 
Οι γονείς: Ιωσήφ Νανάκης, Σταμάτης και Ελένη Θεοδώρου. 
Τα αδέλφια: Κατίνα και Γιάννης Μυλωνάκης, Κική και Γεώρ­
γιος Κοιλάδης, Ελβίρα και Κοσμάς Χρυσός.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδος στο χωριό Πάρτηρα 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Αννα Ανυφαντάκη, Ελευθέριος Ανυφαντάκης, Μι- 
χάλης και Κατίνα Ανυφαντάκη, Γιάννης και Μαρία Ανυφαν­
τάκη, Νίκος και Σοφία Ανυφαντάκη, Γιώργος και Ξανθή 
Ανυφαντάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ- 

® βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μιχ. Αρχαγγέλου Γαλύφας Πε­
διάδας ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗU και παρακαλούμε τους τιμώντας

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και

την μνήμην 
ραστούν.
Η σύζυγος: 
νιουδάκη.

Τα παιδιά: Νικόλ. Μανιουδάκης, Μαρία

του όπως πα-

Αγγελική Μα-

και Γεώργιος Πα-
παδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

γιαγιάς
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ Α. ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ματθαίου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιερομόναχος Μακάριος Πιταροκοίλης, Ιερέας Μι­
χαήλ και Πρεσβυτέρα Ιωάννα Πιταροκοίλη, Νικόλαος και Δέ­
σποινα Ασκιανάκη, Νικήτας και Δήμητρα Αγαπάκη, 
Ευφροσύνη χα Μπικάκη, Γεώργιος και Μαρία Ζαχαράκη, Εμ­
μανουήλ και Χριστίνα Στεφανάκη, Εμμανουήλ και Πελαγία Κα- 
λιαντζή, Γεώργιος και Ειρήνη Τσαγκαράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Φουρφουγιανάκης Αντ. Λ. Ακα­
δημίας
Τζίκας Στ., Λ. Κνωσού 137 
Μπικογιαννάκης, Ξεροπόταμος 
Πλευρίδης I. Ν. Αλικαρνασσό

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Σωματείου Ιερο- 

μαλτών Ν. Ηρακλείου «Ανδρέας 
ο Κρήτης» μόλις πληροφορήδη- 
κε το δάνατο του εκλεκτού συνα­
δέλφου, Πρωτομάλτου και 
επιτίμου Προέδρου του Στ. Νανά- 
κη συνήλδε έκτακτα και αποφάσι­
σε ομόφωνα τα εξής:

1. Να εκφράσει τα δερμά του 
συλλυπητήρια στην οικογένεια 
του εκλιπόντος.

2. Να παρακολουδήσει την 
νεκρώσιμη Ακο λουδία.

3. Να καταδέσει αντί στεφά­
νου το ποσόν των δρχ. 5.000 για 
το «Κέντρο Ειδικών Παιδιών» Αγ. 
Σπυρίδων.

4. Να δημοσιευτεί το μήφι-

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή­

μη της.
Τα παιδιά: Πόπη χα Εμμ. Μαυράκη, Ειρήνη και Ιωάννης Νιω- 
της, Εμμανουήλ και Ελένη Καλαϊτζάκη, Ελευθερία και Γεώρ- 
γιος Αλεξανδράκης, Ελένη και Ηλίας Χάρακας, Μαρίκα και 
Αθανάσιος Αλέξης.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Kur .ική 20 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΣΑΡΙΤΣΑΜΗ
-ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ , 

Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Καλο- 
γεράκης.

Τα παιδιά: Κλέαρχος και Δέσποινα Σαριτσάμη, Δέσποινα και 
Κώστας Βεργετάκης, Μαριάννα και Χαρίλαος Χαλαμπαλάκης, 
Εμμανουήλ και Αικατερίνη Σαριτσάμη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο «Μαθιου- 
δάκη» απέναντι στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Νικολάου Γάζι τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελ­
φής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΡΑΠΤΑΚΗ
. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.

Ο σύζυγος: Νικόλαος Ραπτάκης.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος Ραπτάκης, Κων/νος Ραπτάκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Σαρρή, Μύρων Σαρρής, Ου­
ρανία Λιαδάκη, Ελευθέριος και Καίτη Ραπτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιπόι συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου, στον συνοικισμό ΛΙσταρου της 

Κοινότητας Κουσέ Καινουργίου και στον Ι.Ν. Αγίου Ιωάννου, 
θα γίνει Αρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών

ΠΑΥΛΟΥ & ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ 
για την προσφορά τους 600.000 δραχμών υπέρ αναστηλώ- 
σεως του Ιερού Ναού του συνοικισμού.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Λισταρου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΥ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πολυξένη Καλο- 
γεράκη.

Τα παιδιά: Γιώργος, Χρήστος, Αντώνης, Νίκη.
Οι γονείς: Χαρίκλεια χα Καλογεράκη, Χρήστος και Μαρία 

Μπουρδαμή. __
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Ελένη Βλαχάβα, Εμμανουήλ και Αν­

τωνία Λυρώνη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιόφυ- 
ρο - Σταυρωμένο
Δανδάλης Αλ. Λ. Δημοκρατίας 36

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

σμα στον Τύπο.
Το ΔΣ.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ
Στρατουδάκης Θ. Γιόφυρος, 
κόμβος.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

AAES. ΜΥΚΛΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

spot
• ραδιόφωνο
• εφημερίδες
• διαφημιστικά

δ<άρα 
Τηλ.250262

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχήο του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΙΩΣΗΦ ΝΙΚ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να τιμήσουν την μνή­
μη του με την παρουσία τους.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Ρόδη Σταυρακάκη, Βασίλειος και 
Χρυσούλα Σταυρακάκη, Ευάγγελος και Φιλία Σταυρακάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην «αίθουσα δεξιώσεων μνη­
μοσύνων» έναντι κεντρικής πύλης Αγ. Κων/νου (Νεκρο­

ταφείο).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΙΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Γιαν- 
νιδάκη.

Τα παιδιά: Λευτέρης - Ηλίας ■ Νίκος.
Οι γονείς: Ελευθέριος και Καλλιόπη Γιαννιδάκη, Οικογ, Νί­

κου Σπινθάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Ευαγγελία Γιαννιδάκη, Μαρίνος 
Γιαννιδάκης, Ειρήνη και Μιχαήλ Μακατουνάκης, Πσοασκευή 

και Μιχαήλ Ζερβουδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνη.



Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 1988

Για την ανακοίνωση χωρίς άδεια!

ΣΕ ΑΠΟΑΟΠΑ ΚΑΙ 0 ΑΙΑΝΕΡΗΣ 
ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΕΙ ΣΤΟ ΑΑ ΥΡΙΟ

ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 3

Και ο Πρόεδρος της Ένω­
σης Αστυνομικών ΕΛ.ΑΣ. Ηρα­
κλείου, Αστυνόμος Α’ κ. Ανδρέας

Ο κ. Λιανέρης
Λιανέρης, Που ήδη υπηρετεί στο 
Τμήμα Ασφαλείας Λαυρίου, κλή-

θηκε σε έγγραφη απολογία «εν­
τός εύλογου χρονικού 
διαστήματος» απο τον Αστυνομι­
κό Διευθυντή κ. Γιάννη Μπινιχά- 
κη. Η κλήση του κ. Λιανέρη εκτός 
των άλλων προκάλεσε έκπληξη, 
γιατί ο αξιωματικός είναι ήδη δυ- 
σμενώς αποσπασμένος σε άλλη 

υπηρεσία, συνέπεια της συνδικα­
λιστικής δράσης του. Κι άλλωστε 

έχει ήδη ταλαιπωρηθεί αρκετά, 
γεγονός που δεν παίρνει υπόψη 
του ο κ. Διευθυντής.

Υπενθυμίζεται ότι ολόκληρο 
το Δ.Σ. της Ένωσης κλήθηκε: να 
απολογηθεί επειδή έδωσε στη 

δημοσιότητα ανακοίνωση της, 
χωρίς την άδεια του κ. Μπι- 
νιχάκη. Ψυχαγωγική ανάσα στις

(Υστερόγραφο)

συνέχεια από σελ. 1
και απειλείται με... καθάρισμα.

Θα μου πείτε: Όλα τάχαμε, 
και το γλωσσικό ετυμολογικό 
μας έλειπε για να συμπληρωθεί 
η ιλαρή πολιτική εικόνα. Πώς να 
το κάνουμε; Είναι κάποιες στιγ­
μές που επιβάλλουν την υπόμνη­
ση της ετυμολογίας, να τοποθε­
τούνται οι λέξεις στη σωστή τους 
θέση, και να προσπαθούμε να 
συνεννοηθούμε με τις ορθές έν­
νοιες. Τέτοια στιγμές, είναι και 
τούτη δω που περνάμε. Κι όταν 
λέμε πως η κατάσταση επιβάλ­
λει κάθαρση, εννοούμε γενικό, 
οικονομικό, πολιτικό, ηθικό και 
κοινωνικό ξεκαθάρισμα, μιας 
τουλάχιστο ιστορίας, αυτής της 
τωρινής των λαδωμάτων και των 
αγοραπωλησιών με τον χορό 
των εκατομμυρίων, και με τη 
σπίλωση του πολιτικού κόσμου. 
Αυτό δε ζητάμε, αυτό δε είναι το 
νόημα που παίρνει η κάθαρση 
στη συνείδηση των απλών αν­
θρώπων που βλέπουν, ακούνε,

συζητούν και κρίνουν, μα πάντα 
βρίσκονται έξω από την κρούστα 
του ρύπου;

Υπάρχει όμως ένα ερώτημα: 
Με ποια εργαλεία δα γίνει αυτή 
η κάδαρση; Με μόνη την εξετα­
στική των πραγμάτων επιτροπή 
που μήφισε προχδές η βουλή και 
με τον ανασχηματισμό που ανα- 
κοινώδηκε προχδές το βράδυ;

Σίγουρα με μόνα αυτά τα μέ­
σα η κάδαρση όπως την απαιτεί 
ο λαός δεν μπορεί να γίνει. Η ε­
ξεταστική επιτροπή δα τραβήξει 
σε βάβος χρόνου και το δέμα ξε­
φούσκωσε. Η Κυβέρνηση που α- 
νακοινώδηκε, δεν έχει τίποτε το 
νέο και το ισχυρότερο του προη­
γούμενου σχήματος. Το «ασαν­
σέρ» που είπε κάποτε ο κ. 
Παπανδρέου, παραμένει σε λει­
τουργία. Πώς δα γίνει η εσωκομ­
ματική κάδαρση, ποιοι δα την 
κάμουν και πώς όταν οι «αιδερο- 
βάμονες» έχουν πια χαδεί στο 
βάβος του πολιτικού ορίζοντα;

Σ·· Σταυρακάκης

® Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΑΗΣ

(Διαιτολόγος)

ΒΟΤΑΝΑ

ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ηυ/

Καρεκλάκια

είδη υγιεινής όιατμοφης
κοραη 8 τηλ. 287.114 ηράκλειο

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΔΙΑΙΤΗ

ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ

ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

ΚΟΡΑΗ 8 (ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΣ ΔΑΙΔΑΛΟΥ) 
ΤΜΛ

GEM OIL

Ορυκτέλαια ΜΑΜΙΔΑΚΗ

για όλες τις εποχές 
για όλες τις δουλειές

>ς 
ιή

Εγγύηση ποιότητας η 
Πολύχρονη πείρα της 
εταιρείας πετρελαιοειδών 

ΜΑΜΙΔΑΚΗ.

ΜΕ ΨΗΦΙΣΜΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Λύση των προβλημάτων τους
ζητούν οι πολύτεκνοι

Ψήφισμα με τα αιτήματα 
των πολυτέκνων του Νομού Ηρα­
κλείου έδωσε χθες στη δημοσιό­
τητα η Γενική Συνέλευση του 
Συλλόγου το οποίο παράλληλα 
στάλθηκε και στους εκπροσώ­
πους της πολιτείας.

Ο Σύλλογος απευθύνεται 
στην πολιτεία, την Εκκλησία σε 
κάθε αρμόδιο, αλλά και ολόκλη­
ρο τον Ελληνικό Λαό, και τους 
καλεί να συνειδητοποιήσουν επί 
τέλους την σοβαρότητα του Δη- 
μογραφικού προβλήματος.

Να ακούσει την κραυγή της

Ακαδημίας Αθηνών που με έκθε­
σή της επισημαίνει τον κίνδυνο 
του Εθνικού αφανισμού μας εξ 
αιτίας της υπογεννητικότητας η 
οποία έχει ξεπεράσει ήδη τα όρια 
ανανέωσης του πληθυσμού.

Με το ψήφισμα ο Σύλλογος 
πολυτέκνων ζητά απο την πολι­
τεία ίση μεταχείρηση με τους άλ­
λους πολίτες και όχι προνόμια 
σύμφωνα και με τις επιταγές του 
Συντάγματος. Η καλυτέρευση 
της θέσης των πολυτέκνων, είναι 
το βασικότερο μέτρο για την αν­
τιμετώπιση του Δημογραφικού

προβλήματος. Τα παρακάτω προ- 
τεινόμενα μέτρα θα ανακουφί­
σουν τους πολύτεκνους θα 
αποκαταστήσουν σχετικά την ίση 
μεταχείρηση των πολυτέκνων με 
τους λοιπούς πολίτες, και θα 
βοηθήσουν στην αντιμετώπιση 
του Δημογραφικού προβλήμα­
τος. Συγκεκριμένα θέτει τα προ­
βλήματα στέγασης, οικογενει­
ακών παροχών, εξασφάλισης ερ­
γασίας, ελάφρυνσης φορολο­
γίας, και μια σειρά ευεργετικών 
ρυθμίσεων σε διάφορο«ς τομείς 
για τις οικογένειες πολυ­
τέκνων.

φυήακές της Αλικαρνασσού

™
 κλειστή φυλακή της 
Αλικαρνασσού επι- 
σκέφθηκε προχθές 
στα πλαίσια των κοινωνικών του 
εκδηλώσεων ο φιλανθρωπικός 
Σύλλογος Αγ. Ιωάννης ο Ελε- 
ήμωνας.

Μέλη του Συλλόγου και των 
χριστιανικών μαθητικών ομάδων 
με επικεφαλής τον πρόεδρο πα­
τέρα Ιωάννη Μαρκάκη ψυχαγώ­
γησαν τους κρατούμενους και 
τους έδωσαν διάφορα δώρα 
(γλυκά, τσιγάρα, βιβλία κ.λ.π)

χριστιανικών μαθητικών ομάδων 
αποτελούμενο από τους Σπύρο 
Μανουσάκη, Νεκτάριο Αδικημε- 
νάκη, Εμμανουήλ Διαλεκτάκη, 
Χάρη Πλατανάκη, Μανόλη Νοι- 
κοκυράκη, Σηφάκη Στυλιανό, Μα­
νουσάκη Ευάγγελο, Γιάννη 
Χειλαδάκη, Παύλο Κοκολάκη, Ιά­
κωβο Τρυχάκη, Μανόλη Τζανα- 
κάκη, παρουσίασε ψυχαγωγικά 
σκετς και γενικά ένα καλλιτεχνι­
κό πρόγραμμα με ανέκδοτα τρα­
γούδια κ.λ.π. με αποτέλεσμα να 
δημιουργηθεί μια ευχάριστη α-

Η εβδομαδιαία τακτική συνε­
στίαση του Ροταριανού Ομίλου 
Ηρακλείου πραγματοποιήδηκε το 
βράδυ της περασμένης Πέμπτης 
(10-11-88) στο ξενοδοχείο «ΞΕ­
ΝΙΑ» τής Πόλης μας.

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Ειδικού Γραμματέα του Ρ.Ο.Η. 
Χριστοφ. Σταφυλάκη, ο Πρόε­
δρος του Ομίλου Ξεν. Καράμπε 
λας καλοσώρισε με πολύ αγάπη 
τους Ροταριανούς και τους ενημέ­
ρωσε για διάφορα δέματα που α­
φορούν τον Όμιλο. Τους ανα­
κοίνωσε με πολύ χαρά την ευγε- 
νή προσφορά προς τον Όμιλο, 
του Δημοσιογράφου και μελετη- 
τού της Φιλοσοφίας και Κοινωνιο- 
λογίας Ροταριανού Κωστή 
Παπαγεωργίου. Η προσφορά αυ­
τή είναι 200 αντίτυπα του νέου του 
βιβλίου «ΧΡΗΣΜΟΣ» αξίας 
80.000 δραχμών. Οι εισπράξεις 
που δα συγκεντρωδούν απο την 
διαδεση των βιβλίων δα διατε- 
δούν για το πρόγραμμα του PO­
LIOPLUS. Όλοι οι Ροταρια­
νοί του Ηρακλείου τον ευχαρι­
στούμε δερμότατα.

To POLIOPLUS, είναι η νέα 
εκστρατεία του Διεδνούς Ρόταρυ 
και στοχεύει στην διάσωση εκα­
τομμυρίων παιδιών στις αναπτυσ­
σόμενες χώρες που βρίσκονται 
χωρίς καμιά προστασία κατά της 
Πολιομυελίτιδας και των άλλων 
παιδικών νόσων (φυματίωση, ιλα­
ρά, ο κοκκίτης, ο τέτανος, η δι- 
φτερίτης).

Το Διεδνές Ρόταρυ έχει ανα- 
λάβει να προμηδεύσει όλα τα εμ­
βόλια πολιομυελίτιδας που 
χρειάζονται για να ανοσιοποιη- 
δούν ολα τα παιδιά του τρίτου

κόσμου.
Για το σκοπό αυτό ετέδπ σαν 

στόχος το ποσόν των 120 εκατομ­
μυρίων δολλαρίων Η.Π.Α. που 
πρέπει να κατατεδεί στον ειδικό 
λογαριασμό POLIOPLUS μέχρι 
τον Ιούνιο 1989 και που το Διε- 
δνές Ρόταρυ έχει αναλάβει την 
συλλογή των χρημάτων απο ό­
λους τους Ροταριανούς Ομίλους 
του κόσμου. Στην ανωτέρω εκ­
στρατεία προσφοράς υπέρ του 
POLIOPLUS συμμετέχει και ο 
Ροταριανός Όμιλος Ηρακλείου.

Το ίδιο βράδυ συγκεντρώδη- 
καν και οι γυναίκες των Ροταρια­
νών προκειμένου να συζητήσουν 
και να αποφασίσουν γαι το τσάι' 
που δα γίνει στο ξενοδοχείο «Α· 
ΤΛΑΝΤΙΣ» της πόλης μας την 
28-11-1988 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 5 μ.μ. Οι εισπράξεις απο το 
τσάι δα διατεδούν στο πρόγραμ­
μα POLIOPLUS. Ο Πρόεδρος 
Ξεν. Καράμπελας καλοσώρισε τις 
γυναίκες των Ροταριανών και με 
δερμά λόγια τις ευχαρίστησε για 
τις προσπάδειές τους.

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Προέδρου, τον λόγο έλαβε ο ο­
μιλητής της βραδυάς Προπρόε- 
δρος Ροτ. Γιάννης Βογιατζάκης 
που ανέπτυξε με σαφήνεια το 
πρωτότυπο δέμα «Ακρίδες σε 
πτήση μιας νυκτός διασχίζεται η 
μεγάλη δάλασσα». Κλείνοντας την 
συνεστίαση ο Πρόεδρος υπενδύ- 
μισε ότι, η αναβληδείσα ομιλία 
του Προδιοικητή Ροτ. Μανόλη S 
Πατεράκη με δέμα σχετικό με το | 
Ίδρυμα Υποτροφιών, δα γίνει την I 
προσεχή Πέμπτη 17-11-88 και | 
ώρα 9 μ.μ. στο ξενοδοχείο I 
«ΞΕΝΙΑ».

νιώσουν έστω και λίγο «ε­
λεύθεροι».

0 Πρόεδρος του Συλλόγου σε 
σύντομη ομιλία του υπογράμμι- 

. σε μεταξύ άλλων «ότι θα είμαστε 
πάντα κοντά τους στα προβλήμα­
τα τους και στις δυσκολίες τους 
θα τους αισθανόμαστε πάντα 
σαν αδελφούς».

Παρόμοιες εκδηλώσεις από 
τον Σύλλογο έχουν προγραμμα­
τιστεί για τις επόμενες εβδομά­
δες στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, 
στο Απολώνειο Θεραπευτήριο 
και σε άλλα ιδρύματα του νομού 
μας.

Με την ευκαιρία γίνεται γνω­
στό ότι ο Σύλλογος θα διανείμει 
και φέτος την περίοδο των εορ­
τών δέματα με τρόφιμα σε άπο­
ρες οικογένειες και παρακαλεί 
όσους επιθυμούν να βοηθήσουν 
στην προσπάθεια του αυτή να 
στείλουν στα γραφεία τους τρό­
φιμα ή και ρουχισμό.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

18-11-1988
Ν. Υόρκης 140,199 145,921
Δ. Γερμανίας 81,536 84,864
Γ αλλίας 23,858 24,832
Αγγλίας 256,848 267,332
Ελβετίας 97,126 101,090
Ολλανδίας 71,936 74,888
Ιταλίας 10,895 11,342
Δανίας 20,991 21,852
Αυστρίας 11,535 12,008
Σουηδίας 23,174 24,125
Νορβηγίας 21,362 22,239

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»·:ί:

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) ΦανοποιΓα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 16
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΚΡΗΤΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΓΑΛΗΝΗ »
ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Ανοίγουμε 
σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18/11. 

Σας περιμένουμε.
Χωριάτικοι μεζέδες - Φιλικό περιβάλλον. 

Άψογη περιποίηση.

ΑΙΜΟΛΗΨΙΑ ΣΤΗ ΣΕΑΠ
Στα πλαίσια της περιοδικής προσφοράς αίματος από το προσω­

πικό των Ενόπλων Δυνάμεων κινητό συνεργείο αιμοληψίας του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου διενήργησε αιμοληψία την 15-11-88 στη

ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΓΣΕΕ 
ΣΥΖΗΤΑ Η Δ.Ε. ΤΟΥ ΕΚΗ
Συμπλήρωση κενών θέσεων
Οι εξελίξεις στην τριτοβάθμια 

συνδικαλιστική οργάνωση των 
εργαζομένων, στη ΓΣΕΕ, κυρίως 
σε σχέση με το πρόσφατο συνέ­
δριο της απ’ το οποίο απείχαν ό­
λες οι παρατάξεις εκτός της 
ΠΑΣΚΕ, θα συζητηθούν την Τρί­
τη στις 6 το απόγευμα στη διάρ­
κεια της συνεδρίασης του Διοι­
κητικού Συμβουλίου του ΕΚΗ.

Θα συζητηθούν ακόμη τα θέ­
ματα της συμπλήρωσης των κε­
νών θέσεων αναπληρωτή γενι­
κού γραμματέα και εφόρου της 
εγγραφής νέων μελών στη δύνα­
μη του κέντρου (συνταξιούχοι

κλπ), το σκάνδαλο Κοσκωτά και 
οι επιπτώσεις του, της οργάνω­
σης Φιλειρηνικών Εκδηλώσεων 
κ.α.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ
ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗ

ΕΞΕΤΑΣΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝ/ΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Η 15μελής Επιτροπή επιλογής 

του προσωπικού του Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου Ηρακλείου 
ανακοινώνει ότι η εξέταση στην 
γραφομηχανή των υπομηφίων για 
τη· Ιλυμη θέσεων γράμματέων 
Νοσηλευτικών Τμημάτων και 
δακτυλογράφων-στενογράφων, 
που δεν προσήλθαν στην εξέταση 
της 15/11/88, δα γίνει στο διδα­
κτήριο των ΤΕΙ Ηρακλείου στις 
22/11/88 και ώρα 8π.μ.

Οι υπομήφιοι είναι υποχρεω­
μένοι να φέρουν μαζί τους την Α­
στυνομική τους ταυτότητα και 
μπορούν, αν το επιδυμούν, να 
κρατούν και την δική τους γραφο­
μηχανή.

Διευκρινίζεται τέλος ότι οι υ- 
πομήφιοι που δεν θα προσέλθουν 
στην παραπάνω εξέταση θα απο­
κλειστούν της παραπέρα διαδικα­
σίας επιλογής.

ΑΠΟΤΕΦΡΩΤΙΚΟΣ
ΚΛΙΒΑΝΟΣ

ΣΤΟ ΤΕΙ

-π·

Λ έργα τέχνης στο πάτωμά

λ/ςη. ΛΤΑΓΤΑ ΓΙΓΟΥΡΤΣΗ
ΕΚ&ΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14 

(λίγο πιο κάτω από τον ΟΊΈ) 
ΤΗΛ (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Συναυλία με τον Ψαραντώνη, 
τους γιους του Χαράλαμπο και 
Γιώργο και στα κρουστά τον Γιώρ- 
γο Λαγκαδιανό δα δώσει το Σάβ­
βατο στις 9, στα γραφεία της, 
(οδός Κοραή) η «Δημοτική Α­
νάπλαση».

ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ 
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΣΤΗΝ ΒΙΟΣΦΟΤ

★ Τέσσερις μήνες μένουν 
απλήρωτοι οι εργαζόμενοι στην 
εταιρεία «ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε.». Αυτό 
καταγγέλλουν οι ίδιοι με ανακοί- 
ν,ωσή τους.

Β «Αποτεφρωτικό κλίβανο για 
την καύση των νεκρών ζώων και 
απορριμμάτων», δώρησε στον 
Δήμο το ΤΕΙ Ηρακλείου.
ΣΚΟΠΟΣ της δωρεάς η σύσφι- 

ξη των σχέσεων μεταξύ Δήμου και 
ΤΕΙ, καδώς επίσης η διατήρηση 
της καδαριότητας του περιβάλ­
λοντος.

Ο ΚΛΙΒΑΝΟΣ που κοστίζει 
2.000.000 δρχ. έχει παραδοδεί 
στο Δήμο, και έχει μεταφερδεί 
προς το παρόν στα "Δημοτικά 
σφαγεία.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ για την λει­
τουργία του όμως, πρέπει να κα­
τασκευαστεί κτίριο που δα 
στεγάσει τον κλίβανο, και μία δε­
ξαμενή αναγκαία γι’ αυτό το σκο­
πό. Ο προϋπολογισμός του έργου 
αυτού, κατασκευής του κτιρίου α­
νέρχεται στα 2.000.000 και εγκρί- 
βηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο 
Ηρακλείου. Θα κατασκευαστεί δε 
με την αυτεπιστασία του Δήμου Η­
ρακλείου.

SUNNY COUPE 1,6 GTI 
TWIN CAM 16VALVE

To SUNNY COUPE G.T.I. σας δίνει την και ανάφλεξης NDIS*, NICS* ECCS* 
έντονη αίσθηση νεανικότητας και που είναι αποκλε.στικότητες της ' 
ζωντάνιάς. Τη γοητεία που συναρπάζει. NISSAN, σε συνδυασμό με το κορυφαίο 
Αεροδυναμικός σχεδιασμος (Cd: 0,29) ----- :-n----------- r · - · Η τ
και πανίσχυρος κινητήρας 1,6 λίτρων - 
με 2 εκκεντροφόρους επικεφαλής 
(DOHC), 16 βαλβίδες και 122 άλογα · 
είναι τα χαρακτηριστικά της δυναμικής 
προσωπικότητας του SUNNY COUPE. 
Καθώς οδηγείτε ανακαλύπτετε την 
αστραπιαία ανταπόκριση στην 
ταχύτητα που εσείς θέλετε.

οε αίσθηση και ευχρηστία κιβώτιο
ταχυτήτων, τις σπορ αναρτήσεις, τα 
αεριζόμενα δισκόφρενα και φυσικά τον 
ισχυρό κινητήρα, υπόσχονται στον 
οδηγό του SUNNY COUPE GTI 
ανεπανάληπτες εμπειρίες οδήγησης.

To SUNNY COUPE διατίθεται και με 
8-βάλβιδο κινητήρα 1598cc, με τον ίδιο 
πλούσιο εξοπλισμό του GTI.

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
• Air condition 
• Υδραυλικό τιμόνι 
• Ηλιοροφή 
• Ηλεκτρικά παράθυρα 
• Ηλεκτρικά ρυθμιζόμ. καθρέπτες 
• Ρυθμιζόμενο σε ύψος τιμόνι 
• Αλουμινένιες ξάντες 
• Ελαστικά υψηλών 

επιδόσεων (185/60/14)

* NDIS (NISSAN DIRECT IGNITION SYSTiM)
NICS (NISSAN INDUCTION CONTROL SYSTTM) 
ECCS (ELECTRONIC CONCENTRATED CONTROL SYSTEM)

NISSAN: σας ύίνα πάντα περισσότερα

SUNNY ■
COUPE GTI

ΗΤΤ

NISSAN
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ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΑΤΡΙΣ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙOW"anakoin

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΕΝΘΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ελένη Σουλοπούλου-Τσακίρη
ΛΥΚΕΙΑΡΧΗΣ λόγου Ερασιτεχνών Αλιέων

I Νομού Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
νει ο καλός δάσκαλος. Μόρφωσε του σε ετήσια ταχτική Γενική Συ-

,υχε έται τον uynAoTepo «οι ",

κό σκοπό του σχολείου^ Είχε μια Προϋπολογισμός 1988 
υμηλή αντίλημη του καθήκοντος, I Ανακοίνωσης.
που την οδηγούσε σε μια άκρα ευ- I Εκλογή Εφορευτικής Επι-
συνειδησία. Διέθετε ένα φωτεινό I τροπής για διενέργεια εκλογών 
πνεύμα, μια πλούσια και πλατιά I νέου Α j στα γραφεία του 
μόρφωση και διαρκώς εχθρευό- I Συλλόγου.
ταν την ολιγάρκεια στη γνώση. I Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

Ποτέ δεν κάμφθηκε ούτε ο- I Ο Πρόεδρος
λιγώρησε αλλά απεναντίας με την Εμμαν. Κοτσιφός
εργώδη προσπάθεια βρισκόταν I Ο Γεν. Γραμματέας 
σε μια πνευματική εγρήγορση και Εμμαν. Μπελιμπασάκης^ 

απόμακρυνε έτσι την ολέθρια ρα- I ___ Μ
θυμία, που κυριεύει κάποτε την 
μυχή του δασκάλου. Πρόσφερε ΠΕΡΙΛΗΨΗ
μεγάλες υπηρεσίες στην εκπαι- ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ,
δευση απο νευραλγικούς τομείς, Τροποποίηση Καταστατικού

Με ειλικρινή 9λίμη αλλά και 
με ιδιαίτερη πμή και αγάπη προ- 
πέμφδηκε προχθές στον τάφο 
απο συγγενείς, συνεργάτες και φί­
λους ένας ξεχωριστός άνθρωπος, 
καίεκπαιδευτικός

ΕΛΕΝΗ ΤΣΑΚΙΡΗ
Ως άνθρωπο τη διέκρινε μια 

σπάνια ανθρωπιά και μια αμετα­
κίνητη προσήλωση στις ατίμητες 
διαχρονικές αρχές και αξίες, που 
καθιστούν τον άνθρωπο «χαρίεν- 
τα» κατά τη ρήση των Αρχαίων.

Υπήρξε τρυφερή και αφο- 
σιωμένη σύζυγος και ευτύχησε να 
έχει σύντροφο στη ζωή της ένα κα­
ταξιωμένο στην κοινωνία άνθρω­
πο. Ως μητέρα ανέθρεμε και 
διαπαιδαγώγησε σωστά την κόρη 
της και πρόσφερε όλα τα αποθέ­
ματα της αγάπης της στην οικογέ- 
νειά της. Ως εκπαιδευτικός 
στάθηκε ο οδηγός και εμπνευστής 
που ξέρει να κερδίζει τους μαθη­
τές του με την πλούσια και ανεπι­
τήδευτη προσωπικότητα, με τη 
φωτεινή σκέμη και την απέραντη 
πείρα στα θέματα του σχολείου.

Διέθετε ένα ανώτερο διδα­
σκαλικό ήθος και κατατρεχόταν 
διαρκώς απο τον έλεγχο της συ- 
νειδήσεως, που την έκανε ποτέ να 
μην εφησυχάζει και να αδρανεί. 
Ένοιωθε να βαραίνει επάνω της 
το διδασκαλικό χρέος, που την ο­
δηγούσε στα όρια της αυταπαρνή- 
σεως. Συνδύαζε κατά τη διδα­
σκαλία και παιδεία και αρετή και 
τέχνη σ' ένα αρμονικό σύνολο, 
που πρέπει διαρκώς να εκδηλώ-

Για κλαδικά αιτήματα

ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ
ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Απεργία διαρκείας από τη 
Δευτέρα 28.11.1988 αποφάσισαν 
να πραγματοποιήσουν οι μηχανι­
κοί υπάλληλοι του Δημοσίου, των 
Ν.Π.Δ.Δ. και των Ο.Τ.Α. διεκδι- 
κώντας την αναβάθμιση της ε­
παγγελματικής τους θέσης.

Η συνέλευση των αντιπροσώ­
πων της Ένωσης των Μηχανι­
κών (Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ) πήρε αυτή 
την απόφαση τη Δευτέρα 
24.10.88, μετά την αγνόηση απ’ 
την Κυβέρνηση των αιτημάτων 
τους που έχουν υποβάλει επανει­
λημμένα και με πλήρη τεκμηρίω­
ση, και την αθέτηση από την 
πλευρά της, σχετικών παλαιότε- 
ρων υποσχέσεων της.

Οι μηχανικοί καταγγέλουν ότι 
τα τελευταία χρόνια, συνεχώς ο 
ρόλος τους και το επιστημονικό 
τους έργο περιθωριοποιείται και 
υποβαθμίζεται, ενώ οι μισθοί 
τους έχουν χάσει το 25/30% της

όπου την είχε τάξει η Πολιτεία, εί- I με την με αριθ. 100/1988 οπό­
τε ως Λυκειάρχης είτε ως αναπλη- I φάση του Πολυμελούς Πρωτοδι- 
ρώτρια Γενικού Επιθ/τή. I κείου Ηρακλείου, εκούσιας

Προσηνής και άμογη καθώς I δικαιοδοσίας, εγκρίθηκε η τρο- 
ήταν, συνεργάστηκε αρμονικά με ποποίηση του συνόλου των· άρ^ 

τους υφισταμένους της και στάθη- θρων του 
κε πάντα πρόθυμος σύμβουλος ^^^ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΧΟΝ- 
και βοηθος σε κάθε δυσκολία △pg^nQPQN ΕΙΔΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ 
τους. Αεικίνητη και ακούραστη ΕΜΠΟριΟγ ΗρΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑ- 
συμμετείχε σε πολλές δραστήριο- I ^θιθγ» με έδρα το Ηράκλειο 
τητες κοινωνικής σημασίας και I ,ςρήγης που αποτελείται από 33 
αντιμετώπισε με θάρρος και ηρω- I άρθρα χαι έχει σκοπό τον ανα- 
ϊσμό τη δοκιμασία της. Στάθηκε I γραφόμενο στο άρθρο δύο (2) 
πάντα στις επάλξεις του ανθρώπι- I Ηράκλειο 17-11-88 
νου και διδασκαλικού χρέους σ’ I ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ένα αγώνα δύσκολο, χωρίς ανάσα | Διονύσης I. Βέρρας 

και χωρίς γλυκασμό. ΨΗΦΙΣΜΑ

Μιχαήλ Καβουλάκπς q 17 τ μ ημέρα της ε.
Λυκειάρχης βδο^άδος πέμπτη και ώρα 6 μ.μ.

I συνήλθε εκτάκτως το Εκκλησ. 
I Συμβούλιο του Ιερού ενοριακού 

Ναού της του Θεού Σοφίας Ν. 
Κλαζομενών με το θλιβερό άγ­
γελμα του προώρου θανάτου του

Στέλιου Νανάκη 
άρχοντος ιεροψαλτών του ανω­
τέρω ιερού ναού και ομόφωνα

Αποφασίζει:
1) Σύσσωμο το Εκκλησ. Συμ­

βούλιο να παρακολουθήσει την 
κηδεία του.

2) Να αποχαιρετήσει τον εκλι- 
πόντα εκ μέρους της ενορίας ο 
Πρόεδρος ιερεύς Γ. Μεντιδάκης.

3) Να κατατεθεί το χρηματικό 
ποσό των 10.000 δρχ. υπέρ του 
Ορφανοτροφείου της Ιερός Αρ­
χιεπισκοπής «Άγ. Μηνάς» και 

αξιάς τους, με αποτέλεσμα τη γε- I 4) Να δημοσιευθεί το παρόν 
νικότερη υποβάθμιση του έργου I σΤον ημερήσιο Τύπο.
των Δημοσίων τεχνικών Υπηρε- I Αια to Εκκλησ. Συμβούλιο 
σιών και την πρόκληση τραγικών I Ο Πρόεδρος
επιπτώσεων στην παραγωγή των I Ιερεύς Γ. Μεντιδάκης 
έργων (χαμηλή ποιότητα, υψηλό Γ 
κόστος) και γενικότερα στην τε- | 
χνική ανάπτυξη και την οικονο­
μία της χώρας.

Βασικά αιτήματά τους είναι να 
αξιοποιηθούν σωστά και παρα: 
γωγικά για την κάλυψη των σύγ­
χρονων αναγκών της χώρας και 
να αναπροσαρμοστούν οι μισθοί 
τους ώστε ο καθαρός μισθός του 
πρωτοδιοριζόμενου, από 69.000 
δρχ. (περίπου) που είναι σήμερα, 
να γίνει 90.000 δρχ.

ΙΑΤΡΟΙ
Ο Οδοντίατρος 

ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 

Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

Ο ειδικός Ρευμοτολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών 
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 

6.00-8.00 _____________
ΑΡΓΥΡΩ 

Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 ( Ανωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου. 

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 
221204.

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες. 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
ΚΑΙ ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ 

θερμάστρες (Κουζίνες) 
Καυσόξυλων 

ΑΦΟΙ ΑΝΑΠΛΙΩΤΗ 
Τηλ. (081) 250926 - 250994 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: όονχλμ.ΕΟν. Οδού

Ηρακλείου ■ Μοιρών 
ΤΙΜΕΣ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΕΣ 

Πώληση Χονδρική & Λιανική

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 

1-15

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυηαρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ-
ρα και Πέμπτη.

1-25

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 2έ, τηλ. 285462, 230688.

ΚΩΝ/ΝΟΣ
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευμοτολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσέως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η 
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 288823.

1-25

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ­

λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικΰς έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβίλλου 25 
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
ΕΛΙβεΙς εις Πον/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων ΑγΙο ΣοφΙο

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΙΑ ΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός.
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρα­
κλείου οργανώνει, με την συνερ­
γασία του Ινστιτούτού Υπολογι­
στικών Μαθηματικών του ιύρυμα- 
τοτ Τεχνολογίας και Έρευνας (ΠΈ) 
επιμορφωτικό πρόγραμμα με 
θέμα:
I «ΟΡΓΑΝΟΓΗ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ» | 

το πρόγραμμα έχει διάρκεια 100 
ώρες, απευθύνεται σε 20 έμπει­
ρους Πτυχιούχους Οικονομικών 
Σχολών απόφοιτους ΑΕΙ-ΤΕΙ <12 
από την Ανατολική Κρήτη και 8 
από την Δυτική Κρήτη, χωράς 
πραγματοποίησης το Ηράκλειο 
και τα Χανιά αντίστοιχα) και είναι 
επιδοτούμενο.
Στα πάαίσια της πρακτικής ασκη- 
σης των σπουδαστών θα συμπλη­
ρωθεί αριθμός ερωτηματολογίων 
στα πλαίσια του προγράμματος 
του ινστιτούτου Υπολογιστικών 
Μαθηματικών του ΙΤΕ για «Δη­
μιουργία τράπεζας Πληροφο­
ριών για το Επιχειρηματικό 
δυναμικό της Κρήτης».
ΕΝΑΡΞΗ: 30/11/1988 

ΛΗΞΗ: 29/12/1988
Αιτήσεις συμμετοχής μέχρι 

28/11/88. ΕΛΚΕΠΑ Ηρακλείου, Ζω­
γράφου 7, Τηλ. (081) 225.933, 
280.574 J .
Χανιά Οικονομικό Επιμελητήριο 
ΤΔΚ Μυλονογιάννπ 76, τηλ.

(0821) 44.505

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας ενδιαφέρεται να 

προσλάβει με σύμβαση ορισμένου χρόνου για τις ανάγκες 
της Κεντρικής Διεύθυνσης και των Ινστιτούτων του στο Η­
ράκλειο με βάση την Υπ. Απόφαση 481/87:

Ένα τεχν τη ηλεκτρολόγο, συντηρητή κτιρίων, κάτοχο αδειας εγ­
καταστάσεων ΣΤ και ΑΓ για την συντήρηση και λειτουργία των ηλε­
κτρικών και κλιματιστικών εγκαταστάσεων των εργαστηρίων και 

γραφείων του ΕΚΕΚ.
Αιτήσεις με βιογραφικό σημείωμα να αποστέλλονται έως 

την 2-12-88 στην Διεύθυνση:
Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας
Τ.Θ. 1527
711 10 Ηράκλειο - Κρήτης 
Υπόψη: κ. Χριστοδουλάκη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Γραφείο Τ.Ε.Φ.Α.Α - Πληρ. ι. ΜΠΑΞΕΒΑΝΟΣ - Τηλ. (031) 99101Θ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η­

ρακλείου διακηρύσσει δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με σφρα­
γισμένες προσφορές σύμφωνα 
με τις διατάξεις, του 715/79 
Π.Δ/τος «περί τρόπου διενερ- 
γείας υπό την Ν.Π.Δ.Δ. προμη­
θειών, μισθώσεων κλπ. για την 
προμήθεια και τοποθέτηση ενός 
λυομένου οικήματος αιθουσών ε- 
πιφανείας 86,40 μ2 περίπου στο 
1ο Γυμνάσιο Ηρακλείου, προπο- 
λογισμού δαπάνης 3.500.000 
δρχ. (χωρίς ΦΠΑ).

Η δημοπρασία θα γίνει την 
28-11-1988 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10-11 π.μ. στο γραφείο 1 
(Δ/ντή Εσωτερικών) του 1ου ορό­
φου του Διοικητηρίου της Νο­
μαρχίας.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί, α) όλα τα φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα που έχουν έδρα την 
Ελλάδα και τα οποία ασκούν εμ­
πορικό, ή βιοτεχνικό ή βιομηχα­
νικό επάγγελμα, β) Εμπορικοί 
αντιπρόσωποι των παραπάνω 
φυσικών ή νομικών προσώπων 
και γ) συνεται ρισμοί που έχουν έ­
δρα την Ελλάδα.

Φορέας κατασκευής του έρ­
γου είναι το Ν.Τ.Η. και χρηματο­
δοτείται από τον προϋπολογισμό 
Δημ. Επενδύσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής στη 
δημοπρασία ορίζεται σε 175.000 
δρχ, δηλ. (5%) της δαπάνης του 
προϋπολογισμού του έργου και 
θα απευθύνεται στο Νομ. Ταμείο 
Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στην Δ/νση Τεχν. Υ­
πηρεσιών Ν. Ηρακλείου κατά τις 
εργάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 16-11-1988 
Η Νομάρχης

X. Αθανασάκη - Μιχαηλίδου

Για την πλήρωση οκτώ (8) θέσεων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσω­
πικού του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού 
του Αριστοτελείου Παν/μίου Θεσσαλονίκης.
Το Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Αριστο- 
τελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης στη συνεδρίασή του με αριθ­
μό 99/8 7 88, αποφάσισε την προκήρυξη για την πλήρωση των εξής
οκτώ (8) κενών θέσεων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 394/83, με γνωστικό αντικείμενο.

— 1 Βαρέα Αθλήματα: Μία (1) Θέση Πυγμαχία
Μία (1) Γυμναστική (Πρακτική) 
Μία (1) Ενόργανη Γυμναστική

— 2. Γυμναστική:

— 3. Αθλοπαιδιές:

— 4. Υγρός Στίβος: 
— 5. Στίβος:

α) Μία (1) θέση Πετοσφαίριση 
β) Μία (1) θέση Ποδόσφαιρο 
Μία (1) θέση Κολύμβηση 
Θέση μία (1)

— 6. Φυσιοθεραπεία: Θέση μία (1)
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν στη Γραμματεία του 
Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού εγγράφως 
την υποψηφιότητά τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία 30 ημε­
ρών από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 Α Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980
Οικίας: 225960

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρρλογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

Πτυχιούχος του ΠονΙμιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο !ATPIKO.'iKPH· 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΠΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ, θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.·8μμ· Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

1-25

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠαΤΗΕθΑΚΟ
γενικό νοςοκομβο»****·0*

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΛΑΔΟΥ ΠΑΤΡΟΝ ΕΠ
Το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομε» Ηρακλείου

I»»»*®."·»-»"'
2 Τα έγγραφα του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας καιΚοιν«*Λκών 

ΑσφΧω^^  ̂ Α3β/181θ(νΐ Λ*

δικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων κλάδου ΕΣΥ.
3. Το^γγραφο Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κ<χν«νικέ>ζ^· 

σφαλίσεων περί σύστασης θέσεων κλάδου γιατρών ΕΣΥ αρΛμ.

λίου του ΠεΠαΓΝΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ _
Τις παρακάτω θέσεις κατά ειδικότητα και βαθμό κλάδου γιατρών

στον ημερήσιο τύπο.
Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλλουν:

1 Αντίγραφα τίτλων Σπουδών, (για τους τίτλους της αλλοδαπής, 
απαιτούνται και βεβαιώσεις ισοτιμίας από το ΔΙΚΑΤΣΑ).

2. Πιστοποιητικά για την προϋπηρεσία, ή τις δημοσιεύσεις, ή τη 

μονογραφία (σε δέκα σειρές).
3. Βιογραφικό σημείωμα (σε είκοσι αντίγραφα).
4 Πιστοποιητικό γεννήσεως στο οποίο να φαίνεται και ο τρόπος 

και ο χρόνος απόκτησης της Ελληνικής Ιθαγένειας (ανώτατο όριο 
ηλικίας ορίζεται το 45° το οποίο με προϋποθέσεις μπορεί να αυξη­
θεί μέχρι το 55°). , , .

5 Πιστοποιητικό του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου τύπου Α 
6. Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α’) Ποινικού Μητρώου (υποβάλλε­

ται μετά την επιλογή)
7. Πιστοποιητικό υγείας και αρτιμελείας της Α Υγειονομικής Ε­

πιτροπής (υποβάλλεται μετά την επιλογή).
Προϋποθέσεις για κάλυψη θέσης Ε.Ε.Π. (άρθρο 4 παρ. 1 και 4 του 
Π.Δ. 394/83 είναι: α) η κατοχή πτυχίου Α.Ε.Ι. σχετικού με την ειδικό­
τητα που αναγράφεται στην προκήρυξη αυτή (ειδικά για τα μέλη 
Ε.Ε.Π. με ειδικότητα Γυμναστού η κατοχή πτυχίου Α.Ε.Ι. καλύπτε­
ται και από την κατοχή πτυχίου ΕΑΣΑ) και β) η κατοχή μεταπτυχια­
κού διπλώματος σχετικού με την ειδικότητα αυτή, ή τριετής 
επαγγελματική ή εκπαιδευτική προϋπηρεσία σε σχετικό με την ει­
δικότητα του πεδίο, ή τρεις δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιο­
δικά, ή μονογραφία σχετική με την ειδικότητά του, ή συνδυασμός 

^προκήρυξη δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 67/14-10-88 τ. παράρτημα. 

Στον ημερήσιο τύηοδημοσιεύεται για α φορά.
' Θεσσαλονίκη 2.8.88

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΑΙΚ. ΜΑΔΕΝΑ-ΠΥΡΓΑΚΗ

ΟΜΙΛΟΣ WINDSURFING 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΟΜΙΛΟΣ ΙΣΤΙΟΣΑΝΙΔΑΣ Η­

ΡΑΚΛΕΙΟΥ καλεί τα ιδρυτικά του 
Μέλη σε Γενική Συνέλευση την 
Δευτέρα 28 Νοεμβρίου, στις 6 το 
απόγευμα στην αίθουσα συνε­
δριάσεων του Ξενοδοχείου 
GALAXY.

ΘΕΜΑΤΑ: 1. Αρχαιρεσίες για 
εκλογή Διοικ.. Συμβουλίου.

2. Συζήτηση και προτάσεις με­
λών για την πορεία του Ομίλου.

Η Διοικούσα Επιτροπή

ΕΣΥ:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ■ANKH moM

Γνωστοποίηση
Γνωστοποιούμε πρός τους

1. Παθολογίας
2. Παθολογίαιμε εμπειρία στην 

ογκολογία
3. Παθολογίας με τεκμηριωμένη ε 

μπειρία σε κέντρα λοιμωδών νόσων
4. Ενδοκρινολογίας
5. Πνευμονολογίας
6. Δερματολογίας
7. Νεφρολογίας .
8. Ρευματολογίας
9. Καρδιολογίας

10. Γαστρεντερολογίας
11. Αιματολογίας
12. Νευρολογίας
13. Παιδιατρικής
14. Παιδιατρικής για το Νεογνικό 

Τμήμα
15. Γεν. Χειρουργικής και χειρουρ­

γικής με εμπειρία στην Ογκολογία
16. Χειρουργική για το Αγγειοχει 

ρουργικό Τμήμα
17. Ουρολογίας
18. Μαιευτικής - Γυναικολογίας
19. Ορθοπεδικής
20. Οφθαλμολογίας
21. ΩΡΛ (Για την θέση του ΕΑ μετεκ­

παίδευση στις ακτίνες LASER)
22. Αναισθησιολογίας
23. Αναισθησιολογίας ή Παθολογίας 

ή Καρδιολογίας ή Πνευμονολο- 
γίας ή Χειρουργικής για την Μο­
νάδα Εντατικής θεραπείας

24. Ψυχιατρικής
25. Ακτινοδιαγνωστικής με εμπειρία 

στην Μαστογραφία
26. Ακτινοδιαγνωστικής
27. Ακτινοδιαγνωστικής με εμπειρία 

στην Υπερηχοτομογραφία
28. Ακτινοδιαγνωστικής με εμ.ιειρία 

στην Υπολογιστική Τομογραφία
29. Πυρηνικής Ιατρικής
30. Ακτινοθεραπευτικής
31. Ιατροδικαστικής-Τοξικολογίας
32. Αιματολογίας ή Μικροβιολογίας 

ή Παθολογίας για την μονάδα Αι­
μοδοσίας, Τεκμηριωμένη εμπει­
ρία σε Τράπεζες αίματος

33. Αιματολογίας ή Μικροβιολογίας 
για το Αιματολογικό Εργαστήριο

34. Παθολογοανατομίας
35. Κυτταρολογίας
36. Μικροβιολογίας για τα Εργαστή­

ρια Βακτηριολογίας, Παρασιτολο­
γίας, Ιολογίας και Κλινικής Χη­
μείας και Ραδιοανοσολογικών 
Προσδιορισμών

37. Κοινωνική? Ιατρικής

φίλους του «Π.Σ. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ» ότι συγκροτήθηκε και 
στο Ηράκλειο Πανελλήνια Ένω­
ση Φίλων Ολυμπιακού (Π.Ε.Φ.Ο).

Όσοι θέλουν να εγγραφούν 
μέλη μπορούν να απευθύνονται 
στη Δ/νση Οδός Γκεκρέζου (=υ- 
λούρη) 17. Περιοχή Μασταμπά.
Τηλ: 236.085

Ο Πρόεδρος
Γιωργ. Μιχελιδάκης 

Ο Γ.Γραμματέας 
Εμμ. Κοκονωζάκης

Ειδοποιούνται ο. κάτοικοι των παρακάτω περ.οχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΣΑΒΒΑΤΟ 19-11-88
Από 08.00 μέχρι 11.00 στα χωριά: Τσαγκαράκη Μετόχι ■ 

Προφήτης Ηλίας - Κυπαρίσι - Ρουκάνι - Γαλένι - και Καλού.

ΚΥΡΙΑΚΗ 20-11-88
1. Από 08.00 μέχρι 11.30 ατο νοτιοδυτικό τμήμα της Πλα­

τείας Ελευθερίας, στο νοτιοανατολικό τμήμα της Πλατείας 
Δασκαλογιάννη, στην οδό Αβέρωφ, στο συγκρότημα κτιρίων 

πρώην ΝΤΟΡΕ και Νομαρχία.
2 Από 11 00 μέχρι 14.30 οδοί: Ιδομενέως - Κοραή - Μιλά- 

του - Σαπουτιέ - Σαρανταπόρου - Έλλης ■ αρχή Δαιδάλου από 
Πλατείας Ελευθερίας, βορειοδυτικό τμήμα Πλατείας Ελευ 
θερίας και ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ.

ΔΕΥΤΕΡΑ 21-11-88
1 Από 07.30 μέχρι 12.00 οδοί: Πε^ελάρου και Γ. Σκουλά.
2 Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Ρωμανού - Γιαννίκου - Χαι- 

ρέτηδων - Χουλογιάννη - και Ν. Πλαστήρα από Καλογήρου 

μέ3ΡΑπόαΐ7θθ°μέχρι 15.00 οδοί: Κονδυλάκη - Επτανήσου - Αυ- 

λώνος Ψυλλάκη ΝικολαΓδη - Κο..· ’,ντή.

ΤΡΙΤΗ 22-11-88
1 Από 07.30 μέχρι 11 00 στη Λεωφ. Ικάρου από Αναπαυσε- 

ωο υέχρι ΣΕΑΠ μετά παρόδων. ,
^Από 08.00 μέχρι 11-00 περιοχές: Αγίων θεοδωρων Α- 

γάκου Μετόχι - Βιομότορ - Ταβέρνα Ρούσου - Ξυλουργείο Μα- 

Ρ νΑπόΤοΌΟ μέχρι 14.00 στη Λεωφ. Ικάρου από οδό Αγίου 

Φονουοίου μέχρι Μαυσώλου μετά παρόδων.
4 Από 12 00 μέχρι 15.00 οδοί: Ζάκρου - Νισυρου - Πιερίας 

. Στεφάνου Λερά Νέα Οδός - Τρίτωνος Σουλίου και Λεωφ. 
Ικάρου από Νηρέως μέχρι Βίτσι.

ΤΕΤΑΡΤΗ 23-11-88
1 Από 08.00 μέχρι 14.30 περιοχή Αγίας Πελάγιος.
2. Από 08.00 μέχρι 15.00 περιοχές Χερσονήσου - Πισκοπια- 

νού ■ Κουτουλουφάρι και καταυλισμός ΣΕΑΠ.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
ίίί πρί από το χρόνο λήξης της δ.ακοπής που αναφέρεται 

Για to λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Ετσι, για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 

αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτυου μας ακόμα κι αν βρί 
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ-

χήματος. ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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138. Ιατρικής της Εργασίας

Για τις παραπάνω θέσεις γίνονται δεκτοί όσοι εχρτΝ'.
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1) Ελληνική Ιθαγένεια
2) Άδεια άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος
3) Τίτλο αντίστοιχης με τη θέση Ιατρικής ειδικότητας
4) Ηλικία που να μην υπερβαίνει το πεντηκοστό πέμπτο (οο) για 

τις θέσεις με βαθμό ΕΑ1 και το πεντηκοστό (δθ) έτος για τις θέ­

σεις με βαθμό ΕΒΙ.
5) Ελάχιστο χρόνο άσκησης της αιτούμενης ιατρικής ειδικότη­

τας για τις θέσεις Ε.Α.' τέσσερα χρόνια (4).

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι για κάθε θέση υπηχρεούνται να υποβάλλουν 

τα εξής δικαιολογητικά:
1) Αίτηση - Δήλωση με ειδικό έντυπο (που χορηγείται από το Γρα­

φείο Προσωπικού) για τις συγκεκριμένες θέσεις κατά 
βαθμό συμπληρωμένη με ευθύνη του υποψηφίου με ακρίβεια τα στοι­

χεία που ζητούνται σε αυτή.
2) Αντίγραφο πτυχίου
3) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης ιατρικού επαγγέλματος
4) Αντίγραφο απόφασης άδειας τίτλου ειδικότητας
5) Βεβαίωση οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται ο συνο­

λικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος, η ασκούμενη 

ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησης της.
6) Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοτυπία Ταυτότητας.
7) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο, που 

χορηγείται από το Γραφείο Προσωπικού τού Νοσοκομείου και OW 

οποίο να γράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόντα του υπ* 
ψηφίου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται από Τα στοίχε» 
α-δ της παραγράφου 4 άρθρου 27 Ν. 1387/83 δηλαδή: 
α) Η Ιατρική προϋπηρεσία σε Νοσοκομεία, ασφαλιστικούς οργα**· 

σμούς, ελεύθερο επάγγελμα.
β) Η εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτή, ή εκπαιοευομε»* 
γ) Το επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα, 
δ) Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.

Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογμ^ικυ σημ«< 
μα με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ouo^J 

κριτήριο για την κρίση του και αξιολόγηση
•Οσοι έχουν εκπληρώσει την υποχρέωση υπηρεσίας Έ.
χουν απαλλαγεί νόμιμα, να υποβάλλουν βεβαίωση εκπλήρωσης 

ν—

επίσημα μεταφρασμένα. Οι επιστημονικές εργασίες, που 
ται στο βιογραφικό σημείωμα περιληπτικά ανάτυπα 
επιστημονικών εργασιών και επιστημονικά περιοδικά 
χουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, υποβάλλονται κατά την 

του υποψηφίου.

ΠΡΟΟΕΣΜΙΑ
Η αίτησηδήλωση και όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο W 

φείο προσωπικού και μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημ*Ρ«*. 
19-11-38 μέχρι 19-12-88. Αιτήσεις με δικαιολογητικά ΜΠΟΡ®0** 
ποβληθούν και ταχυδρομικά και μαζί με τα δικαιολογητικά αποσ« 
λονται στο περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομ^ 
Ηρακλείου με συστημένο δέμα και στην καθορισμένη ημ*Ρ^<· 
Αιτήσεις-δηλώσεις μετά την λήξη της προθεσμίας δεν γίν®» 

^Ία^περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν®* 

πευθύνονται στο Γραφείο Προσωπικού του Νοσοκομείου, 
τηλ 229.331-2 Εσωτερικό (98) όλες τις εργάσιμες ημέρες και

, Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
ΦΙΟΡΕΤΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Ife/
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Οι «4» Έλληνες αγωνιστές
μπροστά στους δικαστές

ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΗΧΗΡΟ ΡΑΠΙΣΜΑ ΣΤΗ ΧΟΥΝΤΑ ΤΟΥ ΕΒΡΕΝ
Μετά απο ομόφωνη απόφα­

σή του Δήμου Ηρακλείου να συμ- 
παρασταδεί στους τέσσερις 
Ελληνες κρατούμενους στην Άγ­
κυρα, συγκροτήδηκε διαπαρατα- 
ξιακή αντιπροσωπεία αποτελού- 
μενη απο τον κ. Σμαργιαννάκη 
Σταύρο Γραμματέα του Δημ. 
Συμβ, απο τον συνδυασμό Δη- 
μοκρ. Συνεργ. κ. Ματζαπετάκη 
Στέλιο απο το συνδιασμό «Ηρά­
κλειο» και κ. Σμυρνάκη Αγγέλα 
απο το συνδιασμό «Ανάπλαση».

Θα επιχειρήσω ένα χρονικό 
των ημερών, και των γεγονότων 
που ζήσαμε στην Άγκυρα.

Στις 14-11-88 η αντιπροσω­
πεία του Δήμου φτάνει στην Άγ­
κυρα. Ήλδαμε αμέσως σε επαφή 
με τους συγγενείς και φίλους των 
κρατουμένων καθώς επίσης και 
με το δικηγόρο τους. Επίσης εί­
χαμε επαφή και με την Ελληνική 
Πρεσβεία που έπαιξε καθοριστι­
κό ρόλο στην όλη υπόθεση και 
συζητήσαμε την τακτική που θα 
κρατούσαμε τόσο στο δικαστήριο 
όσο και μετά.

Την ημέρα της δίκης 
15-11-88 στις 11 παρά τέταρτο το 
πρωί βρεθήκαμε συγκεντρωμένοι 
έξω απο το δικαστήριο, συγγενείς 
και φίλοι, φορείς, πολλές προσω­
πικότητες του πολιτικού και πνευ-

ΤΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

κ. Σταύρου
Σμαργιαννακη

τους πολλούς πάνοπλους αστυνο­
μικούς, στρατιώτες και κάποιους 
καλοντυμένους κυρίους που 
«πλαισίωναν» με την παρουσία 
τους τη δίκη και παρακολουθού­
σαν «διακριτικά» τα πάντα και 
τους πάντες μέσα στο δικαστήριο 
αλλά και έξω, στο δρόμο, στο ξε­
νοδοχείο, παντού.

Μας είχαν προειδοποιήσει 
ότι απαγορεύεται να κρατάμε ή να 
πούμε οτιδήποτε, θα μπορούσε να 
προκαλέσει τους Τούρκους δικα­
στές. Δε μου ήταν εύκολο να υπα­
κούσω στην προειδοποίηση κι 
έτσι κρύβοντας επιμελώς μια φω­
τογραφική μηχανή κατάφερα να 
τραβήξω αρκετές φωτογραφίες 
κατά τη διάρκεια της δίκης μέσα 
στη δικαστική αίθουσα.

πολλές φορές πιο πάνω κι απο 
την ίδια του τη ζωή. Ήταν στιγμές 
που σε συγκλόνιζαν και σ’ έκαναν 
να καταλάβεις πόσο μα πόσο α­
ξίζει η Λευτεριά και η Δημοκρα­
τία σε μια χώρα.

Πιστεύουμε πως η παρουσία 
μας σαν Δήμος τόνωσε ηθικά 
τους κατηγορούμενους και όπως 

μας είπαν περίμεναν τη συμπαρά­
σταση αυτή του Δήμου Ηρα­
κλείου.

Οι δικαστές τροποποίησαν 
την προγενέστερη κατηγορία που 
τους ήθελε συνεργάτες της παρά­
νομης για την Τουρκία οργάνω­
σης Ντεβ-Γιολ. Η βάση αυτής της 
κατηγορίας θα καταδικάζονταν με 
ποινή φυλάκισης απο 3-10 χρό­
νια χωρίς εξαγορά.

Κρατοΰμεν01 στην Αλ·^ παρακολουθούν το ψυχαγωγικό πρόγραμμα που τους πρόσφεραν 
τα μέλη του Συλλόγου «Αγ. Ιωάννης ο Ελεήμονας».

μαπκού κόσμου. Μας άφησαν να Μεγάλη εντύπωση μας προ-
περάσουμε στην αίθουσα του δι- ξένησε, ο τρόπος που αντιμετώπι- 
καστηρίου δείχνόντας τα διαβατή-'
ρια μας. Η αίθουσα του δικαστη­
ρίου ήταν στον 6' όροφο, και ο­
δηγηθήκαμε σ’ αυτήν απο μια στε­
νή στρογγυλή και σκοτεινή σκάλα 
«σκοντάφτοντας» συνεχώς πάνω 
στους στρατιώτες που είχαν παρα­
ταχθεί κατά μήκος της σκάλας κα­
θώς και έξω απο το δικαστήριο. 
Η αίθουσα ήταν 4X4 κι έτσι δεν 
κατάφερε να χωρέσει πολλούς. Οι 
περισσότεροι απο τους Έλληνες 
έμειναν έξω μια και ε’ίχε δημιουρ- 

γηθεί αδιαχώρητο απο τους λί­
γους που μπήκαν αλλά και απο

σαν οι τέσσερις κρατούμενοι τους 
Τούρκους δικαστές. Θαύμαζε Κα­
νείς το θάρρος τους το αγέρωχο 
ύφος τους τη λεβεντιά τους μα και 
τα χαμόγελα περιφρόνηόης που 
κάποιες στιγμές ζωγραφίζονταν 
στο πρόσωπό τους. Ήταν η περι­
φρόνηση που αξίζει σε τέτοια 
σκληρά στρατοκρατούμενα καθε­
στώτα όπως είναι της Τουρκίας. Ε­
κεί καταλάβαινε κανείς πως ο 
αγώνας ενάντια σε κάθε καταπίε­
ση δίνει στο άτομο την ανωτερό­
τητα που του αξίζει και 
αποδεικνύει πως οι ιδέες και τα 
πιστεύω σ' ένα άτομο μπαίνουν

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΧΑΤΜΙΣΕΙΣ ■

ΠΒΗΠΡΠΗΠΕ
Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή' 
(Οδός I, τήλ.' 224.600

222.755)
στις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
στην Ελλάδα!

Νεο
κτίριο
αποκτα
η ΔΕΗ
σιο
Ηράκλειο

■

ξυπηρέτησης

Η μακέτα 
του νέου 
κτιρίου

της
ΔΕΗ

που θα
ονεγερ 

θεί
στο : 

χσοΜ

κάκι ;

Μέ νιος-Χαραλ αμπόπουλ ος 

στην εποπτεία του 
Κυβερνητικού έργου

Την εκχώρηση αρμοδιοτήτων 
εποπτείας, του κυβερνητικού έρ­
γου στους κ.κ. Κουτσόγιωργα και 
Χαραλαμπόπουλο και ενδεχομέ­
νως σε ένα ακόμη υπουργό, με­
λετά σύμφωνα με χθεσινές 
πληροφορίες ο Πρωθυπουργός.

Στον κ. Κουτσόγιωργα όπως 
λέγεται θα δοθεί εποπτεία του ε­
σωτερικού τομέα και στον κ. Χα­
ραλαμπόπουλο του τομέα 
εθνικής αμύνης και εξωτερικής 
πολιτικής.

Χθες στις 1.30 το μεσημέρι ο 
κ. Κουτσόγιωργας μετέβη στο υ­
πουργείο Εθνικής Άμυνας και 
συνεργάστηκε με τον κ. I. Χαρα­
λαμπόπουλο επί μιάμιση ώρα. Έ­
γινε γνωστό ότι κατά την 
διάρκεια της συνομιλίας των δύο

υπουργών, στην οποία κανείς άλ­
λος δεν παρίστατο, είχαν μακρά 
τηλεφωνική επικοινωνία με τον 
Πρωθυπουργό κ. Α. Παπανδρέ- 
ου.

ΑΠΟ ΛΑΘΟΣ 
ΔΕΝ ΔΟΘΗΚΕ

ΤΟ ΟΝΟΜΑ 
ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ

Ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυ­
νας κ. Ορ. Παπαστρατης παραμέ­
νει στη θέση του. Όπως έγινε 
γνωστό, το γεγονός ότι δεν συμ- 
περιελήφθη στον κατάλογο των 
νέων υπουργών οφείλεται σε πα­
ραδρομή κατά τη σύνταξη του 
καταλόγου.

διευκολύνουν τη λειτουργία 
των τεχνικών συνεργείων,

πελατών, αί·

ΑΛΛΑΓΕΣ
ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗ

ΑΣΦΑΛΙΣΗ

ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ εκμεταλλεύ- 
σιμης επιφάνειας 4.500 τ.μ. 
θα είναι το υπό κατασκευή 
τριώροφο κτίριο της ΔΕΗ 
στην περιοχή Τσαλικάκι, που 
θεμελιώθηκε πριν από 1 
μήνα.

ΤΟ οικόπεδο εμβαδού 10 
στρεμμάτων, ανήκε από πα­
λιά στη ΔΕΗ και χρησιμο­
ποιείτο μέχρι πρόσφατα σαν 
υπαίθρια αποθήκη.

ΤΑ τελευταία χρόνια, εν 
αντιθέσει με παλαιότερα, τα 
κτίρια των Περιοχών κατα­
σκευάζονται σε οικόπεδα 
έξω από τον κεντρικό ιστό 
της πόλης, για λόγους οικο­
νομικούς και τεχνικούς. Τα 
κεντρικά οικόπεδα είναι δυ­
σεύρετα και ακριβά, ενώ αν­
τίθετα τα περιφερειακά

προσφέροντας εύκολη προ­
σπέλαση και χώρους στάθ­
μευσης. Το κοινό εξυπηρετεί­
ται για την εξόφληση των λο­
γαριασμών από τράπεζες, 
φαρμακεία κ.λ.π. και μόνο σε 
ειδικές περιπτώσεις χρειάζε­
ται να προσέλθει στο κτίριο 
της Περιοχής.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ όλες τις 
Λειτουργίες της Περιοχής ε­
κτός από την Υπηρεσία Βλα­
βών, που παραμένει στον 
παλαιό Ηλεκτρικό Σταθμό. Σε 
τμήμα του οικοπέδου προ- 
βλέπεται χώρος στάθμευσης 
70 αυτοκινήτων, που θα εξυ­
πηρετεί το προσωπικό και 
τους πελάτες. Για την είσοδο 
των τροχοφόρων θα κατα- 
σκευασθεί κυκλοφοριακός 
κόμβος.

ΤΟ ισόγειο περιλαμβάνει 
χώρους εμπορολογιστικής ε-

θουσα συγκεντρώσεων, 
αποθήκες, γραφεία τεχνικού 
τομέα, σταθμό αυτοκινήτων 
κ.λ.π ενώ στους δύο ορόφους 
θα βρίσκονται τα γραφεία.

ΤΟ κτίριο θα έχει μοντέρ­
να μορφή με σύγχρονα υλικά 
και εξοπλισμό. Στην αρχιτε­
κτονική σύνθεσή του διακρί-

Με το νέο σχήμα της κυβέρ­
νησης, στο υπουργείο Εθνικής 
Άμυνας υπάρχει υπουργός, ο κ. 
I. Χαραλαμπόπουλος, δύο ανα­
πληρωτές υπουργοί, οι κ.κ. Στ. 
Γιώτας και Γ. Μωραίτης και ένας 
υφυπουργός, ο κ. Ορ. Παπα- 
στρατης.

25χρονος σε χαράδρα

νεται η διαφοροποίηση των 
διαφόρτ-ν λειτουργιών. Το 
κτίριο θα κλιματίζεται και θα 
έχει πρόσθετη ηλιοπροστφ- . 
σία στη μεσημβρινή του όψη ί 
από τέντες, που θα κινούνται ί 
αυτόματα με ηλεκτρονικό μη­
χανισμό.

Η μελέτη του κτιρίου έγι­
νε εξ ολοκλήρου από τον το- ί 
μέα ■ Μελετών της ί 
Διεύθυνσης Υπηρεσιών Στέ; ί 
\ ν■ ■'<- me ΛΕΗ * .

Ο Υφυπουργός Εμπορίου α­
νακοίνωσε ότι «επέρχονται θε­
σμικές και ρυθμιστικές καινο­
τομίες στο ισχύον καθεστώς 
που διέπει την ιδιωτική α­
σφάλιση».

Το σχετικό σχέδιο νόμου, 
που θα συζητηθεί από τον οικο­
νομικό κύκλο την άλλη Πέμ­
πτη, στις 24 Νοεμβρίου, προ­
βλέπει μεταξύ άλλων τη δυνα­
τότητα ασφάλισης, πελατών 
των ασφαλιστικών επιχειρήσε­
ων, για την αποκατάσταση ζη­
μιών που ενδέχεται να υπο- 
στούν από σεισμούς.

Πιθανότατα σήμερα ή τη Δευ­
τέρα, ο κ. I. Χαραλαμπόπουλος 
να κάνει κατανομή των αρμοδιο­
τήτων των δύο αναπληρωτών υ­
πουργών και του υφυπουργού.

ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ ενήλικες του­
λάχιστον γυμνασιακής μόρ­
φωσης που ενδιαφέρονται 
για μόνιμη εργασία. Προσφέ- 
ρεται πάγια αμοιβή και πριμ 
παραγωγής. Για συνάντηση 
τηλεφωνήστε στο 254254 ώ­
ρες γραφείου.

κατάρρευση τείχους

Η κατηγορία που τους απέ­
δωσε το δικαστήριο ήταν μόνο 
διατάραξη του δικαστηρίου σε 
ώρα δίκης και όρισε τακτική δί­
κη που θα γίνει στις 24 Νοέμβρη. 
Αποφυλακίστηκαν την ίδια μέρα 
και είχαν τις διαβεβαιώσεις ότι θα 
τους έδιναν τα διαβατήρια τους 
για επιστροφή στην Ελλάδα αλλά 
μέχρι χθες το μεσημέρι δεν τους 
είχαν δοθεί και διαμένουν ακόμα 
σε ξενοδοχείο της Άγκυρας. Πάν­
τως η οποιαδήποτε ποινή που θα 
τους επιβληθεί στην επόμενη δί­
κη θα είναι εξαγοράσιμη.

Γεγονός είναι πάντως πως ε­
κείνο που κατάφεραν οι 4 κρατού­
μενοι ήταν να τονώσουν μυχο- 
λογικά και ηθικά κάποιους αν­
θρώπους που αγωνίζονται για δη­
μοκρατία ελευθερία και 
αξιοπρέπεια στην Τουρκία.

Αυτή την αίσθηση αποκομί­
σαμε και απο τη συνομιλία που εί­
χαμε με τον πρόεδρο, το γενικό 
γραμματέα και άλλα μέλη της ορ­
γάνωσης για τα ανθρώπινα δι­
καιώματα στην Άγκυρα, οι οποίοι 
μας συνεχάρησαν για την ευαι­
σθησία και τη συμπαράσταση που 
έδειξε ο ελληνικός λαός σε θέμα­
τα ελευθερίας και δημοκρατίας 
και πήραν κουράγιο να συνεχί­
ζουν τον αγώνα τους για την υπε­
ράσπιση της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας.

συνέχεια από σελ. 1
Εικασίες όμως υπάρχουν πολ­

λές, σύμφωνα με τις μαρτυρίες 
των ανδρών του Αστυνομικού 
τμήματος του Κρουσώνα.

Το γεγονός ότι βρέθηκε ημί­
γυμνος μέσα στον γκρεμνό και 
μάλιστα πεντακόσια μέτρα μα­
κριά (από την αντίθετη πλευρά) 
από το σημείο όπου ήταν πεταμέ­
νη η μηχάνή τού, μέ την οποία έ­
φυγε στις 11 το βράδυ της 
Δευτέρας με κατεύθυνση το Ηρά­
κλειο όπου και έμενε (είχε πάει 
στον Κρουσώνα για να δει τους 
δικούς του), σκεπάζει με μυστή­
ριο το περιστατικό.

Θέλησαν άραγε κάποιοι, να 
τον σκοτώσουν, ή ο ίδιος τρέχον­
τος για να ξεφύγει από κάποιους

έπεσε στον γκρεμνό; Αλλά και 
γιατί να βρεθεί ημίγυμνος;

Αν σήμερα έχει ανακτήσει τις 
αισθήσεις του και μπορεί να μι­
λήσει σίγουρα, θα φωτίσει με την 
μαρτυρία του το μυστήριο για το 
τι έγινε και πώς.

Να σημειώσουμε ότι ο Πιτσι- 
κάκης, το βράδυ της Δευτέρας, 
σύμφωνα με τις μαρτυρίες της 
μητέρας του και των συγγενών 
του, έφυγε από το χωριό μεθυ­
σμένος.

Περισσότερες όμως λεπτομέ­
ρειες δεν έγιναν γνωστές αφού, 
οι συγγενείς του είχαν σχηματί­
σει σφιχτό κλοιό γύρω του χθες 
στο Βενιζέλειο νοσοκομείο.

Για την υπόθεση πάντως α- 
σχολείται το τμήμα Ασφαλείας 
Ηρακλείου.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
Συνεστίαση στο κέντρο «Α­

ποσπερίτης» διοργανώνει την 
Κυριακή 20 Νοεμβρίομ (8.30μμ) 
το Επαρχιακό Γραφέίο τεμέ­
νους του ΠΑΣΟΚ.

συνέχεια από σελ. 1
νέα πέτρα, που αναμβισβήτητα 
πρέπει να διαθέτει την ίδια αντο­
χή και ομοιομορφία με την παλιά, 
πρέπει να κοπεί και να συγκολη- 
θεί έτσι, που να δένεται με τον υ­
πόλοιπο χώρο. ‘

«Ήδη εμείς στον Δήμο είπε, 
φροντίσαμε να εκπαιδεύσουμε 
τρία άτομα πάνω σ’ αυτήν την τέ­
χνη», συνεχίζει ο κ. Σχιζάκης «μα 
είναι απαραίτητο να ψάξουμε και 
να φέρουμε τεχνίτες έμπειρους 
και από πολλές πόλεις της Ελλά­
δας που θ’ αναλάβουν το έργο. 
Με τον καιρό, θα προσπαθήσου­
με να λύσουμε και το πρόβλημα 
της στάθμευσης των μεγάλων 
αυτοκινήτων, δίπλα ή πάνω στα 
Τείχη (όπως τώρα γίνεται στην 
Πύλη του Ιησού), ώστε να μην 
προκαλούνται ρωγμές, μεγαλύ-

τερες και περισσότερο επικίνδυ­
νες για την τύχη των τειχών.

Θα τοποθετηθούν επίσης μη­
χανήματα κατάλληλα ευαισθητο­
ποιημένα στα σημεία που 
περισσότερο χρειάζονται προσο­
χή, για να μπορούμε να ελέγχου­
με σε τακτά χρονικά διαστήματα, 
(πιθανόν κάθε μήνα), αν υπάρχει 
απόκλιση του εδάφους και πόσο, 
ώστε να προλαβαίνεται το κακό».

Είναι ανάγκη να συντηρηθούν 
τα Ενετικά τείχη, τονίζει ο κ. Σχι- 
ζάκης. Και πρέπει να ευαισθητο­
ποιηθούν όλοι οι αρμόδιοι 
φορείς. Δεν είναι κτήμα κανενός 
φορέα για να ενδιαφερθεί μεμο­
νωμένα. Είναι η πλούσια μνημεια­
κή κληρονομιά όλων μας. Και 
μόνο με την βοήθεια όλων μας, 
η κληρονομιά αυτή θα φτάσει και 
στις επόμενες γενιές.

01 ΗΡΩΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

έργα τέχνης 
στο πάτωμά

ΓΠΕΡΣΙΚΗΙ
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14 
(λίγο /πο κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με την ελπίδα ότι θα σας χαρίσομε ένα ευχάριστο απόγευμα, σας καλούμε στην Επίδειξη 

Μόδας που θα γίνει στο Ξενοδοχείο *ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

το ΣΑΒΒΑΤΟ 19 Νοεμβρίου και ώρα 17.00.
Η παρουσία σας θα μας δώσει ιδιαίτερη χαρά και την ευκαιρία να σας βοηθήσουμε να κάνετε 

τις χειμερινές σας επιλογές μέσα από ένα όμορφο «Σόου Μόδας».

Παρουσίαση: Αριάννα Δημητροπούλου
Οργάνωση: Λέσχη Λαϊονές Ηρακλείου

ΕΚΘΕΤΟΥΝ
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: Φανουράκης, Πλατεία Νικηφόρου Φωκά
SANDERSON — BOUSSAC: Υφάσματα εσωτερικού χώρου Στέλλα Δασκαλάκη, Ρί-
ρα Τζουλάκη - Μαρκάκη, Έβανς 32
ΠΕΡΣΕΠΟΛΙΣ: Χαλιά - Μοκέτες, Λεωφ. Δημοκρατίας 51
ΦΩΤΟΤΕΧΝΙΚΗ: Τσακιρέλης, Αγ. Μηνά 6 & 7
ELEGANCE: Είδη Υγιεινής - Πλακάκια, Αφοί Σαριδάκη, Αρχιμήδους 3.
SOLANO AvOq ■ Φυτά, Εθνικής Αντιστάσεως 160.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ
Wool Design: Παιδικά Πλεκτά, Χάνδακας 25
ΛΙΝΟΘΗΚΗ — ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ: Ρίρα Τζουλάκη ■ Μαρκάκη, Σμύρνης 14
LAFAYETTE Pret-a-porte, Τσιγάλογλου, Οδός 1821, αριθ. 33
ΧΑΡΙΣ ΚΑΖΑΚΟΣ: ΒΙΚΗ ■ ΜΑΡΗ, Δερμάτινα είδη, Έβανς 13
ΓΟΥΝΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ: Τάσος Καλογηράτος, Δικαιοσύνης 21, 4ος όροφος
Ν. ΜΑΡΚΑΚΗΣ: Οπτικά, Καλοκαιρινού 32
GUERLAIN Καλλυντικά, Γ. Ζαμπετάκης, Έβανς 25
ΓΑΒΡΙΗΛ: Κομμώσεις, Γυναικείες - Ανδρικές, Δικαιοσύνης 7, 2ος όροφος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Η Βιομηχανία Παιχνιδιών ΚΙΒΙ 

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΛΗ
κάνει γνωστό στην αξιότιμον πελατεία της ότι για καλύτερη 
εξυπητέτηση των πελατών Κρήτης, λειτουργεί μόνιμη Έκ­
θεση επί της Οδού Βιάννου 1 (Πλατ. Κορνάρου) τηλ. 280503 
■ 243697. Εκεί θα βρήτε όλα τα νέα παιχνίδια παραγωγής 1988 
καθώς και εισαγόμενα ηλεκτρονικά ■ μπαταρίας.

Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
Με φιλικούς χαιρετισμούς

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
Η βιομηχανία μας πρωτοπόρος όπως πάντα στην κατα­

σκευή Ντεπόζιτων ■ Βαρελιών πλαστικών, κάνει γνωστό στην 
αξιότιμον πελατείαν της ότι άπαντα τα προϊόντα της είναι κα­
τάλληλα γενικώς για όλα τα τρόφιμα.

Επίσης, παρακαλεί τους πελάτες βιοτεχνιών και ελαιουρ­
γείων που έχουν κλισέ με φίρμα, να δηλώσουν εγκαίρως τί 
βαρέλια θα χρειαστούν. Όσοι δεν έχουν και θέλουν φίρμα

να το δηλώσουν εγκαίρως. Τηλ. 280503 ■ 243697
Βιάννου 1

(Πλατ. Κορνάρου) 
Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΒΑΨΙΜΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Για ένα τέλειο βάψιμο του σπιτιού σας, ή γραφείου 
σας, τηλεφωνήστε στο 287905 ■ 281591.

Ταπετσαρίες τοίχων και μερεμ έτια. Άν θέλετε να 
βάψετε δωμάτια από 10.000 δρχ.

Εργασία εγγυημένη.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητή συμπατριώτισσα,
Αγαπητέ συμπατριώτη,

ΘΕΣΣΑΑΕ και ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ
Έλα και συ να γραφείς 

στον νεοσύστατο Σύλλογό μας 
των ΘΕΣΣΑΛΟΡΟΥΜΕΛΙΩΤΩΝ Κρήτης 

«Ο ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ» 
Πληροφορίες: Τηλ. 241629 - 235835

Πίτσα «ΤΙΡ ■ ΤΟΡ»
Ό, τι το καλύτερο στα σούπερ market 

Διανομή σε όλη την Κρήτη. 
• ΓΕΥΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΦΡΕΣΚΙΑ

ΔΟΣ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 1-ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
ΤΗΛ.: 242.218

συνέχεια από σελ. 1 
ων πυρηνικών όπλων και το στα- 

μάτημα των εξοπλισμών.
•Για την ενίσχυση των δε­

σμών φιλίας και αλληλεγγύης με 
όλους τους λαούς του κόσμου και 
ιδιαίτερα εκείνους που αγωνίζον­
ται για ανεξαρτησία, αυτοδιάθεση, 

ισότητα και δημοκρατία στην Κύ­
προ, την Τουρκία, τη Χιλή, τη 
Ν.Κορέα, την Παλαιστίνη, το Ελ 
Σαλβαντόρ, τη Ν.Αφρική και τη 
Νικαράγουα.

•Για απύραυλη Βαλκανι­
κή, Μεσόγειο χωρίς ξένους στό­
λους, για μια Ελλάδα ανεξάρτητη, 
χωρίς ξένες βάσεις και πυρηνικά^ 
Ιδιαίτερα φέτος, που λήγει και τυ­
πικά το Δεκέμβρη, η συμφωνία 
για τις αμερικανικές βάσεις στη 
χώρα μας, καλούμε την ελληνική

•Για τον εκδημοκρατισμό 
των κρατικών Μέσων Μαζικής Ε­
νημέρωσης και την καθιέρωση 
της απλής και ανόθευτης αναλο­
γικής σαν πάγιου εκλογικού συ­
στήματος.

•Για ένα νέο αναπτυξιακό 
μοντέλο, που θα’προωθήσει την 
παραγωγική ανασυγκρότηση της 
οικονομίας μας, θα στοχεύει στην 
ολόπλευρη ικανοποίηση των α­
ναγκών, την αξιοποίηση των ικα­
νοτήτων και την ανάδειξη της 
προσωπικότητας του ανθρώπου. 
Μιας ανάπτυξης που όχι μόνο θα 
σέβεται αλλά και θα ενισχύει την 
περιβαλλοντική ισορροπία σε κά­
θε της μορφή.

•Για μια άλλη οικονομική 
πολιτική που θα άνεβάζει σταθε­
ρά το βιοτικό επίπεδο των εργα­
ζόμενων και της νεολαίας, θα

κυβέρνηση να σεβαστεί τη δέλη- χτυπάει την ανεργία και την εκμε-
ση του ελληνικού λαού, να μην α­
νανεώσει τη συμφωνία, με 
οποιοδήποτε όνομα, και να προ­
χωρήσει στο ξήήωμά τους απο το 
έδαφος της πατρίδας μας. Για έ­
ξοδο απο το ΝΑΤΟ.

χ ·Για την απόκρουση κάθε 
μορφής αυταρχισμού και ανπδη- 
μοκραπκών μεθοδεύσεων που 
στρέφονται ενάντια στην ελεύθε­
ρη έκφραση του λαού μας.

•Για τον εκδημοκρατισμό 
και fnv εξύγίανση της δημόσιας 
ζωής της χώρας, για την απόκρου­
ση της πολιτικής που γεννά και 
συντηρεί σκάνδαλα και «Κοσκω- 
τάδες», υποβαθμίζει και εκχυδαΐ- 
ζει την πολιτική αντιπαράθεση. 
Για άρση του τραπεζικού απορρή­
του και όλων των στεγανών που 
εμποδίζουν τον λαϊκό έλεγχο.

τάλλευση. Μια οικονομική πολι­
τική που θα δίνει τον πρώτο λόγο 
στις κοινωνικές δαπάνες και όχι 
στους εξοπλισμούς και τα μο­
νοπώλια.

• Για την αναδιάρθρωση 
του εκπαιδευπκού μας συστήμα­
τος σ’ όλες τις βαθμίδες, ενάντια 
στα σχέδια για ιδιωτικοποίηση. 
Για ουσιαστική σύνδεση της Παι­
δείας με την Κοινωνία και την πα­
ραγωγή.

•Για ένα ανθρωπιστικό πο­
λιτιστικό πρότυπο, ενάντια στην υ- 
ποκουλτούρα και την πολιτιστική 
εξάρτηση της χώρας μας.

•Για ένα εργατικό, συνδικα­
λιστικό κίνημα, ταξικό, ενωτικό, 
χωρίς κρατικές παρεμβάσεις. Για 
γνήσιο συνέδριο στη Γ.Σ.Ε.Ε.

•Για εκδημοκρατισμό των

Ενόπλων Δυνάμεων και των Σω­
μάτων Ασφαλείας, για ελεύθερη 
διακίνηση πολιτικών εντύπων στο 
στρατό, για συνδικαλιστικές ελευ­
θερίες στην Ελ. Αστυνομία.

•Για άμεση μείωση της θη­
τείας στους 18 μήνες, με προοπτι­
κή τους 12.

Για μια άλλη Ελλάδα, πραγ­
ματικά ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ και ΔΗ 
ΜΟΚΡΑΤ1ΚΗ, που θα εξασφα­
λίζει στους νέους και όλο το λαό 
μας, τις δυνατότητες για ουσιαστι­
κή κάλυμη των αναγκών του, θα 
περιφρουρεί και θα αναπτύσσει 
τα δικαιώματά του στη δουλειά, τη 
μόρφωση, τις ατομικές και συλλο­
γικές ελευθερίες.

Η Συντονιστκή Επιτροπή των 
Φοιτητικών και Σπουδαστικών 

Συλλόγων για τη 15η επέτειο απο 
το Νοέμβρη του '73

Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
Η επέτειος της ηρωικής εξέ­

γερσης στο Πολυτεχνείο τιμήθη­
κε με ειδική εκδήλωση των 
υπαλλήλων στη Νομαρχία παρου­
σία της Νομάρχου.

Ομιλητής ήταν ο Διευθυντής 
Εσωτερικών της Νομαρχίας κ. 
Κακαβάς ο οποίος αφού αναφέρ­
θηκε στο ιστορικό εκείνων των γε­
γονότων τόνισε:

■Διαβεβαιώνουμε παράλλη­
λα, ότι θα συνεχίσουμε να αγωνι­
ζόμαστε με όποιο τρόπο 
μπορούμε για ειρήνη, ελευθερία, 
δημοκρατία με την ευχή ποτέ πια 
ο ελληνικός λαός να μη στερηθεί 
αυτών των υμηλών ιδανικών που 
κοσμούν και λαμπρύνουν την 
προσωπικότητα και αξιοπρέπεια 
του ατόμου.

ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

TEEHNAC SEEUHAC
Κατασκευές υψηλής τεχνολογίας με τα αρχιτεκτονικά συ­
στήματα αλουμινίου παγκοσμίου φήμης της Γαλλικής 

Εταιρείας TECHNAL. Θα μας βρείτε στη νέα μας διεύθυνση, τέρμα Ιωνίας, πάροδος Αγίου Γε­
ωργίου Κορακοβούνι, αρ. 15.

Αναλαμβάνομε μελέτες και κατασκευές παντός τύπου κουφωμάτων, κάγκελα ασφαλείας, 
χωρίσματα, εσωτερική διακόσμηση, προσόψεις, βεράντες και ο,τιδήποτε ειδικές κατασκευές. 

Για το δικό σας σπίτι αυτό πρέπει να το προσέξετε και, δυστυχώς, δεν υπάρχουν πολλές 
λύσεις για κουφώματα που να εξασφαλίζουν, στεγανότητα, θερμομόνωση, λειτουργικότητα, 
ηχομόνωση, μεγάλη αντοχή, και αρχιτεκτονική αισθητική με ένα λογικό κόστος.

To TECHNAL είναι ίσως το μόνο ολοκληρωμένο Σύστημα Αλουμινίου Ευρωπαϊκών προδια­
γραφών στην Ελλάδα που προσφέρει τέτοια ποικιλία εφαρμογών και δυνατότητες προσαρ­
μογής στις δικές σας απαιτήσεις.

Ποικιλία αποχρώσεων με ηλεκτροστατική βαφή πούδρας.
Διαρκής παρακαταθήκη προφίλ εξαρτημάτων.

Εγκεκριμένος κατασκευαστής από την Εταιρεία:

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ■ Τηλ. 230402 ■ 231487



Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.

1-3 1-3

1-6ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανθοπωλείο.

1-31-2(Π797)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αρτοποιείο αρτεργά-

1-61-31-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ223.534
(Π798)

228.823
(Ε657)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
600τ.μ. στη θέση Βαρκότοπος στο 
Μπαλί Ρέθυμνου. Τηλ. 0834/ 94.230

Τηλ. 255.512 
(Ζ701)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 310τ.μ. εντός 
σχεδίου. Τηλ. 250.924 - 288.463 από

Πληρ. τηλ. 231.553 
(Ζ721)

σας τηλ. 0897-31609.
(Π-749)

Τηλ. 224.808 
(Ζ706)

της. Τηλ. 251.448 
(Ζ720)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ τη Λευκοσιδηρουρ- 
γία Κρήτης ΑΕΒΕ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου ένας μηχανικός με πολύ καλές 
μηχανουργικές γνώσεις. Επίσης ένας 
εργάτης για μόνιμη απασχόληση.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια με με­
ταφορικό μέσο για να επισκέπτεται 
περίπτερα και καταστήματα ψιλικών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Παλαιοκάπα 
αριθμ. 58 και Υψηλάντου χώρος 60 
περίπου τ.μ. κατάλληλος για επαγ­
γελματική στέγη-εργαστήριο- 
αποθήκη κ.λ.π. Πληρ. κ. Ρογδάκη τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Λισσού 23. Προτι- 
μούνται νέοι ή νέες. Τηλ. 254.328 
(Ε656) 1-2

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μέσα Κα­
τσαμπά μετά το Αγρόκήπιο ανεξάρτη­
το οικόπεδο 806τ.μ. περιφραγμένο με 
1 μεγάλο δωμάτιο μια μεγάλη αποθή­
κη και οπωροφόρα δένδρα. Πληρ. κ. 
Ρογδάκη τηλ. 228.823
(Π836) 1'6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 130τ.μ. επί οικοπέδου 
καλύψεως 100τ.μ. κατοικείται και 
75τ.μ. Τιμή 8.000.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφ. τηλ. 
235380 ώρες 8-10πμ. 2-5μμ.
(Π-758) 1’3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120τμ. εις θέ- 
σιν Κοκκίνη Χάνι στο γύρο της θάλασ-

260.204 
(Π835) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής εξοπλισμός 
κομμωτηρίου επίπλωση χειροποίητη.
Τηλ. 251.915 
(Π834) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. στις Πα- 
τσίδες 9χλμ. από Ηράκλειο σε αμφι­
θεατρική θέση εντός οικισμού με υπό 
έκδοση οικοδομική άδεια. Τιμή 
2.600.000 δρχ. Τηλ. 223.799 · 236.868 
(Π833) 1·4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο βεσπάκια καινούρ­
για, ένας κοπτοράπτης και μια γαζω- 
τική μηχανή επαγγελματικής 
χρήσεως. Πληροφορίες 225516.
(Π-748) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΑΚΙΝΗΤΟ 1400τμ. στο εμπορικό δρό­
μο της Χερσονήσου, κατάλληλο για ό­
λες τις επιχειρήσεις. Προσψέρεται 
και το μισό. Τηλ. 225516.
(Π-747) I-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, α- 
χρησιμοποίητο 5άρι, πολυτελούς κα­
τασκευής, 3ος όροφος με αποθήκη 
στην οδό Θενών. Πληρ. τηλ. 286.626 
(Π732) 1 7

9π.μ.-12 και 5-8μμ. 
(Π611) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α' όροφος ανεξάρτητος 
γωνιακός με τρεις προσόψεις 100τ.μ. 
οδός Μονής Πρεβέλης. Τηλ. 228.489 
από 6-9μμ κ. Καταλαγαριανό.
(Π680) 1·5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για να 
συντροφεύει και να βοηθά ηλικιωμέ­
νη κυρία κατά τις πρωινές ώρες 
9-2μμ. Τηλ. 250.751 8-12 π.μ. εκτός Κυ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Για την περίοδο 1989 ΖΗΤΑΜΕ: 
ROOM DIVISION MANAGER, FOOD 

AND BEVERAGE MANAGER, ΠΡΟ­
ΣΩΠΑΡΧΗ και γενικά πεπειραμένο 
Ξενοδοχειακό Προσωπικό όλων των

6 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CRETAN VILLAGE 
Τηλ. (0897) 22.996-7 ή (01) 8017444-8 
(Ζ578) 1·14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για απογευματι­
νή εργασία σε VIDEO CLUB. Τηλ.

ριακής. 
(Ζ )

257.591
(Ζ663) 1-6

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222 τμ. 
μετά παλαιός οικίας 2 δωμα­
τίων μετά κουζίνας, επί της Λ. 
Ιωνίας 134. Τηλ. 226.856 κάθε
μέρα 11π.μ.-1μμ. 
(Π832) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
νών 41 γωνιακό ευάερο, ευήλιο, ισό­
γειο 90τ.μ. Τηλ. 257.234 · 283.695 
(Π831) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι μοντέρνο με τε­
τραθέσιο καναπέ, 2 πολυθρόνες, 2 η- 
μιπολυθρόνες, 3 τραπεζάκια. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δυόροφο μαγα­
ζί (75τ.μ. ισόγειο, 75τ.μ. ανώ- 
γειο, 30τ.μ. υπόγειο, χρήση 
πλατείας) ως επιχείρηση 
Καφέ-Εστιατόριο ή ο αέρας. 
Κατάλληλο και για οποιαδή­
ποτε άλλη χρήση. Πληρ. εν- 
Ιος Πλατ. Δασκαλογιάννη 5.
(Π711) ________ _______ Τ'5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ενός δωματίου 
30τ.μ. 2ου ορόφου διαμπερές. Μητσο-

260.003
(Π830) 1-2

τάκη 4. Τηλ. 01/ 575.6110 
(Π731) 1-5

ΠάΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα επι­
βατικά DAIHATSU ZEBRA 
(ΤΖΙΠ) μοντ. ’84, ’86, ’87. Πληρ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδα 264τ.μ, 
340τ.μ., 600τ.μ. και 1.250τ.μ. όλα ανε­
ξάρτητα αυτοτελή και με οριστικά 
συμβόλαια κοντά στην θάλασσα στο 
ΚΡΕΤΑ BEACH μόνο 8.000 δρχ. το τ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ΣΙΡΟΚΟ 1300 
κυβικά μοντ. 79, χρώμα γκρι 
μεταλλικό καινούργιο, φαρ­
διά ζαντολάστιχα καινούργια. 
Προκαταβολή 1.000.000 υπό­
λοιπο 750.000 δρχ, σε 12 μή­
νες. Τιμή μετρητοίς 1.600.000 
δρχ- 
— 2) ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ GALAND 
1600 κυβικά μοντ. 78 καινουρ- 
γιοβαμμένο χρώμα πράσινο. 
Αυτοκίνητο οικογενειακό, κα­
νένα πρόβλημα. Προκαταβο­
λή 800.000 δρχ. υπόλοιπο 
700.000 δρχ. σε 12 μήνες. Τι­
μή μετρητοίς 1.400.000 δρχ. 
— 3) SUBARU κλουβάκι α­

γροτικό 600 κυβικά μοντ. ’83, 
φρεσκοβαμμένο, άσπρο χρώ­
μα. Κανένα πρόβλημα. Προ­
καταβολή 300.000 δρχ. 
Υπόλοιπο 300.000 δρχ. σε 6 
μήνες. Τιμή μετρητοίς 550.000 
δρχ. Τηλ. 252.142 ■ 221.035 

(Π691) 1·10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα άνω των 21 ετών 
σε εκτελωνιστικό Γραφείο. Πληρ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια ΤΕΤ A ΤΕΤ Πεδιάδας 27. Τηλ.

τηλ. 243.091 
(Π829) 1-5

Πληρ. τηλ. 241.145 
(Π730) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΔΧ Ψυγείο διεθνών μετα­
φορών ολόκληρο ή το μισό. Τηλ.
253.259
(Π793) 1-2

τηλ. 220.964 αϊτό 5-8μ.μ. 
(Ζ722) 1-5

228.873 μετά τις 7μμ. 
(Ζ664) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MINI ΗΚ 3437 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ με μηχανή 
ΙΙΟΟκυβ. Τιμή 245.000 δρχ. μαζί με 
την παλιά μηχανή 1100 κυβ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
NELOGIA . Τιμή 1.200.000 μετρητοίς.
Τηλ. 259.527 από 8·4μμ. 
(Π729) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες, εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI.

ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
ΖΗΤΕΙ

Ατομο πεπειραμένο στον 
χώρο των πωλήσεων για επι­
σκέψεις εντός και εκτός 
Κρήτης.

Πληρ. κ. Παπαδάκη. Τηλ. 
288.700 ώρες 9.30-14.30 

(Ζ719) __________  1-6

Κύριος 38 ετών, σοβαρός, αξιοπρε­
πής, εχέμυθος και γενναιόδωρος, 
ΖΗΤΕΙ γνωριμία για ελεύθερη σχέση, 
με μοντέρνα, ανεξάρτητη κυρία ή δί- 
δα (διεζευγμένη, φοιτήτρια κ.λ.π). Πα­
ρακαλείται η κ. Σούλα, αν επιθυμεί να 
ξαναγράψει αλλά χωρίς τη μεσολά­
βηση κηδεμόνων. Γράψτε. Τ.Θ. 1392, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.
(Ζ718)  1-5

Νέοι και Νέες ενήλικες του­
λάχιστον Γυμνασ ιακής μόρ­
φωσης που ενδιαφέρονται 
για μόνιμη εργασία. Προσφέ- 
ρεται πάγια αμοιβή και πριμ 
παραγωγής. Για συνάντηση 
τηλεφωνείστε στο 254.254 ώ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Κα­
φετέρια ELITE. Λ. Ικάρου αρ. 
190 Κατσαμπάς, ώρες εργα­
σίας 10-2. Τηλ. 227.190
(Ζ649) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ξυλι ια θερμο-
κηπίου. Τηλ. 081-252.287 
(Ζ613) 1-10

Εργολάβος με 35ετή πείρα ΖΗΤΕΙ να 
εργασθεί σε Εταιρία σαν Εργοδηγός.
Τηλ. 255.470 
(Ζ637) 1-10

237.963 
(Π828) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου.
Τηλ. 252.852 
(Π827) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο με έδρα Θραψα-
νό. Τηλ. 0891/ 41.215 
(Π826) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 μοντ. ’81 με 
καινούργιο άστρωτο κινητήρα και λά­
στιχα 10 μηνών σε άριστη κατάσταση 
από κάθε πλευρά. Τιμή λογική. Τηλ. 
Γραφ. 225.864, οικίας 280.505 μ.μ. κ.
Βασίλη. .

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA 1300 περασμένο 
πρόσφατα από ΚΤΕΟ, σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή 460.000 δρχ. Γίνονται 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 222.457 
(Π776) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. οικοδο­
μήσιμο στην περ. Αγ. Πελαγίας με ω­
ραία θέα προς θάλασσα. Τηλ. 226.008

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. στην πε­
ριοχή ΑΝΤΙ-ΜΠΕΗ περιοχή Γαζίου με 
φως, νερό, τηλέφωνο σε λογική τιμή.
Τηλ. 220.112 ■ 252.268
(Π718) 1’4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ ανατολικά του 
Μαντονάκη 6280τ.μ. μαζί με την άδεια 
ανεγέρσεως Ξενοδοχείου εγκεκριμέ­
νης από τον EOT. Πληρ. τηλ. 227.304 
κάθε μέρα 12-2μμ. και 7-10μμ.
(Π717) Ι'10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά παιχνίδια- 
ποδοσφαιράκια-καραμπόλες σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 225.238
(Π782)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 216τ.μ. εντός 
σχεδίου στην περιοχή Θερίσσου. 
Πληρ. τηλ. 222.540
(Π805) 1 0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ-Ζαχαροπλαστείο 
PEPOSSE Κονδυλάκη 38. Τηλ.

Τηλ. 258.906 
(Π412)

ρες Γραφείου. 
(Ζ717) 1-6

1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) VESPES 150-200CC -2) 
VESPES PIAGGIO AUTOMATIC 125cc 
- 3) SUZUKI GR 50cc -4) SUZUKI 
CARNA 50cc σε άριστη κατάσταση.

Εργολάβος-σοβατζής ΖΗΤΕΙ εργασία 
με πρέσα και με πλήρη προσωπικό.

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΤΕ 
ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ-ΦΟΥΤΕΡ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ- 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ-ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. Ε=ΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ BONUS, ΠΡΙΜ.
ΤΗΛ. 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
289.888 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.
(Ζ650) 1'10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για ερ ,·ασία 
στην Καφετέρια Pub ELYSEE. Πληρ. 
από ώρα 6μμ.-1π.μ. στο τηλ. 288.815 
ή στο κατάστημα οδός Καπ. Χαραλάμ­
πη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ (περ.

Τηλ. 220.184 
(Π722) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
κλούβα διασκευασμένο σε 
τροχόσπιτο με 39.000 χλμ. τύ­
που ΡΕΝΩ TRAFIK υπερυψω­
μένη απ’ το εργοστάσιο με 
κρεβάτια ψυγείο, σαλόνι, κου­
ζίνα , ντεπόζιτο νερού, σύστη­
μα συναγερμού, κοτσαδόρο, 
τέντα πτυσσόμενη κ α.
Πληροφ. τηλ. 287.881 πρωί 

8-2
(Π723) 1-10

από 9π.μ.-2μμ. 
(ΠΘ02) 1-9

259.441 από 5μμ.-8μμ 
(Π714) 1-4

Τηλ. 0897/ 41.148 
(Ζ716) 1-2

Λιοντάρια). 
(Ζ670) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO ΡΚ 125cc 
αυτόματη, ηλεκτρονική με μίζα σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 287.631
ώρες κατ/των. 
(Π792) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας SIMCA 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Μιραφιόρι σε καλή 
κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
μοντ. 75. Τιμή 800.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 791.678 ■ 791.202 
(Π713) 15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES σε ά­
ριστη κατάσταση. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 237.479 από

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσια.οικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων.'Τηλ. 0897/61341-γραΦέίο,
0897/61408·οικία.
(Π 3941 1-50.

253.478 
(Π791) 1-3

9π.μ-2μμ. και 5μμ.·9μμ 
(Π712) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONDIAC2500K. μοντ. ’80, 
με πολλά έξτρα (500.000). Ευκαιρία 
λόγω ανάγκης. Τιμή 2.200.000 δρχ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ASCONA μοντ. 79 και ά­
ριστη κατάσταση και CITROEN GS

Τηλ 0833/ 31.377 
(Π790)

μοντ. 76. Τηλ. 286.306 
(Π728) 1-5

1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχαί των Μινωικών 
Γραμμών. Πληρ. τηλ. 284.852 (από
8-ΐμμ καθ’ εκάστην). 
(Π789) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εν­
τός Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ.μ. 
και στο χωριό Χερσονήσου οικόπεδο 
με πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο, 
1200τ.μ. Τηλ. 0841/ 31.611
(Π788) 1·7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT σε πολύ καλή 
κατάσταση με καινούργιο κινητήρα, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Αλογο ιππασίας ευ­
νουχισμένο, εκπαιδευμένο και στα 
εμπόδια, -β) μηχανή YAMAHA 400 
STREET σε υπεραρίστη κατάσταση ή 
ανταλλάσσεται με μικρότερα κυβικά 
EDURO. Τηλ. 254.604 ώρες εργασίας. 
(Π727) 1 6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί επί της Μίνωος, ι­
σόγειο 65τ.μ., πατάρι 37τ.μ. και υπό­
γειο με ανεξάρτητη είσοδο 65τ.μ. 
πλάτος Λεωφόρου 16τ.μ. Τιμή λογική.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς ιατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή. με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατακια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευαοίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 - 227.733 απόγευμα.
(Π211) 1'15

Τηλ. 280.341 
(Π726) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μηχανήματα 
Βοψκυνιζατέρ σε άριστη κα­
τάσταση. σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. τηλ. 230.058 - 238.222 
(Π671)1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ατμολέβητας 114τ.μ. αμε­
ρικανικής κατασκευής σε άριστη κα­
τάσταση, παραγωγή ατμού 3.1/2 
τόνων, κατάλληλος και για πυρήνα.

λεγχος. Τηλ. 223.931 
(Π787) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135τ.μ. στις Πα- 
τέλλες κοντά στο Ηρώο Εθνικής Αν­
τίστασης. Πληρ. τηλ. 281.966 · 236.481

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES. Τηλ. 
259.047 από 10π.μ.-1μμ· και 242.148

(Π691) 1-5

από 7μμ·9.30μμ. 
(Π786) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης ZASTAVA 
1100 μοντ. 78. Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ.

7 μοντ. 78 χρώμα­
τος μαύρου, σε καλή κατάσταση. Τι-

821.185 
(Π804) 1-3

μή 500.000. Τηλ. 231.727 
(Π785) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μόνον ORIGINAL Βιντε- 
οκασσέτες σε πολύ καλές τιμές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό προνο­
μιούχο με δύο προσόψεις στις Τρεις 
Βαγιές στο Γιόφυρο 100μ. από τον Ε­
θνικό δρόμο. Τηλ. 251.639 μόνο σοβα-

Πληρ. τηλ. 238.184 
(Π803)

Τηλ. 01/ 5811304
(Π796) ___________

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικές και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Ε­
πίσης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχανές.

Ανταλ/κά - Βελόνες.
Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 222.308

1-5

1-3 (Π629) 1-25

ρές προτάσεις. 
(Π784) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ■ Σουβλατζίδικο 
οδός ΠΟΛΥΞΙΓΚΗ 38 πλησίον έργο 
στασίου Γερμανού, παλαιό Ατσαλέ 
νιο. Πληρ. εντός (5-10) μ.μ. κ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) 2 Τζιπ SUZUKI μοντ. 
’82 -β) 1 επιβατικό SUZUKI ALTO FS

Μανούσο. Τιμή Λογική. 
(Π625) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β' όροφος, γω­
νιακό Αντων. Καστρινάκη - Ιλαρίωνος 
Κατσούλη 26 με 3 υπνοδωμάτια, σα- 
λοτραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη στο υπόγειο. Τιμή 11.000.000

40 μοντ. ’83. Τηλ. 223.506 
(Π783) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
MALAG Δυτ. Γερμανίας σε άριστη κα­
τάσταση και εξαιρετικής τιμής. Πληρ.

δρχ. Τηλ. 0821/ 41.850 
(Π367) 1-15

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
I) Οδηγός πωλητής με άδεια οδήγησης γ' Κατηγορίας, γραμματι 
:ές γνώσεις Λυκείου και να είναι γνώστης της αγοράς της Κρήτης. 
» Πωλητής γνώστης της αγοράς της Κρήτης.
’ηλ. 251633, ώρες 8.30 π.μ. - 10.30 π.μ. και 5.30 μ.μ. - 6.30 μ.μ.

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας Ενοικιαζο- 
μένων Αυτοκινήτων ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχα­
νικός 25-35 ετών για μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 226.625 · 221.278 
από 9π.μ.-12. Για προσωπικό ραντε­
βού Κορωναίου 21, όπισθεν Εθνικής
Τράπεζας. 
(Ζ702) 1-3

Ελάτε μαζί μας στην όμορφη παρέα 
μας. Κυρίες και Δεσποινίδες, ασχολη­
θείτε μ’ ομορφιά, γεμίστε τις ώρες 
σας τις άδει(ί. Κέρδη, έξτρα δώρα, 
πριμ, ταξίδια στο εξωτερικό που θα 
σας μείνουν αξέχαστα. Πληρ. τηλ. 
224.936 8-12π.μ. και 2-8μμ.
(Ζ577)

Λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο έξω απ’ τα 
σχολεία ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 255.559 
(Π762) Ι"6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI GS 
250 Τ σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
250.000 δρχ. (γίνονται ευκολίες) ή αν­
ταλλάσσεται με υπολογιστή τύπου 
PC. Πληρ. 228215 από 9πμ.-2μμ. και

τηλ. 231.891 
(Π624) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TRANSPORT 2000 
κυβικά σε άριστη κατάσταση περα­
σμένη από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος Τιμή 900.000 δρχ. Τηλ. 0894/

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτου με 15 
χρόνια εργασία. Τηλ. 253.345 
(Π586) 1-10

6-10μμ κο Γιώργο. 
(Π-756) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα Τα είδη ψητοπω­
λείου (καρέκλες, ψυγεία κ.α) λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 0897/ 22.902 μετά

τις 5μμ. 
(Π781) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία διαμπερές 
με τρεις προσόψεις στη θέση Δειλινά 
<20τμ. αΠοτελούμενη από 65 τμ. κα­
τοικήσιμη και 55 τμ. σε σκελετό και με 
υπόγειο. Πληρ. τηλ. 224262.
(Π-754) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοαγρός 2450τμ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα) με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1200 δρχ. ανά τμ. και οι­
κοδομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ.
231310, 280753.
(Π-752) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 1200τμ. εις 
θέση Πισκοπιανό Λ. Χερσονήσου με 
πρόσοψη σε δρόμο 40μ. β) οικόπεδο 
1500τμ. δύο χιλιόμετρα πριν απ’ το Λ. 
Χερσονήσου σε πλεονεκτική θέση με 
πρόσοψη σε δρόμο. Πληροφορίες
τηλ. 281150.
(Π-751) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός με ελιές 2,5 στρ. πε­
ρίπου με ρεύμα και νερό στη θέση Κα- 
βροχώρι. Τηλ. 241033.
(Π-750) 1'4

22.794 - 22.604
(Π667) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. οικοδο­
μήσιμο στην περ. Αγ. Πελαγίας με ω­
ραία θέα προς θάλασσα. Τηλ. 226.008
από 9π.μ.-2μμ. 
(Π802) 1-9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 602 μον. 74. Τιμή ευ­
καιρίας. Περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
250.301
(Π801) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 2-20 
στρεμμάτων σε εύφορη περιοχή Μοι­
ρών (Ξεροκάμπια). Τηλ. 0892-22.048
βράδυ. 
(Π617) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων - 
Παιχνίδια οδός Αστερουσίων 57 Τηλ 
259.332 εργάσιμες ώρες, 255.398
οικία.
(Π663) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES 
τύπου 220 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
230.237 
(Π676) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA ΡΕ 200 χωρίς φλας 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 150.000 δρχ.
Τηλ. 254.454 μέχρι 3μμ. και 5μμ.-9μμ 
(Π725) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια επαγγελματι­
κής χρήσεως ενός γκρουπ, ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Τηλ. 287.413 
(Π800) 1·4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Εστιατορίου 
στον παραλιακό δρόμο Μαλίων 
250τ.μ. και πρόσοψη 18μ. Τηλ. 257.457 
(Π753) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840

Επί της Επιμενείδου 34 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ γκαρσονιέρα κατάλληλη μόνο διά 
άνδρας άνω των 25 ετών. Το μίσθω­
μα είναι 25.000 επιπλωμένη. Συμπερι­
λαμβανομένων και κεντρικής θερμάν- 
σεως, ύδατος, και κοινόχρηστα. 
Πληρ. τηλ. 226.223 από 9π.μ.-11π.μ. 
(Ε659) 1‘2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τητές στο Στάδιο Ελευθερίας. Τηλ.
255.013 
(Ε658) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Δεκε- 
λίας 2 ΟΑΣΗ. Τηλ. 235.029 
(Ε647) 1·4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι Κορυτσάς 42.
Πληρ. τηλ. 0892/ 22.370 
(Ε646) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Ανώνυμη Εταιρεία παλαιό παραδοσιακό κτίριο 
τουλάχιστον 300 τ.μ. για ενοικίαση ή αγορά.

Ζητείται επίσης οικόπεδο για αγορά κατά προτίμη­
ση εντός πόλεως πάνω από 500 τ.μ.
Τηλέφωνο 221861 εργάσιμες ώρες.

Παρά εταιρείας Εισαγωγής 
Ανταλλακτικών αυτοκινήτων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνευ στρατιω­
τικών υποχρεώσεων με δί­
πλωμα οδηγού. Σχετική 
προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ’ ό- 
ψιν. Τηλ. 250.774 - 250.943 
(Ζ715) Ί'5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος για αν­
θοπωλείο. Τηλ. 280.969,0897/ 41.315 
(Ζ714) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός και

Κατασκευαστική εταιρεία με 
έδρα στη βιομη. Περιοχή Η­
ρακλείου, ΖΗΤΑΕΙ έναν 
εργοδηγό-επιμετρητή με 
10ετή τουλάχιστον πείρα σε 
εργοτάξια έργων Πολιτικών 
Μηχανικών. Οι ενδιαφερόμε­
νοι να απευθυνθούν στο τηλέ-
φωνο 225.910 
(Ζ703) 1-3

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ GRECOTEL 
ΖΗΤΕΙ για το ξενοδοχείο της 
στις Γούβες Πεδιάδας, CHEF 
DE LA CUISINE.
Απαραίτητος προϋπόθεση α­
πόφοιτος σχολής Αλλοδαπής 
ή ημεδαπής. Πρόσθετο προ­
σόν θα θεωρηθεί η προϋπηρε­
σία σαν CHEF ή CHEF DE 
PARTIE σε ξενοδοχεία, Εστια­
τόρια Ευρώπης.

Πληρ. καθημερινώς εκτός 
Κυριακής στο τηλ. 0897/ 
41.103 από 10.00-14.00
(Ζ697) 1-5

1-10

βοηθός. Τηλ. 236.041 
(Ζ709) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ για όλη τη χειμερινή περίο­
δο. Τηλ. 220.735 - 254.922 από
ΙΟπ.μ.-Ιμμ και 5μμ.-2π.μ.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει μι-
κρό. Τηλ. 255.800

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με γνώσεις μηχανουρ­
γείου ή συνεργείου για μόνιμη εργα-
σία. Τηλ 289.133 
(Ζ658) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια-Pub SEVEN SEA. Τηλ.
239.358 
(Ζ676) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε
Καφετέρια 
Στέφανος 
(Ζ661)

PUB. Τηλ. 239.146

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδες για 
συνεργασία. Κέρδη, πριμ, έξτρα δώ­
ρα. Πληρ. τηλ. 227-237.
(Ζ-681) 1'3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε Κα­
φετέρια στην Ιεράπετρα. Τηλ. 0842/ 
28.480 από 2-6μμ. κ. Μανόλη.
(Ζ564) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET μοντ. 
’82 περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Μόνο μετρητοίς. Τηλ.
283.762 μόνο βράδυ. 
(Π795) 1-3

PONY CITROEN ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώ­
τη σε καλή κατάσταση μοντ. ’80. Τηλ.
233.519 
(Π794) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κλούβα MITSUBISHI L 300 
μοντ. Μάιο ’88 με εμπορική ά­
δεια σε άριστη κατάσταση 
στην τιμή 1.700.000 δρχ. Τιμή 
αντιπροσωπείας 1.900.000 
δρχ. Τηλ. 234.580 από
6-8.30μμ 
(Π 799) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: επιχείρηση λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος σε προνομιούχο 
θέση, σε πολύ καλή τιμή. Επίσης 80 
μετοχές Μινωικών Γραμμών. Τηλ. 
226.771 · 284.511
(Π764) 1 Β

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλοκαιρι­
νού 249 στον α’ και β" όροφο, δύο ε­
νιαίοι χώροι των 65τ.μ. και ένας 
25τ.μ., κατάλληλοι για Γραφεία και Ε­
παγγελματική στέγη κοντά στο νέο 
κιιριο της Εφορίας. Τηλ. 289.434 
(Ε348) _________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: μαζονέτα 
160τ.μ. με 100τ.μ. βεράντες 
και πισίνα. Επίσης δυάρι και 
γκαρσονιέρα, κατάστημα υ­
περπολυτελούς κατασκευής. 
Πληρ. τηλ. 258.088 
(Ε553)1~6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, καινούριο, πο­
λυτελούς κατασκευής και γκαρσονιέ­
ρα Περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα 
Κατσαμπά). Τηλ. 256628, 250048.
(Ε-517) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ελαιοραβδιστών ΖΗΤΑ ε­
λαιόδεντρα για συγκομιδή κατόπιν 
συμφωνίας. Τηλ. 282.712 ώρες
10-11π.μ. και 8-10μμ. 
(Δ721) 1-4

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ σοβάδες 
με μηχανή σοβαντίσματος και 
εξειδικευμένο συνεργείο. 
Τηλ. 237.728 ή στη Δ/νση Κυ- 
ράνου 3, Πατέλλες όπισθεν
νεκροταφείου. 
(Δ720) 1-6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ μεταφράσεις μικρών 
ή μεγάλων κειμένων Γερμανικών ή 
Ελληνικών στα Γερμανικά. Τηλ.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
(Αντιπροσωπείες · Διανομές) 
ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΖΗΤΑ
Ατομο πεπειραμένο στο χώρο των πωλήσεων για να_επισκέ- 

πτεται τους πελάτες των ΣΟΥΠΕΡ MARKET και ΖΑΧΑΡΟΠΛΑ­
ΣΤΕΙΑ εντός και εκτός ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Οι ενδιαφερόμενοι, γυμνασιακής μόρφωσης και κάτοχοι 
Ι.Χ. αυτοκινήτου, λαμβάνουν βασικό μισθό - πριμ παραγωγής 

και αποζημίωση αυτοκινήτου.
Πληροφορίες στα τηλ. 260703.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ
Β’ Ορόφου, 98 μ2 με δύο υπνοδωμάτια, ευάερο και φω­
τεινό, στην περιοχή Αγίας Τριάδας.

Πληροφορίες τηλ. 255394 και 221901.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά από αλλοδαπό 
μονοκατοικία αρίστης κατασκευής με 
κήπο λίγο πιο έξω απ’ το Ηράκλειο ή 
οικόπεδο όχι εξ αδιαιρέτου στις πε­
ριοχές κατά προτίμηση Αγ. Ιωάννη ή 
Παγκρήτιο. Τηλ. 283.762 μόνο βράδυ. 
(Ζ704) 1-3

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
(ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ)

Α ’ ΤΑΞΕΩΣ - 600 ΚΑΙΝΩΝ

ΖΗΤΑ
ΤΟ ΚΑΤΩΘΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ:

Υπαλλήλους Υποδοχής γνώστες της Αγγλικής ■ Γερμανικής.

Σερβιτόρους
Μαγείρους „

Πληροφορίες: τηλ. 821602 ■ 821668
κ. Δακανάλη ή κα Κουνελη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες πεπειραμένοι 
για το χειρισμό τεσσάρων μικρών και 
μεγάλων πλυντηρίων αυτοκινήτων. 
Τηλ. 229116 από 8πμ.-2μμ. καθημερι­
νά και Τρίτη-Πέμπτη 6μμ.-8μμ.
(Ζ-674) 1'10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη PUB ΑΣΠΡΟ­
ΜΑΥΡΟ για βραδινές ώρες. Πληρ. ο­
δός Αριάδνης και Σαπφούς (στο δρό­
μο έναντι ξενοδ. «IRINI» από 6μ.μ. 
(Ζ679) 1 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από A Ε. βοηθός Λογιστή 
πεπειραμένος σε βιβλία Γ Κατηγο­
ρίας. Πληρ- τηλ. 282.591 - 221.431 , ώ­
ρες 8π.μ.-2μ.μ. και 7μ ι.-9μμ 
(Ζ678) 1 5

Κα με στοργή και πείρα υιην ανατρο­
φή των παιδιών ΖΗΤΑΕΙ παιδιά προ- 
νηπιακής ηλικίας για ημερήσια ή και 
νυκτερική περίθαλψη. Τηλ. 223.509 
(Ζ659) 1·6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με κουζίνα και μπάνιο και 
ρουχισμό 15.000 και 17.000 το μήνα. 
Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλ. 256.356 
Κατζόλης έναντι Κρέτα Μπητς.
(Ε574)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα για την στελέ- 
χωση υπ/τος άνω των 22 ετών από­
φοιτο·, τουλάχιστον Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 224.585 από 9.30-14μ μ. και
18-20.30μ.μ. 
(Ζ646) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 20 ετών για βεν­
ζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Πληροφο­
ρίες καθ’ εκάστη εκτός Κυριακής. 

Τηλ. 250883.
(Ζ-707)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού 
πόμενου αυτοκινήτου. Τηλ. 235.398 
(Ζ700) 1'3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατάστη­
μα ΜΑΝΙΟΣ. Τηλ. 285.314
(Ζ699)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΗΤΗΣ για Φαρμακευτικά 
προϊόντα
— Απόφοιτος Λυκείου με
— Δίπλωμα οδήγησης
— Γνώστης της Αγγλικής 
γλώσσης.

Για ραντεβού τηλ. 286.191 
08.00 έως 12.00 π.μ.
(Ζ705) 1-3

II

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΣΑΣ ΜΕ ΜΕΡΙΚΗ 
ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΑΠΑΣΧΟ­
ΛΗΣΗ.
Παρά της Ανωνύμου Εταιρίας 
NATIONALE NEDERLANDEN 

προσψέρεται αξιοπρεπής 
3ωρη απογευματινή απασχό­
ληση, με την οποία, μπορείτε 
να αυξήσετε το εισόδημά 
σας, χωρίς να εγκαταλείψετε 
την τωρινή εργασία σας.
Τηλεφωνείστε για συνάντη­

ση, στα τηλ. 289.701 - 287.186 
(Ζ698) _____________ ±2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ πο­
λυτελούς κατασκευής στον 3ο όρο­
φο, Γ. Σκουλά 9Β έναντι Ζαχαροπλα­
στείου Εμπειρίδη. Πληρ. τηλ. 239,459 
(Ε645) 1'2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5άρι Λ. Ικάρου 56 Α­
λικαρνασσός και επαγγελματικός χώ­
ρος 100τ.μ. Τηλ. 285.120 ■ 227.065 
(Ε644) I’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και μι­
κρό 3άρι στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
110. Τηλ. 243.709 - 220.158 
(Ε643) 1 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Ε- 
λευθ. Αλεξίου 4, πάροδος Παπανα­
στασίου. Τηλ. 232.260 · 232.262 
(Ε631) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στο Μασταμπά στη Ρομαντική 
γωνιά έναντι Ζαχαροπλαστείου Εμ­
πειρίδη. Τηλ. 233.017 
(Ε650) 1’4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 255.723 
(Ε649) 1 2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.

250.983 μετά τις 2μμ. 
(Δ719) 1-5

ΛΟΓΙΣΤΕΣ έμπειροι πτυχιούχοι Ανωτ. 
Σχολής αναλαμβάνουν, υπεύθυνα ορ­
γάνωση λογιστηρίων, μηχανοργάνω­
ση φοροτεχνική επίβλεψη τήρηση 
βιβλίων Α.Ε, ΕΠΕ, ΟΕ και ατομικές ε­
πιχειρήσεις με βιβλία Γ’ Κατηγορίας. 
Τηλ. 258.212 3.30μμ.-9μμ, 259.548 
9.30π.μ.-1.30 και 5.30-20.00 
(Δ716) I’10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 

ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
VIDEO - T.V.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
Καλοκαιρινού 60 

3ος όροφος, τηλ. 255177.

250.835 
(Ε648) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 2αράκι 
πλήρως επιπλωμένο και με όλα τα η­
λεκτρικά είδη στη Λ. 62 Μαρτύρων. 
Τηλ. 260.576 - 250.928
(Ε652) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος καινούργια 
μονοκατοικία οδός Βρυσείου Ιωσήφ 2 
Χρυσοβαλάντου. Τηλ. 233.322 
(Ε651) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερά.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

Τηλ. 223.031 
(Ε601) 1-2

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ-ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ 
ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΚΑΛΩΝ 

ΧΑΛΑΟΥΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
καινούργιο πολυτελούς κατασκευής 
και γκαρσονιέρα στην περιοχή Αγ. 
Φανουρίου (γέφυρα Κατσαμπά). Τηλ.
256.628 ■ 250.048
(Ε655) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρέσα σοβαντίσμα­
τος μαζί με τον τεχνίτη. Τηλ. 0897/
41.148
(Ε654) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 5 
κυρίων δωματίων μετά βοηθητικών 
χώρων, κεντρικής θέρμανσης και κή­
που σε πευκόφυτη περιοχή Μασταμ-
πά. Τηλ. 231.789 
(Ε653) 1-3

[ARMAOS g υ * 1 Τ γ “
Α.Ε. ΣΥΣΤ/ΤΒΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΖΗΤΑ:

& ΤΗΛΕΠ/NIUK

ϋΠΕϋΟϋΝΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΗΣΕΩΝ

Προοάντο; Προ'ϋΊιηρεσία σε πνΑήσεις.
Η8ικία 25 ένς 35 ετών.
Γνώση Αχαϊκής.

ΤΗΛ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: 237426 - 237294 (8-4*11)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με κουζίνα. Τηλ. 231.692 
(Ε600) 1’2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια κουζίνα, 
λουτρό, για κοπέλες, οδός Πέλλης 
101 Πόρος, πλατεία Θερινού Κιν/φου

Τηλ. 260.141 
(Δ718) __________ Γ6

Κρόνου. Πληρ. εντός. 
(Ε599) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων κατάλληλο για 
φοιτητές.
β) Δωμάτιο σε πολυκατοικία συγχρό­
νου κατασκευής, για φοιτητές και 
γ) Δωμάτιο για εργένη.
Όλα τ’ ανωτέρω οικήματα βρίσκον­

ται σε κεντρικά σημεία της πόλεως. 
Τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 289.095 
(Ε598) 1 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως εξοπλι­
σμένο (κουζίνα, ψυγείο, έπιπλα) επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων^67. Πληρ. τηλ.

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του. 

(Δ703)_____________  Ί'25

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ Ελαιοχρωματιστές 
αναλαμβάνουν εργασίες παντός τύ­
που. Τηλ. 234.421 από 10π.μ.-2μμ. και
5-10μμ. 
(Δ715)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

1-6

259.222 ■ 250.750
(Ε597) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές υπόγειο 
100τ.μ. στο Μασταμπά έναντι 9ου Δη­
μοτικού Σχολείου κατάλληλο για ο- 
ποιαδήποτε επαγγελματική χρήση.
Τηλ. 237.256 
(Ε596) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία, 
3άρι, οδός Βυζαντινού θεολόγου 2 
πάροδος Χρυσοβαλάντη. Τηλ.
258.557 
(Ε595) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τμ. 
ισόγειο 25 τμ. πατάρι στο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ. Τηλ. 229204, κ. Πετράκη. 
Ώρες καταστημάτων
(Ε-588) ^ί2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995 
(Ε565) 1 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
(2άρι-3άρι) και 1 γκαρσονιέρα. Όλα 
καινούργια και με κεντρική θέρμαν­
ση. Πληρ. τηλ. 235.711 και 239.896

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με μεγάλη 
Φροντιστηριακή πείρα και πρωτεΰοα- 
οα στην Φιλοσοφική θεσ/νικης παρο- 
βίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και σε υποψη­
φίους Παν/μίου σ’ όλα τα φιλολογικά 
μαθήματα. Πληρ. τηλ. 081/ 253.365 
(Μ226) 1-5

ΚΟΠΕΛΑ ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Φυσικής και Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Τα περισσότερα μαθήματα της Χη­
μείας θα γίνονται με εργαστηριακή ε­
πίδειξη για καλύτερη εκμάθηση και 
κατανόηση. Πληρ. τηλ. 283.929 ■ 
254.271 σε ώρες Γραφείου.
(Μ219) 1-2

ΧΗΜΙΚΟΣ Καθηγητής παραδίδει μα­
θήματα κατ’ οίκον. Πληρ. τηλ. 233.224 
(Μ218) 1·4

ΕΜΠΕΙΡΟΣ δάσκαλος παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε παιδιά Δημοτι-
κού. Τηλ. 259.152 
(Μ217) 1-3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα: 
Ιστορία, Ν. Ελληνικά, Αρχαία και Κοι- 
νωνιολογία από φοιτήτρια της Φιλο­
σοφικής (με υποτροφία). Πληρ. τηλ. 
281.793 (ώρες καταστημάτων). Κάθε 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο.
(Μ215) Ι’13

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ι. Τεχνίτες με πείρα στην κατασκευή εξωτερικών κουφωμάτων

?. Συνεργεία Ξυλουργών για ανάθεση τοποθετήσεων σε ξενοδο-

^£iaΠληροφορίες: Κον Αναγνωστοϋδη, ή Κον Στεφάνου

Τηλ.: 220787.

H INTERAMERICAN ΖΗΤΕΙ
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ - ΣΥΝΕΡΓΑΤΡΙΕΣ

για το Υποκατάστημα Ηρακλείου, Αρκολέοντος 17, 3ος 

?ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου, ηλικίας άνω 

των 23 ετών.
Προσφέρονται: Δωρεάν ειδική εκπαίδευση, υψηλές αμοι­

βές, Ασφάλιση, συνταξιοδότηση.
Για προσωπική συνέντευξη επικοινωνήσατε με το mA. 

226521 ή 223198, αρμόδιος Κ. Τσουκάτος, Δ/ντής Υποκ ς.
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μικρές αγγελίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ’
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 70 
και 100τ.μ. Δωδεκανήσου 37 Αλικαρ­
νασσός, έναντι σινεμά Ηροδότου. 
Πληρ. εντός.
(Ε6?7) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε μαθήτριες γενικά, 
ή μικρές οικογένειες το ισόγειο δι- 
πλόκατοικίας, οδός Βάρνης 19 (Θέ-
ρισσος). Τηλ. 250.289 
07.00-13.00 και 16.00-23.00
(Ε626)

ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ. Β' 
ορόφου 3 υπνοδωματίων, 2 λουτρών 
καλοριφέρ, περ. Κοκκίνη Χάνι έναντι 
ξενοδοχείου API ΝΑ. Τηλ. 234.660 
(Ε629)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα 3 Πεύκα (Καπο- 
διστρίου 15 πρώην ΚΕΤΕ)

1) Α' όροφος 220τ.μ. (4 αίθουσες)
2) Β' όροφος 220τ.μ. (4 αίθουσες)
3) Γ’ όροφος 220τ.μ. (4 αίθουσες) 
4) Υπόγειο 220τ.μ. (2 αίθουσες).

Όλα μαζί ή κάθε όροφος χωριστά. 
Τηλ. 287.768 ■ 232.988 - 243.510

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
2άρια στον Καρτερά, και 5άρι στις Πα- 
τέλλες Ιερωνυμάκη 57. Τηλ. 0891/ 
22.240 - 22.055
(Ε608) 1-6

1-4
(Ε637) 1-3

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες, ήσυ­
χο περιβάλλον, ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, κοινόχρηστους χώρους, 
καφετέρια κ.λ.π. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δύ- 
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ κ. Χατζάκη. Τηλ.
257.987

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Γιόφυρο πίσω '
από τα παλαιά ΚΑΤΕΕ αποθήκη 
320τ.μ. με πατάρι 3 μέτρων σε όλο το 
μήκος της αποθήκης, δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και βιομηχα­
νικό ρεύμα. Πληρ. τηλ. 224.069 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 65 τμ. κατάλ­
ληλος για κατάστημα ή αποθήκη ο­
δός Μάχης 88 Τάλως. Τηλ. 250034, 
241269.
(Ε-589) 1-4

(Ε621) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
κατάστημα (μέχρι σήμερα λειτουργεί 
ως κομμωτήριο), έναντι Γιόφυρο αρ. 
35. Τηλ. 250.764

(Ζ640) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί, ξυ­
λουργοί και ανειδίκευτοι εργάτες σε 
βιομηχανία επίπλων ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου. Τηλ. 229.188

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
1*

0 Α.0. ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 

ΤΗΝ «ΠΑΤΡΙΔΑ»

284.140
(Ε398) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
για επαγγελματική στέγη ή και 
για κατοικία για φοιτήτριες, επι 
της οδού Μάχης Κρήτης- 
Γορτύνης (πλησίον σταθμού υ­
πέρ. Λεωφορείων). Τηλ: (0892) 
22466 ή 51010

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες στη 
Χερσόνησο σε άριστη κατάσταση, 
60τμ. δίπλα στη θάλασσα για εποχια­
κή ή μόνιμη χρήση. Τηλ. 253805.
(Ε-587)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα- 
μπαρ λόγω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πελατεία εξασφαλισμένη. Προτι- 
μούνται επιχειρηματίες επιτυχημένοι. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
761064 12-2μμ.

(Ε640) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) 2άρι ισόγειο, α­
νεξάρτητο β) Μεγάλο καινούργιο δω­
μάτιο με δικό του λουτρό, όλα με 
κεντρική θέρμανση και χωρίς κοινό­
χρηστα, στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 
232.432
(Ε638) 1-2

1-10
(Ε-592) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο όροφοι και ισό­
γειος χώρος εις το κέντρον της πόλε­
ως Ηρακλείου. (Πληρ. τηλ. 284.852 
από 8-1 μ'.β. καθ’ εκάστην).
(Ε625) .': 1.2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι λουξ ευρύχωρο, 
με καλοριφέρ και ανσασέρ δίπλα 
στην Αθηναϊκή Αγορά. Τηλ. 222.818 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, λουξ μπάνιο και κουζί­
να κεντρική θέρμανση ηλιόθερμο, 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ. 260.857
■ 250.015 
(Ε639) 1-5

287.820
(Ε624)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 107τ.μ. ο­
δός Διον. Φραγκιαδάκη και Δραμουν- 
τάνη Γωνία. Πληρ. τηλ. 254.335
(Ε642) 1-3

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη θέση Αμμου- 
δάρα Γαζίου, ισόγειο. Τηλ. 259.400
(Ε623) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες επιπλωμένες (ψυγείο, 
κρεβάτι, κ.λ.π). Τηλ. 252.042

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρια γκαρσονιέ­
ρα στον Πόρο. Τηλ. 260027.
(Ε-630)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο διαμέρισμα με 
θέρμανση για 2 ή 3 φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 254.411

από 8π.μ.-12 
(Ε641) 1-3

(Ε557) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3αρι ισόγειο με κεν­
τρική θέρμανση περ. Μασταμπά, ο­
δός Βασ. Σμπώκου. Τηλ. 232.838 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη γωνία των οδών 
Ιτάνου και Μονής Πρέβελης.
α) Ισόγειο διαμέρισμα 3 κυρίων δω­

ματίων με μικρή κουζίνα.
β) Ημιυπόγειο κατάλληλο για αποθή­
κη ή επαγγελματική στέγη. Πληρ 
τηλ. 281.091
(Ε635) 1-3

285.346 
(Ε356) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος αποθήκη 
52τ.μ. περιοχή Γιόφυρου (όπισθεν 
Φαρσάρη). Τηλ. 251.182 κ. Βασίλη από 
ΙΟπ.μ.-ΙΟμμ. καθημερινά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Μετεώρων 12 Πόρος. Προτιμούνται 
φοιτητές-τριες. Τηλ. 220.353

(Ε634) 1-4

(Ε628) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες διαμέ­
ρισμα επιπλωμένο στη Γεωργίου Γε- 
ωργιάδου (ΟΑΣΗ). Πληρ. απογευμα­
τινές ώρες στο τηλ. 233.203

Προσοχή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο 
καινούργιο ανεξάρτητη αυλή στις 
ΓΟΥΡΝΕΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ (Αμερικανική 
Βάση). Δυνατότητα να νοικιαστεί και 
επιπλωμένο. Τηλ. 255.343 (κυρίως 
βραδινές ώρες).

(Ε582)
(Ε633) 1-2

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β’ ορό­
φου 70τ.μ. οδός Δωδεκανήσου 37 Α­
λικαρνασσός έναντι Σινεμά Ηρόδοτο. 
Πληρ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε άρι- 
στη κατάσταση στον Αγ. Ιωάννη Αντ. 
Βορεάδη 16. Τηλ. 238.057
(Ε632) 1-2

(Ε535) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 56τ.μ. 
Ντεντηδάκηδων 5, παραπλεύρως ο­
δοντιατρείου Θεοδωράκη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 130τ.μ. 
καινούργια, περιοχή Μεσαμπελιές.
Τηλ. 237.720 
(Ε446) 1-10

222.209 
(Ε575) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 224.545

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3 δωμα­
τίων στην οδό Αστερουσίων πάροδος 
Παυσανίου 3, κατάλληλο για εργένη­
δες ή μαθητές. Τηλ. 0892/ 42.459

(Ε612) 1-3 (Ε445) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην Κηπούπολη. 
Στρατή Γλυκοπούλου 25. Τηλ. 236.515 
(Ε611) vs

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο της πόλης με κεν­
τρική θέρμανση, καινούργιας 
κατασκευής. Πληρ. τηλ. 228.929 από
17.00-18.00 
(Ε549) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
γιας κατασκευής Β’ ορόφου για 1 ά­
τομο οδός Χριστ. Ξυλούρη 53, κοντά 
Σχολές ΟΑΕΔ (παλαιά ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 
251.423
(Ε583) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: διαμέρισμα σε παλιά 
οικοδομή στην οδό Χαρ. Τρικούπη. 
Πληρ. τηλ. 252972, 257031.
(Ε-522) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 2-4-6 στρεμ. 
(για μάντρα κ.λ.π) περιοχή Λίντο δί­
πλα στην ξύλινη γέφυρα. Τηλ. 225.587
- 252.209
(Ε613) 1-10

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 
κοπέλα σε κεντρικό δρόμο στον Πό­
ρο δίπλα σε στάση 25.000 δρχ. Συμ- 
περιλαμβάνεται φως, νερό, 
κοινόχρηστα κ.λ.π. Τηλ. 283.471 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε616) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να στο (κέντρο). Τηλ. 286.732 - 288.971
(Ε615) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
στα παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.403
(Ε614) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεντρικό 
διά φοιτήτριες ή φοιτητές. Πληρ. Δ. 
Καπετανάκη. Τηλ. 221.727
(Ε607) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και 2άρια επιπλωμένα στην 
οδό Λισσού 10, περιοχή 62 Μαρτύρων 
πίσω από το 25ο Δημοτικό σχολείο.
Πληρ. τηλ. 28.32.00
(Ε605) ι-ίο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας, α­
δελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυ- 
ρεθούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Αγγέλα Τσαφαντάκη, Μιχάλης και Ρέ- 
να Δαρδαντάκη, Μανώλης και Κική Κόκκινου, Έφη Τσα­
φαντάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: δωμάτια σε λουξ, 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο, με κεντρι­
κή θέρμανση, εντός πόλεως, σε πλα­
τεία για πάρκινγκ, με πλήρη 
εξοπλισμό, για δημόσιους υπαλλή­
λους και εργαζόμενους. Με τηλέφω­
νο εκ του ορόφου. Πληρ. στο τηλ.
28.34.23 
(Ε604) 1-5

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ πολύ καλή ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ στη Σταδίου 146 Αλικαρνασ­
σός. Πληρ. τηλ. 286.404 κατά τις ώρες 
08.00-13.00 και 17.00-19.00
(Ε603) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με κεντρική θέρμανση και­
νούργια κατασκευή για ένα ζευγάρι 
ή 2 κοπέλες στη Γιόφυρο. Τηλ.
253.247 
(Ε602) 1-3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ^εϊησιο μνημόσυνο 
στον Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου Άνω 
Ασιτών, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη- 
ρέρας, γιαγιάς και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη 
της.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Ιφιγένεια 
Κοπιδάκη, Μαρία Κοπιδάκη, Γε­
ώργιος και Ιωάννα Κοπιδάκη, Ε

λένη και Νικόλαος Γερακιανάκης, Βασίλειος και Αντωνία Κο- 
πιδάκη, Ματθαίος και Μαρία Κοπιδάκη, Δημήτριος και Ευαγ­
γελία Κοπιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και 
θείας

ΚΛΕΙΩΣ ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη υνή- 
μητης.
Τα αδέλφια: Χρύσα Ιωαννίδου, Χαρίκλεια και Ανδρας Πολυ- 
δωροπούλου.
Τα ανήψια: Πολύδωρος και Μαρίνα Πολυδωροπούλου, Γιάν­
νης Παυλίδης, Χάρης και Εύα Παπαματθαιάκη, Μερόπη και 
Γεώργιος Παπαματθαιάκη^.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου 
στο Σκαλάνι, υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και 
θείας
ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Μ. ΚΟΥΜΠΕΝΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν τη μνήμη

ο - της·
θ σύζυγος: Μιχάλης Κουμπενάκης.
H κόρη: Αγγέλα Κουμπενάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία Λιραράκη, Ιωάννης και Ευαγ­
γελία Λουλακάκη, Παναγιώτης και Ελένη Κουμπενάκη, Αν- 
όρέας και Μαρίκα Λουλακάκη, Απόστολος και Πόπη 
Παλιεράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Παρά Α.Ε. Εδρευούσης στο Ηράκελιο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) ΤΕΧΝΙΤΗΣ για κατασκευή μεταλ­
λικών καθισμάτων και συναφών ει­
δών. Θα πρέπει να γνωρίζει απαραί­
τητα Ηλεκτροσυγκόληση και προαι­
ρετικά τον χειρισμό Ηλεκτρικού 
Κουρμπαδόρου. Πρόκειται για καθα­
ρή και λεπτή εργασία με προοπτικές.
2) ΤΕΧΝΙΤΗΣ για κατασκευή Τυποποι- 
ημένων μεταλλικών βιτρινών από ει­
δικά διαμορφωμένα αλουμίνια με 
εφαρμογές σε κρύσταλλα. Το άτομο 
που χρειάζεται θα πρέπει να έχει με­
ράκι και καλό γούστο. Προσόντα που 
θα εκτιμηθούν περισσότερο.
Εργασία 5 ημερών, συνεχές ωράριο, 

αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα 
και τον ζήλο που θα επιδειχθεί στην 
πορεία της Εργασίας. Πληρ. τηλ. 
250.715 ■ 250.733
(Ζ688) 1-5

Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ νεαρό μέ­
χρι 28 ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις με δίπλωμα Οδηγού Γ' 
Κατηγορίας για την παραλαβή και πα­
ράδοση επίπλων. Τηλ. 220.641
(Ζ660) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραφείο για ενοικίαση πα­
ραθαλασσίων διαμερισμάτων στην 
περιοχή Μαδέ (δίπλα από τη Λυγα­
ριά). Πληρ. στα τηλ. 811.049 - 257.393
(Ζ534) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια 
PUB LA CITE. Τηλ. 280.263 μετά τις
8μμ 
(Ζ689) 1-6

Από εταιρεία Καλλυντικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής ή πωλήτρια με πείρα και με­
ταφορικό μέσον για να επισκέπτεται 
κομμωτήρια, καταστήματα καλλυντι­
κών και Μίνι Μάρκετ σε όλη την Κρή­
τη. Τηλ. 255.512
(Ζ690) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από τα καταστήματα Ανδρι­

κής Μόδας ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥ- 
ΛΟΣ πεπειραμένες, ευπαρου­
σίαστες, πωλήτριες. Πληρ. Α-
βέρωφ 8 
(Ζ691) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα με πα­
τάρι ή υπόγειο στη περιοχή 
που περικλείεται από Αγίου 
Μηνά, Καλοκαιρινού, Πλ. Ε­
λευθερίας, Καινούργια Πόρ­
τα, Πλ. Κορνάρου. Τηλεφω- 
νείστε ώρες καταστημάτων 
στο τηλέφωνο 220.495
(Ζ712) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου φύ­
λου, δυναμικά στις πωλήσεις όπως 
προωθήσουν τα προϊόντα μας Ιταλι­
κής εισαγωγικής εταιρείας στην κα- 
τευθυνόμενη πώληση. Πελατεία 
εξασφαλισμένη, αμοιβή, μισθός ή πο­
σοστά κατόπιν συμφωνίας. Τηλεφω- 
νείστε στο 229.175 ώρες Γραφείου.
(Ζ711) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή κυρίες για να 
εργασθούν βραδινές ώρες σε PUB 
στο κέντρο του Ηρακλείου. Μισθός 
100.000 δρχ. ή ημερομίσθιο. Τηλ.
255.225 
(Ζ710) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
μπαρ καφετέριας. Πληρ. τηλ. 236.703
(Ζ 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας μεζετζής για ου- 
ζερί. Τηλ. 286.454 ■ 282.475
(Ζ696) 1-6

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΕΛΛΗΣ KAPPA
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Στέλλα Χάουφμαν, 
Γιάννης Καρράς.
Τα αδέλφια: Νίκος Χουστουλά

κης, Χαρά και Κώστας Μανουσάκης, Γώγος και Ελένη Χου- 
στουλάκη, Μηνάς και Μαργαρίτα Χουστουλάκη, Γεωργία χα 
Τζανακάκη, Ανδρέας και Μαργαρίτα Αμαργιανιτάκη, Γεώρ­
γιος και Μαίρη Καρρά.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΦΡΟΣΩΣ ΚΑΝΔΗΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Δέσποινα Κανδηλάκη, Μανώλης και 
Μαρία Παπαδοπούλου, Παύλος και Αριστέα Κανδηλάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας
ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΣΤ. ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Σοφία 
Καμπουράκη, Σταμάτης και Μα­
ρία Καμπουράκη, Γιώργος και 
Μαρία Καμπουράκη.

Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ερασμία Ζαμπετάκη, Εμμανουήλ 
και Αικατερίνη Γραμματικάκη, Νίκος και Σοφία Μαυράκη, Η- 
λίας Καμπουράκης, Γιώργος και Αγάπη Καμπουράκη, Αλε­
ξάνδρα Γιατρομανωλάκη, Ελευθερία Καμπουράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο Κριτζά.

• ΠΟΛΛΑ στάνταρ έχει το 43ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 20 Νοεμβρίου. Αν όλα έλθουν φυσιολογικά 

τότε τα κέρδη για τους νικητές ασφαλώς θα είναι μικρά, όπως την περασμένη Κυριακή. Αν πάλι «σπάσουν» 

ορισμένα από τα στάνταρ, τότε το 13άρι θα δώσει περισσότερα χρήματα. Το μεθαυριανό δελτίο έχει συγκροτη­
θεί από τους οκτώ αγώνες της ένατης αγωνιστικής ημέρας του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, από τρεις της 

Β Εθνικής και από δύο του Ιταλικού πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας. Να δούμε, όμως, αναλυτικά πως εμφα­

νίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριασνού δελτίου:

1. ΑΕΚ-ΑΙΑΓΟΡΑΣ: Καλύ­
τερη και γηπεδούχος-χωρίς α­
πώλεια βαθμού στην έδρα της 
- η ΑΕΚ δεν νομίζομε ότι θα 
δυσκολευτεί να πάρει την νί­
κη από τον αδύναμο αντίπα­
λό της.

γήπεδό του. Και δεν νομίζομε 
ότι η Καλαμαριά είναι ικανή 
να ανατρέψει τον στόχο του 
αυτό.

Υπόδειξη: 1
2. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.-ΔΟΞΑ: 

Ο Απόλλωνας δεν έχει χάσει 
φέτος στη Ριζούπολη, ενώ η 
Δόξα δεν έχει πάρει ακόμη 
βαθμό εκτός έδρας. Οι γηπε- 
δούχοι έστω και δύσκολα νο­
μίζομε ότι θα πάροιγτην νίκη.

Υπόδειξη:!
3. ΑΡΗΣ-ΠΑΟΚ: Το μεγάλο 

ντέρμπυ της Θεσ/κης. Εδώ 
κάθε πρόβλεψη είναι παρα­
κινδυνευμένη, ανεξάρτητα 
από έδρα και από δυναμικό­
τητα των αντιπάλων. Καθό­
λου διαφωτιστική εξάλλου 
είναι και η παράδοση.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
4. ΕΘΝΙΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑ- 

ΚΟΣ: Δεν υπάρχει θέμα έ­
δρας - το ματς θα γίνει στο 
στάδιο Καραίσκάκη - και κα­
τόπιν αυτού ο Ολυμπιακός θε­
ωρείται σαν το φαβορί της 
συνάντησης.

Υπόδειξη: 2
5. ΗΡΑΚΛΗΣ-ΛΕΒΑΔΕΙΑ 

ΚΟΣ: Ο Ηρακλής προσφέρε- 
ται για στάνταρ, αφού είναι 
φορμαρισμένος, ενώ ο Λεβα- 
δειακός έξω από το γήπεδό 
του έχει., χάρτινη άμυνα.

Υπόδειξη: 1

6. ΛΑΡΙΣΑ-ΟΛΥΜΠΙΑ- 
ΚΟΣ Β.: Η Λάρισα είναι αήτ­
τητη στο γήπεδό της από τον 
Φεβρουάριο του 1987. Φέτος 
σε τρεις αγώνες έχει ισάριθ­
μες νίκες.

Υπόδειξη: 1
7. ΟΦΗ-ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ: Ο

ΟΦΗ είναι αποφασισμένος να 
μην χάσει άλλο βαθμό στο

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΠΑ- 

ΝΙΩΝΙΟΣ: Ο Παναθηναϊκός 
είναι καλύτερος και με την... 
συμπαράσταση της παράδο­
σης πιστεύομε ότι θα μπορέ­
σει να πάρει την νίκη. Σ’ αυτό 
θα... βοηθήσει και ο Πανιώ­
νιος λόγω του ότι παρουσιά­
ζεται εφέτος ανίσχυρος.

Υπόδειξη: 1
9. ΚΑΛΛΙΘΕΑ-ΞΑΝΘΗ: 

Και οι δύο ομάδες «καίγον­
ται» για τους βαθμούς. Η 
Καλλιθέα για να απομακρυν­
θεί από την επικίνδυνη ζώνη 
και η Ξάνθη για να μην χάσει 
την επαφή της με τους πρω­
τοπόρους.

στο πρωτάθλημα, ενώ μετά 
από αυτή μπορεί να δει κα­
νείς νίκη των φιλοξε­
νούμενων.

Υπόδειξη: Χ-2

•ΑΠΟ τον Α.Ο. Κρή­
της πήραμε και δημο­
σιεύομε το παρακάτω 
ΥΡάμμα:
Προς 
την εφημερίδα 
«Πατρίδα»

Το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Α.Ο. Κρήτης 
αισθάνεται την υποχρέω­
ση να σας ευχαριστήσει 
θερμά για την πολύτιμη 
βοήθεια που παρείχατε. 
Χωρίς αυτήν το 10ο Ράλ- 
λου Κρήτης σίγουρα θα 
είχε ζωτικές ελλείψεις 
για να είναι επιτυχές.

Ευχαριστούμε 
Ο Πρόεδρος

Κ. ΧΕΙΛΑΔΑΚΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας
Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

10. ΝΙΚΗ
Πρόκειται

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
Β.-ΠΙΕΡΙΚΟΣ: 
για ισοδύναμα

συγκροτήματα και κατόπιν 
αυτού πρώτη τύχη πρέπει να 
δοθεί στους γηπεδούχους, χω­
ρίς να παραβλεφθεί και η πε­
ρίπτωση της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1-Χ 
11. ΕΑΡ-ΣΕΡΡΕΣ: Η ΕΑΡ εί­
ναι πολύ κοντά στη νίκη, αλ­
λά και ο Πανσερραϊκός 
προβάλει αξιώσεις για την ι­
σοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ 
12. ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΝΑΠΟ- 
Αΐ: Η Γιουβέντους έχει βρει 
τον καλό εαυτό της και είναι 
αήττητη, γεγονός που την 
φέρνει πολύ κοντά στη νίκη. 
Η Νάπολι μπορεί να σταθεί 
στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ 
13. ΤΣΕΖΕΝΑ-ΡΟΜΑ: Θα 
ξεκινήσομε από την ισοπα­
λία, για τον πρόσθετο λόγο 
ότι η Τσεζενα δεν έχει γνωρί­
σει ακόμη την χαρά της νίκης

ΜΕΡΙΚΗ αναδιάρθρωση του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ε- 
ΚΑΣΚ έγινε κατά την προχθεσι­
νή συνεδρίαση, μετά την 
παραίτηση του κ. Μικάλεφ -που 
εγκαταστάθηκε μόνιμα στις 
ΗΠΑ- και την είσοδο στο Δ.Σ. του 
κ. Αρχ. Λεβέντη. Σύμφωνα με αυ­
τή το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ έχει ως 
εξής:

Πρόεδρος: Π. Χατζηελευθερίου
Αντ/δρος: Β. Μανουσάκης
Γεν. Γραμματέας: Σ. Παιδάκης 
Ταμίας: Μ. Τουτουδάκης 
Μέλη: Μ. Κυρατζούλης, Α. Λε­

βέντης, Γ. Λυγερός, Μ. Μεσσαρι- 
τάκης, Εμμ. Πολυχρονάκης.

ΕΞΑΛΛΟΥ οι Επιτροπές της Ε­
ΚΑΣΚ συγκροτήθηκαν ως ακο­
λούθως:

Πρωταθλήματος: Πρόεδρος 
Μιχ. Μεσσαριτάκης και μέλη 
Πολ. Χατζηελευθερίου και Μιχ. 
Κυρατζούλης.

Πειθαρχική Διαιτησίας: Πρό­
εδρος Γιώργος Λυγερός και μέ­
λη (από πρόταση των διαιτητών) 
Ν. Χαλκιαδάκης και Κική 
Τζίτζιρα.

Εκδίκασης Ενστάσεων: Πρόε­
δρος Αρχ. Λεβέντης και μέλη 
(από τους διαιτητές) Ν. Χαλκια­
δάκης και Σπανού.

Είναι ασθενής ο Φωτάκης 

0 ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟΝ ΠΟΑ

θα διεξαχδεί την Κυριακή 

ΑΓΩΝΑΣ ΜΟΤΟ CROSS 
ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΑ ΚΑΡΤΕΡΟΥ
Ο Α.Ο. Κρήτης ύιοργανώνει. 

με rrjv βοήθεια Τής ROTHMANS 
αγώνα ΜΟΤΟ CROSS την Κυρια­
κή 20 Μσεμβρίοο 1088

Ο αγώνας θα γίνει στην γνω 
στή πίστα στον Καρτερά και θα 
δοθεί εκκίνηση στις τι η.ρ. α­
κριβώς.

Παίρνουν μέρας 11 αναβάτες 
απύ άλη την Κρήτη.

Οι συμμετοχές αναλυτικά είναι 
οι ηαρακάΐαν

t Χονδράκης Μα&ιάς, Σουζοϋ- 
κι 120.

2. Χαιρετάκης Γιώργος Γίαμά· 
χα t2S.

3 Βουλναρέλης Γιώργος Για 
μάχα 125.

4, Φραντζεσκάκης Μανόλης 
Γιαμάχα 125

S. Κεραμιδάς Λημήτρης Παρά- 
χα 125.

6 Σμαραγδής Κώστας Μότο

Μαρκάκης 125
7, βρέντζας Μύρων Μοτουλ 

Μετζελερ 250
β. θασιλάκα^άρκος Γιαμάχα

9. Λαοηθιιρτάκης Νίκος Top- 
νάντΟ 125 125

1ΰ· Λαμπρινός ΣτράταςΚατζί- 
βα - Δώκΰκης 125

11. ΑιγενήςΣτάθης Μότο Δτγε· 
νής 250.

^άλλρμ την Κυριακή 27 Νοεμ· 
βρΐαυοΑ,Ο. Κρήτης διοργανώ- 
νει αγώνα δεξιοτεχνίας 
αυτοκινήτων στο Ρέθυμνο. Οι 
συμμετοχές για τον αγώνα λή­
γουν την Δευτέρα 21 Νοεμβρίου 
19&8 ώρα 10 νυκτερινή. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στα 
γραφεία του Α.Ο. Κρήτης, Κάλα­
μό 2, τηλ. 235393.

ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΥ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΟΑΑΗ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

•ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπά- 
σκετ όλων των Κατηγοριών 
θα διεξαχθούν το Σαββατο­
κύριακο οι παρακάτω συναν­
τήσεις:

Α’ Εθνική
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Α’ Εθνι­

κής η ΓΕΗ θα παίξει στην Αθήνα 
με την Αγία Παρασκευή, την Κυ­
ριακή το πρωί.
Γ’ Εθνική

ΓΕΗ-Ρόδος, κλειστό Ηρα­
κλείου, Σάββατο 5 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Μαγγανάς και Σκαν-
δαλάκης.

Κύδων-ΟΦΗ, κλειστό 
νίων, Κυριακή 5 μ.μ.

Χα-

Α' Κατηγορία 
Σάββατο

Ηράκλειο-Εργοτέλης, κλει­
στό Αρχανών, ώρα 5 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ευαγγελινός και I. 
Ναλετάκης.

Κρόνος-Σητειακός, κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 6.30 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Χριστινάκης και Αντω- 
νακάκης.

Ηρόδοτος-ΟΑ Χανίων, κλει­
στό Αλικαρνασσού, ώρα 7 μ.μ.

διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Κατσελής.

Αναγέννηση-Δειλινά, γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου, ώρα 7 μ.μ., 
διαιτητής οι κ.κ. Πολάκης και Σα- 
κούτης.

NOTHING 
HAS SUCH 
POWER 
AS AN IDEA 
WHOSE 
TIME 
HAS COME

Νΐοκεχο

ΠΡΟΒΛΗΜΑ τερματοφύλακα 
αντιμετωπίζει ο προπονητής του 
ΠΟΑ κ. Β. Καραΐσκος, αφού ο 
Φωτάκης βρίσκεται με γρίπη στο 
κρεβάτι και δεν έχει προπονηθεί 
αυτή την εβδομάδα.

ΧΘΕΣ από την προπόνηση α- 
πουσίαζαν ακόμη ο Βάβουλας, 
που πήρε άδεια από τον προπο­
νητή του γιατί είχε κάποιο προ­
σωπικό πρόβλημα και ο 
Μιχελουδάκης.

ΜΟΝΟΙ τους προπονήθηκαν ο 
Γκουζιώτης και ο Σερεμέτας. Για 
τον πρώτο υπάρχουν πιθανότη­
τες να παίξει την Κυριακή, ενώ 
για τον δεύτερο δεν υπάρχει πε­
ρίπτωση.

ΣΤΗΝ διάρκεια της χθεσινής 
προπόνησης έγινε και δίτερμα, 
στο οποίο σημειώθηκαν πολλά 
τέρματα.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ατομική προπόνη­
ση -στο τέλος- έκανε ο κ. Καραί- 
σκος στους Κοκόση και Μαστρο- 
γιαννάκη .

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γί­
νει η τελευταία προπόνηση της 
εβδομάδας και θα επιλεγούν οι 
16 τον αγώνα της Κυριακής με 
τον Αστέρα στην Αμαλιάδα. Η α­
ποστολή του ΠΟΑ θα αναχωρή­
σει αεροπορικώς για την Αθήνα 
αύριο Σάββατο στις 2.30’ μ.μ. και 
από εκεί θα πάει με πούλμαν 
στην Αμαλιάδα.

Πρεμιέρα αύριο

στην Γ’ Κατηγορία

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Β

•ΠΡΕΜΙΕΡΑ του τοπικού 
πρωταθλήματος Γ' Κατηγο­
ρίας την Κυριακή και λόγω 
βεβαρημένου προγράμματος 
δεν θα γίνουν ματς Α’ Κατη­
γορίας, ενώ της Β' μόνο δύο. 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

γιωτάκης και Αρσένου.
Στάβγιες · Αστερούσια, γήπε­

δο Πύργου, διαιτητής ο κ. Ματα-
λιωτάκης, επόπτης ο 
Βλαχάκης.

κ.

Σάββατο, ώρα 3 μ.μ.
Δαφνές- Θέρισσος, γήπεδο 

Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Γαρε- 
φαλάκης, επόπτες οι κ.κ. Σηφά- 
κης και Μαρούδης.

ΑΕΛΠ · Δόξα Ηρ., γήπεδο 
Πύργου, διαιτητής ο κ. Παναγιω- 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Τζιράκης 
και Σιωπηρός.
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο, ώρα 2.45’ μ.μ.

Αετός · Δαμάστα, γήπεδο 
ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Παπαδοβασι- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Γεωργιά- 
δης και Παξιμαδάς.

Φόδελε - Μάραθος, γήπεδο 
Φόδελε, διαιτητής ο κ. Λαγουδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης και Κοκκινάκης.

Γωνιές ■ Ηρακλής Ηρ., γήπε­
δο Καλεσίων, διαιτητής ο κ. 
Σταυρίδης, επόπτες οι κ.κ. Χιντι- 
ράκης και Μ. Χρυσός.

Αστυράκι · Ρόκα, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Κουκουλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης 
και Σφακιανάκης.

Πέρι - Ξωπατέρας, γήπεδο 
Χουστουλιανών, διαιτητής ο κ. 
Τσαϊνης, επόπτης ο κ. Ζησό- 
πουλος.

Βώροι - Αστέρας Μ., γήπεδο 
Βώρων, διαιτητής ο κ. Καβροχω- 
ριανός, επόπτης ο κ. Ασλάνης.

Δόξα Γ. - Φανερωμένη, γήπε­
δο Μοιρών, διαιτητής ο κ. Μαρά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης 
και Καλογιαννάκης.

Πετροκεφάλι - Πιτσίδια, γήπε­
δο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. Σπυ- 
ριδάκης, επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης 
και Αρσένου.
Κυριακή, ώρα 11 π.μ.

Αυγενική ■ Βούτες, γήπεδο 
Αυγενικής, διαιτητής ο κ. Καλο- 
γιαννάκης, επόπτης ο κ. 
Ασλάνης.

Αγ. Βαρβάρα - Ρούβας, γήπε­
δο Αγίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Χιντιράκης, επόπτες οι κ.κ. Πανα-

Μεταξοχώρι - Γαρίπα, γήπεδο 
Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Μερκου- 
λίδης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης 
και Τζιράκης.

Τριτωνία · Ίκαρος Αμ., γήπε­
δο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Ιωαν-
νίδης, επόπτης ο κ.
Μαχαιριανάκης.

Κεραυνός Παρτ. - Χουδέτσι, 
γήπεδο Αρκαλοχωρίου, διαιτη­
τής ο κ. Κριθινάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Βασιλειάδής και Σταυρίδης.

Μπεντεβή ■ Γ ιούχτας, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Καβροχω- 
ριανός και Ν. Βιδάκης.

Ερμής - Βασιλιές, γήπεδο Ερ- 
γοτέλη, διαιτητής ο κ. Καζαν- 
τζιάν, επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός 
και Γεωργιάδης.
Κυριακή, ώρα 2.45' μ.μ.

Πυργού · Μ. Βρύση, γήπεδο Κ. 
Ασιτών, διαιτητής ο κ. Παπου­
τσής, επόπτες οι κ.κ. ΤσαΓνης και 
=αγοραράκης.

Πανασσός - Σταυράκια, γήπε­
δο Γέργερης, διαιτητής ο κ. Μ. 
Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. Ζησό- 
πουλος και Σιωπηρός.

Χάρακας - Αμουργέλες, γήπε­
δο Πύργου, διαιτητής ο κ. Τζιρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης 
και Μαράκης.

Σωκαράς - Ίκαρος Λ., γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Μαστο­
ρίδης, επόπτες οι κ.κ. Σπυριδά- 
κης και Αρσένου.

Πατούχας - Ίνι, γήπεδο Βιάν- 
νου, διαιτητής ο κ. Στιβακτάκης 
επόπτης ο κ. Σταυρίδης.

Αποστόλοι - Ηρακλής Ν., γή­
πεδο Καστελλίου, διαιτητής ο κ. 
Κοκκινάκης επόπτης ο κ. Γαρε- 
φαλάκης.

Ανδρόγεω - Κεραυνός, γήπε­
δο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Κουλεν­
τάκης, επόπτης ο κ. Ασλάνης.

Μοχός · Ελπίδες, γήπεδο Μα- 
λίων, διαιτητής ο κ. Παξιμαδάς, 
επόπτες οι κ.κ. Σφακιανάκης και 
Γ εωργιάδης.



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΜΕΡ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΟΙ 
ΕΠΑΠΈΛΜΑΤΙΕΣ

• Η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ των παι­
κτών του ΟΦΗ στην Τουρκία 
ήταν άψογη, παρά το γεγονός 
ότι ταλαιπωρήθηκαν αφάντα-

στα από το κοπιαστικό ταξίδι. Την διαπίστωση αυτή έ­
κανε ο Γενικός Αρχηγός της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παντελής Μυ- 
ριοκεφαλιτάκης, ο οποίος μάλιστα έδωσε συγχαρητήρια 
στους παίκτες του και διά των στηλών του Τύπου. Βεβ«ι“ 
δεν είναι πρώτη φορά που οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ δεί­
χνουν άψογη συμπεριφορά, μάλιστα αυτό παρατηρειται 
τόσο μέσα, όσο και έξω από τους αγωνιστικούς χώρους. 
Όλα αυτά σημαίνουν ότι οι ποδοσφαιριστές του Ηρα- 
κλειώτικου συγκροτήματος είναι σωστοί επαγγελματιες 
και δεν δίνουν σε κανένα το δικαίωμα να παρατηρήσει οτι 
δεν κάνουν αυτό που πρέπει και όπως πρέπει. Στα συγχα­
ρητήρια, λοιπόν, του Γενικού Αρχηγού να προσθέσομε και 

τα συγχαρητήρια της στήλης.

• ΕΙΝΑΙ σωστή η απόφα­
ση της Διοίκησης του ΠΟΑ 
να στηρίξει τον προπονητή 
της ομάδας κ. Βασίλη Κα- 
ραΐσκο. Και είναι σωστή, 
γιατί ασφαλώς δεν οφείλον­
ται σ’ αυτόν τα τελευταία α­
τυχή αποτελέσματα της 
ομάδας του Ατσαλένιου, 
αλλά και γιατί είναι γνωστό 
ότι ένας Σύλλογος που αλ­
λάζει τον προπονητή του 
στην αρχή της αγωνιστικής 
περιόδου, σίγουρα μπαίνει 
σε περιπέτειες.

ΕΠΑΙΞΕ ΜΕ ΨΥΧΗ

• ΤΗΝ ίδια ημέρα και ώρα 
θα γίνουν οι αγώνες ΟΦΗ- 
Ολυμπιακού Π. και Ηροδό­
του - Καστοριάς για το Κύ­
πελλο Ελλάδας. Η ομάδα 
της Αλικαρνασσού υπέβαλε 
αίτημα αλλαγής της ημέρας 
του αγώνα της αυτού, προ- 
κειμένου να έχει και εισπρα­
κτική επιτυχία. Από την 
ΕΠΟ απορρίφθηκε το αίτη­
μα του Ηροδότου, με το αι- 
τιολογικό ότι δεν συμφωνεί 
η Καστοριά. Νομίζομε ότι η 
ΕΠΟ οφείλει να επιβάλει 
την αναβολή, δεδομένου μά­
λιστα ότι η Καστοριά δεν έ­
χει άλλες αγωνιστικές 
υποχρεώσεις.

• ΟΤΑΝ τελείωσε ο αγώ­
νας του Εργοτέλη με τον Α­
στέρα (3-0) ένας παλιός και 
«γνήσιος» Εργοτελίτης α­
κούστηκε να λέει: «Χρόνια 
τώρα υποστηρίζω ότι όταν 
οι παίκτες μιας ομάδας 
παίζουν με ψυχή τότε σίγου­
ρα θα πάνε καλά, τότε θα 
έλθουν οι νίκες και η ομά­
δα θα φθάσει ψηλά. Θέλετε 
καλύτερο παράδειγμα από 
το σημερινό (της Κυριακής) 
με τον Φραγκιαδάκη, ο ο­
ποίος χρησιμοποιήθηκε 
στην επίθεση σαν λύση α­
νάγκης, αφού είναι αμυντι­
κός και όμως τα κατάφερε 
θαυμάσια, σημείωσε ένα 
γκολ, είχε ένα δοκάρι και 
ήταν μία συνεχής απειλή 
για την αντίπαλη άμυνα. 
Και όλα αυτά - κατέληξε - 
ξέρετε γιατί; Απλά γιατί ο 
Φραγκιαδάκης έπαιξε με 
ψυχή σήμερα, όπως και 
όλα τα άλλα παιδιά.

IΕΧΕΙ ΙΣΤΟΡΙΑ

ΕΞ ιουδαια:
• ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ κονδυλο­

φόροι της Αθήνας ζήτησαν 
«την κεφαλήν επί πίνακει» 
του Ηρακλειώτη διαιτητή 
FIFA κ. Γιώργου Κουκου- 
λάκη, γιατί κατά την γνώ­
μη τους δεν έδωσε τρία (!!!) 
πέναλτυ υπέρ \,ου Ολυμπια­
κού (Πειραιώς, φυσικά, αμ 
τίνος άλλου), στον αγώνα 
του με τον Αρη. Βέβαια η 
τηλεόραση τους διέψευσε 
κατά τρόπο κατηγορηματι­
κό, αλλά αυτοί βρήκαν α­
φορμή να ρίξουν την λάσπη 
τους. Και ξέρετε γιατί; 
Πρώτα για να πουλήσουν 
εκδούλευση στον Ολυμπια­
κό και μετά εξαιτίας του 
ότι ο κ. Κουκουλάκης, σαν 
Κρητικός, τους κάθεται 
στο... στομάχι. Είτε το θέ­
λουν, όμως, είτε όχι είναι 
πρώτος Έλληνας διαιτητής 
και από τους λίγους που ό­
ταν σφυρίζουν δεν διακρί­
νουν το χρώμα της φανέλας 
των ομάδων που αγωνί­
ζονται.

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ...

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΑ τον προ­
πονητή μιας ομάδας που α­
γωνίζεται στο τοπικό, πριν 
από ένα ντέρμπυ και όπως 
ήταν φυσικό τον ρώτησα 
πως το βλέπει. Η απάντηση 
του ομολογώ ότι με εντυπώ­
σιασε: Το πρόβλημα - μου 
είπε - το έχουν οι αντίπαλοί 
μας, γιατί για μας είναι το ί­
διο αν κερδίσομε ή αν χάσο­
με. Του παρατήρησα ότι 
μια ομάδα θέλει πάντα να 
κερδίζει και μου απάντησε: 
Εμείς θέλομε να παίζομε κα­
λή μπάλα, τώρα αν κερδίζο­
με ή όχι δεν μας απασχολεί. 
Και όταν λέω εμείς - κατ έ­
ληξε - εννοώ την διοίκηση, 
τους παίκτες μας και τους 
φιλάθλους μας, φυσικά δε 
και τον εαυτό μου.

ΤΩΡΑ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ
ΠΡΟΣΟΧΗ

• ΔΕΝ υπήρξε απαρτία - α­
ναφέρει η σχετική ανακοί­
νωση - των μελών του Α.Ο 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ηρα­
κλείου και η γενική συνέ­
λευση, για την ανάδειξη 

νέου Διοικητικού Συμβου­
λίου θα επαναληφθεί το 
Σάββατο 19 Νοεμβρίου. Για 
τους γνωρίζοντες ο Ολυμ­
πιακός είναι από τα ιδρυτι­
κά μέλη της ΕΠΣΗ και έχει 
μεγάλη ιστορία. Γι’ αυτό ό­
λοι οι παλαιοί φίλοι του μα­
ζί με τους νέους, πρέπει να 
συσπειρωθούν και να εκλέ­
ξουν μία Διοίκηση ικανή όχι 
απλά να διοικήσει τον ιστο­
ρικό Σύλλογο, αλλά να λύ­
σει τα προβλήματά του και 
να το οδηγήσει ψηλά, εκεί 
που πραγματικά αξίζει να 
βρίσκεται.

• ΣΥΖΗΤΗΣΗ για το πέ­
ναλτυ που έδωσε ο διαιτη­
τής κ. Κούρτης στον αγώνα 
Λεβαδειακού - Απόλλωνα 
Αθ., έγινε χθες σε ποδο­
σφαιρικό στέκι. Όλοι συμ­
φώνησαν ότι το πέναλτυ 
ήταν... πέτσινο και ότι μό­
νο ο διαιτητής το είδε. Έ­
νας από τους συνομιλητές 
- που έχει μεγαλύτερη σχέ­
ση με την διαιτησία - υπο­
στήριξε: «Συμφωνώ ότι δεν 
ήταν πέναλτυ, αλλά πι­
στεύω ότι ο Λεμονής... ξε­
γέλασε τον διαιτητή, 
πέφτοντας με έξυπνο τρό­
πο, ώστε να δίνει την εντύ­
πωση ότι έγινε πράγματι 
ανατροπή. Δεν αποκλείεται 
ο Λεμονής να κάνει και... 
προπόνηση για να πέφτει έ­
τσι που να κερδίζει πέναλ­
τυ». Και κάποιος άλλος - 
από τους... παλιούς - πρό- 
σθεσε: «Τόχει φαίνεται το 
...όνομα. Θυμάμαι πως με 
τον ίδιο τρόπο είχε κερδίσει 
πέναλτυ, αρκετές φορές, ο 
βετεράνος ποδοσφαιριστής 
Νίκος Λεμονής (Νικολάν- 
τος), που έπαιξε στον Ηρό­
δοτο, στον ΟΦΗ και στην 
ΑΕΚ».

• ΟΠΩΣ υπογράμμισε προχθές 
και ο προπονητής του ΟΦΗ κ.
Γκέραρντ, το Ηρακλειώτικο 

_______  αυγκρότημα - τιοό εκπροσωπεί 
την Κρήτη στην Α’ Εθνική - στις προσεχείς τέσσερις εβδο­
μάδες θα δώσει οκτώ αγώνες, από το αποτέλεσμα των ο­
ποίων όσως κριθούν τα πάντα. Συγκεκριμένα οι αγώνες 
αυτοί θα είναι καθοριστικής σημασίας για τον ΟΦΗ όσον 
αφορά την διεκδίκηση μιας από τις θέσεις που οδηγούν στην 
Ευρώπη μέσω πρωταθλήματος και ακόμη αν θα συνεχίσει 
την πορεία του στο Κύπελλο Ελλάδας και τέλος αν θα εξα­
σφαλίσει την πρόκρισή του στον τελικό του Βαλκανικού 
Κυπέλλου. Για όλα αυτά χρειάζεται τώρα ιδιαίτερη προσο­
χή από όλες τις πλευρές και παράλληλα επαγρύπνηση. Κα­
θένας, από το πόστο του, πρέπει να βοηθήσει τον ΟΦΗ, 
όσο γίνεται καλύτερα, ώστε να ξεπεράσει τον σκόπελο αυ­
τό και να προχωρήσει διεκδικώντας νέες επιτυχίες τοσο 
στο πρωτάθλημα, όσο και στα Κύπελλα.

01 ΒΑΘΜΟΙ ΝΑ ΜΕΙΝΟΥΝ ΕΔΩ
____ — ,.. τ^\ι ,,τ/^ίι ιττηΓΓΡι

Σήμερα στις 11 π.μ. ορκίζεται λοιπόν η νέα 15η στη 
σειρά κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ με τους 57 υπουργους, 
αναπληρωτές υπουργούς και υφυπουργους. πως έγινε δε­

κτή η σύνθεση της νεάς κυβέρνησης είναι γνωστό, χαρα- 
κτηοίστηκε ως μια «άτολμη» κίνηση του πρωθυπουργού ί oS δ» μέηη WU κινήματος παρά την

«ΤΤβί
τους μη κομματικούς αλλά μηφοφόρους του ΠΑΣΟΚ είπε 
SS στη στήλη κομματ.κός παράγοντας ο οποίος μετ ε- 
πιτάσεως ζητούσε να μεταβληθει σε Γιακουμπ ο Πρωθυ 
πουργός.

ΤΑ προβλήματα που είχε ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ συνεπεία των τραυμα­
τισμών πολλών παικτών του, λύθηκαν αλλά 
και μετατράπηκαν σε... πονοκέφαλο. Και αυ­
τό γιατί τώρα έχει στην διάθεση του περισ­
σότερους από 16 ισάξιους ποδοσφαιριστές. 
Χαρακτηριστικά ο προπονητής του ΟΦΗ δή­
λωσε χθες:

«Ευτυχώς τώρα είμαστε πολύ καλύτερα 
με τους τραυματίες και σε λίγο θα έχω άλ­
λα προβλήματα. Έχομε, όμως, τώρα πολλά 
ματς και ευτυχώς μπορούμε να αλλάζομε».

ΓΙΑ τον αγώνα της Κυριακής με την Κα­
λαμαριά ο τεχνικός ηγέτης του ΟΦΗ είπε:

«Από ανθρώπους του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, 
που παρακολούθησαν τον αγώνα Πανιω- 
νίου-Καλαμαριάς (1-1) πληροφορήθηκα ότι 
η Καλαμαριά έχει καλή ομάδα, ήταν ανώτε­
ρη από τον αντίπαλό της και έπρεπε να κερ­
δίσει. Αυτό το ματς θέλει πολύ προσοχή, 
αλλά νομίζω ότι αν παίξομε όπως στο ματς 
με τον Πανιώνιο θα πάρομε αυτό που θέλο­
με, αρκεί να έχομε λίγη τύχη. Αυτοί οι βαθ­
μοί πρέπει να μένουν στο Ηράκλειο».

ΣΧΕΤΙΚΑ με την παράδοση, σύμφωνα με 
την οποία η Καλαμαριά έπαιρνε νίκες στο Η­
ράκλειο, ο κ. Γκέραρντ είπε:

ΠΡΟΣΤΙΜΟ 400.000 ΔΡΧ.
ΣΤΟΝ ΟΦΗ ΑΠΟ ΤΟΝ Α.Δ.

Ο Αθλητικός Δικαστής κ. Λιανός με την 
υπ' αριθμ. 110/17-11-88 απόφασή του επέβα­
λε χρηματικό πρόστιμο 400 χιλιάδων δραχ­
μών στην ΠΑΕ-ΟΦΗ γιατί στον αγώνα 
ΟΦΗ-Πανιωνίου φίλαθλοι πέταξαν αντικεί­
μενα στον αγωνιστικό χώρο (παράβαση του 
άρθρου- 29 του ΚΑΠ).

την προπόνηση γιατί τον «τσίμπησε» το πό­
δι, ενώ ο κ. Γκέραρντ άφησε νωρίτερα τους 
Νιόπλια και Π. Μαρινάκη, γιατί είχαν παίξει

* *

«Το κάθε ματς έχει μια άλλη ιστορία». 
ΤΕΛΟΣ για την προπόνηση και τους τραυμα­
τίες ο κ. Γκέραρντ ανέφερε:

«Σήμερα (χθες) προπονηθήκαμε πρωί και 
απόγευμα στο «ξερό» του βοηθητικού γηπέ­
δου μας. Απουσιάζει ο Πατεμτζής που έτρε- 
ξε μόνος του και θα είναι δύσκολο να παίξει 
την Κυριακή. Ο Σηφάκης έβγαλε τον γύψο, 
ενώ οι Γρ. Παπαβασιλείου και Καραβίδας εί­
ναι εντελώς καλά και μπορούν να μπουν 
στην 16άδα».

ΣΤΗΝ απογευματινή προπόνηση ο Καρα­
βίδας σημείωσε τρία γκολ στο δίτερμα, ο Γρ. 
Παπαβασιλείου είχε κάποιες ενοχλήσεις, ο 
Τσινός εγκατέλειψε δέκα λεπτά νωρίτερα

ο πρώτος με την Εθνική και ο δεύτερος με 
την ομάδα της Μονάδας του.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει στο κυρίως γήπεδο -αν 
το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες- η τελευ­
ταία προπόνηση της εβδομάδας και θα επι- 
λεγούν οι 16 για τον αγώνα της Κυριακής.

ΤΟ ματς ΟΦΗ-Καλαμαριάς, θ’ αρχίσει 
στις 2.45' μ.μ., θα το διευθύνει δε ο κ. Δημη- 
τριάδης, του Συνδέσμου Πειραιά.

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ Δ.Σ.
ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα συνεδριάσει το 

Δ.Σ. της ΠΑΕ-ΟΦΗ, το οποίο μεταξύ άλλων 
θα συζητήσει και το θέμα της ανανέωσης ή 
όχι του συμβολαίου του τερματοφύλακα Θω­
μά Λαφτσή.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα κυκλοφορήσουν τα 

εισιτήρια του αγώνα ΟΦΗ-Καλαμαριάς. Οι τι­
μές τους θα είναι 450 και 1000 δραχμές. Πα- 
ράλ \ηλα θα κυκλοφορήσουν και τα εισιτήρια 
του αγώνα Κυπέλλου με τον Ολυμπιακό που 
θα τιμώνται 500 και 1500 δρχ. Σχετική ανα­
κοίνωση της ΠΑΕ-ΟΦΗ δημοσιεύεται σε άλ­
λη στήλη.

ΠΑΝΤΩΣ η Κρήτη αν δεν έχει την πρωτοκαθεδρία, 
έχει τουλάχιστο ισχυρή παρουσία στο νέο σχήμα που 
εκτός απροόπτου θα είναι και το τελευταίο πριν τις εκλο­

γές Διατηρήθηκαν όπως είχε προβλέμει η στηλη οι κ.κ. 
Μανόλης Παπαστεφανάκης και Νίκος Σκουλάς ενω η μεν 
Χία κυπριωτάκη επανέρχεται στην κυβέρνηση και μα- 
λιστα στο πρώτο τη τάξη υπουργείο προεδρίας ως υφυ­
πουργός ενώ ο κ.κ. Λασιθίου ορμώμενος Μ.Χατζηνάκης 
αναλαμβάνει ως υφυπουργός Πολιτισμού. Η είσοδος κα 
?ων δύο προσώπων στην κυβέρνηση κρίθηκε ως σωστή 

ΚΐνηΑλήθεια δεν ξέρω αν η κα κυπριωτάκη θεωρήθηκε ως 
αντίβαρο στις ΕΓΕ. Ξέρω όμως ότι εδώ και καιρό εχει δια- 
χωρήσει την θέση της, αφού γενικότερα οι σχεσεις της Ορ­
γάνωσης αυτής με το ΠΑΣΟΚ είναι αδιευκρίνιστες.

* * *

Δεν ξέρω αν παραπονέθηκε, αλλά κι αν το έκανε 
δεν είχε άδικο. Ο λόγος για τον μοναδικό μη εισελ- 
θόντα στο κυβερνητικό σχήμα Αλέκο Δαριβιανακη, ο ο­

ποίος μιλώντας προχθές στην Βουλή για την σύσταση της 
εξεταστικής επιτροπής έκανε λόγο για οικονομική ενισχυ- οη εφημερίδων απο τον κοσκωτά, δίδοντας μαλιστα στην 
δημοσιότητα και τον σχετικό κατάλογο.

* * *

ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΣ επικράτησε 
στην χθεσινή προπόνηση των 
παικτών του Εργοτέλη, προπόνη­
ση που ήταν δυνατή και έγινε 
στο γήπεδο του Συλλόγου, υπό 
την καθοδήγηση του κ. Τατίδη.

ΑΠΟ την προπόνηση απου- 
σίαζαν:
— Ο Καρέλλης, που χειρουργή-

θηκε χθες μετά από τραύμα στο 
ζυγοματικό και υπολογίζεται να 
επανέλθει την προσεχή ε­
βδομάδα.

Ο Κ. ΡΑΛΛΗΣ 
ΣΦΥΡΙΖΕΙ 

ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΠΑΟΚ - ΣΠΟΡΤΙΓΚ

Ο Ηρακλειώτης διαιτητής κ. 
Ράλλης θα σφυρίξει στον αγώ­
να ΠΑΟΚ-Σηόρτιγκ, για το πρω­
τάθλημα της Α1 κατηγορίας 
μπάσκετ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το ΣΑΒΒΑΤΟ 19 Νοεμ­

βρίου και ώρα 18.00 εγκαινιά­
ζουμε το Δικηγορικό μας 
Γραφείο (25ης Αυγούστου 
και Λόρδου Βύρωνος 2). 
Προσκαλούμε όλους τους φί­
λους και τους γνωστούς μας να 
παρεβρεΟούν.
Βασίλης Κ. Κεφαλογιάννης 

ΜαρίαίΣκονλά
Μανώλης Μ. Μαραζάκης

Σε Ηίγες 
μέρες 

Πρωτοπορία 
στο ντύσιμο

Έβανς 60
ΑΝΤ. ΣΟΥΠΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

πηρεσία του.
_ Οι Αναγνωστόπουλος και 

Σαατσάκης, που είναι τραυματίες 
και δεν υπάρχει περίπτωση να 
παίξουν την Κυριακή.
— Ο Αλεξάκης, που έχει βάλει 

το χέρι στο γύψο και κάνει μόνος 
ασκήσεις φυσικής κατάστασης. Ί 
— Ο Φρουδαράκης, που έτρεξε 
μόνος αλλά είναι καλύτερα και 
την Κυριακή θα παίξει.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ κανονικά προπο­
νήθηκε ο Μαμάκας, που ξεπέρα- 
σε το πρόβλημα του τραυματι­
σμού του.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευταία 
προπόνηση, που θα περιλαμβά­
νει ασκήσεις τακτικής, σουτ και 
ομιλία από τον προπονητή, ενώ 
η αποστολή θα αναχωρήσει για 
τα Χανιά την Κυριακή στις 9 το 
πρωί, από το γήπεδο, με 
πούλμαν^____________ ___________

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ
Η ΠΑΕ-ΟΦΗ γνωρίζει προς τους φιλάθλους της ομάδας 

μας ότι έθεσε σε κυκλοφορία τα εισιτήρια του αγώνα για 
το κύπελλο Ελλάδας με ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ και έτσι απο αύριο κά­
θε φίλαθλος που επιθυμεί να προμηθευτεί εισιτήριο του α­
γώνα της Κυριακής με ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ, μπορεί αφού επιθυμεί να 
αγοράσει και εισιτήριο του κυπέλλου και τούτο γιατί κατα 
το παρελθόν εκφράστηκαν παράπονα ότι τακτικοί φίλαθλοι 
που παρακολουθούν όλους τους αγώνες της ομάδας μας 
δεν βρίσκουν εισιτήρια στους αγώνες με ΠΑΟ- 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ-ΑΕΚ.

ΑΠΟΛΥΤΩΣ βέβαιοείναι ότι στην κατάρτιση του κυβε­
ρνητικού αυτού σχήματος ο πρωθυπουργός δεν α­
κούσε εκείνους με τους οποίους στο παρελθόν συζητού­

σε (Λίβάνης-Αλευράς). Αντίθετα αυτή την φορά ενηργησε 
μόνος του ακούγοντας τις απόμεις των Δημ. και
κώστα Λαλιώτη. Ορκο πάντως πως δεν το συζήτησε με τον 
κ. κουτσόγιωργα δεν θα πάρω, τρελός είμαι,

* * *

ΟΦΗ ΠΑΕ

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Κ. ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ 

πρέπει να κερδίσομε 
τον Αχαρναϊκό

«ΠΡΕΠΕΙ να κερδίσομε το παι­
χνίδι της Κυριακής, για να μπο­
ρέσομε να προχωρήσαμε στο 
πρωτάθλημα και να είμαστε πάν­
τα κοντά στους πρωτοπόρους». 
Την δήλωση αυτή έκανε χθες ο 
προπονητής του Ηροδότου κ. 
Ζαντέρογλου, η ομάδα του ο-

ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΙΑΜΠΟΥΔΗ & ΚΡΙΤΟΒΟΥΛ1ΔΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Στοματολογικής Εταιρείας Κρή­
της, καλεί τα μέλη της στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της 
Εταιρείας, την Παρασκευή 18 Νοέμβρη 1988 και ωρα 8.00 μ.μ. 
στην Αίδουσα της Στέγης των Υγειονομικών (Γιαμπουδη και Κρι- 
τοβουλίδου), με τα παρακάτω δέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Οικονομικός Απολογισμός έτους 1988 και Έκθεση της b- 

ζελεγκτικής Επιτροπής. , - ι0»β
2. Απολογισμός της δραστηριότητας της Εταιρείας το έτος 1900.
3. Προγραμματισμός για τις επόμενες εκδηλώσεις της Εταιρείας

- Συζήτηση. , ,
Μετά την Γενική Συνέλευση, δα προβληδει ταινία VIDEO, κλι­

νικού ενδιαφέροντος, με αντικείμενο την Περιοδοντολογια.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ω ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Π. ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ

«ΤΟ ΜΕΤΟΧΙ»
(Πρώην ΠΑΣΠΑΡΑΚΗ ■ 8ο χλμ. Ηράκλειο ■ Αρχάνες) 

Διασταύρωση Π ΑΤΣΙΔΩΝ.

Εγκαίνια χειμερινής περιόδου 
την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18-11-88 

Για μια ξεχωριστή ποιότητα.
Διεύθυνση

ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΠΑΣΤΑΚΗΣ

Εγκαινιάζομε 
τη νέα Κρητική Επιπλοποία

στην καρδιά της Λεωφ. 62 Μαρτύρων 57 έναντι στο 
Σινεμά «ΡΙΒΟΛΙ»

ΜΑΡΚΟΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Το μεγαλύτερο μαγαζί, στις μικρότερες τιμές.

Προσέξτε, στις μικρότερες τιμές.
Σας περιμένουμε στα εγκαίνια, που θα γίνουν το Σάβ­
βατο στις 19 του μηνάς Νοεμβρίου και ώρα 5.30 μ.μ..

ΜΑΡΚΟΠΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Τηλ.: 256-021.

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
1932 -1988

και π ιστορία συνεχίζεται.

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Δ/νση: ΗΛΙΑΣ Δ. ΜΔΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 

Τηλ.: 231994 - 231920 - 23199

ΠΑΝΤΩΣ κουβέντα μετά κριτικής για τη νέα κυβέρνη­
ση θα γίνει στην συνεδρίαση της κεντρικής Επιτρο­
πής η οποία θα εκλέξει και το νέο εκτελεστικό Γραφείο 

το5 κινήματος. Η συνεδρίαση της Κ Ε. δεν προβλεπεται για 
το Σαββατοκύριακο αυτό, ίσως πάμε για το άλλο.

* * *

ποιου αγωνίζεται την Κυριακή 
στην Αλικαρνασσό με τον Α- 
χαρναϊκό.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ηροδό­
του δεν θα έχει στην διάθεση του 
τον Μανιό, με τον οποίο συζήτη­
σε χθες και του έδωσε 15 μέρες 
άδεια προκειμένου να ξεπεράσει 
το πρόβλημα του τραυματισμού 
του.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκε ο 
Πρωτογεράκης που θα παίξει 
την Κυριακή.

ΑΠΟ την χθεσινή προπόνηση 
αποχώρησε ο Κοιλιάρας, που αι- 
σθάνθηκε κάποιες ενοχλήσεις, 
αλλά μάλλον για προληπτικούς 
λόγους.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει προπόνηση 
στο κυρίως γήπεδο και θα καταρ- 
τισθεί η Ιθαδα για το ματς της 
Κυριακής.

ΑΝ όλοι μιλούν για κάθαρση τώρα ο Θανάσης Σκου­
λάς απο τα ιδρυτικά μέλη του ΠΑΣΟΚ, ζητησε βαθεια 
τομή και κάθαρση απο τον οκτώβρη του 1986 μ 

τις επιστολές του προς τον πρόεδρο n00.0^^^^! θα 
στυχώς ο Θανάσης δεν εισακουσθηκε τότε που πολλά θα 
είχαν προληφθεί.

* ¥ *

Ππλλαπλαςιαζονται οι ενδείξεις ότι στις ερχόμενες 
εκλογές θα υπάρξει λίστα και ουχί σταυρός, η ενδε­
χόμενη εφαρμογή του οποίου θα αποθάρΡυν σιγουρα αΡ’ 

κετούς επίδοξους υπομηφιους πολίτικους.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

RESTAURANT 
— BAR

«PORT
ALEXANDER»

Ο μοναδικός στο είδος του

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
(κιθάρα ■ τραγούδι)

Από ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 Νοεμβρίου 
κάθε βράδυ μαζί σας 

σ’ ένα πλούσιο πρόγραμμα

«PORT ALEXANDER»
(Πλησίον Χημείου)

Δεχόμεδα συνεστιάσεις - αρραβώνες ■ γόμους κ.λ.π.

Τηλ.: 224-760

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΩΝ 15 ΧΡΟΝΩΝ

Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ 
ΣΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΤΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

ΤΟΥ
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ΑΠΟ 15 ΕΩΣ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 

ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΚΑΘΑΡΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ 

Ο,ΤΙ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΑΣ
ΔΩΡΕΑΝ
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